

REGATUL ROMANIEI

MONITORUL OFICIAL

PREȚUL ABONAMENTULUI ÎN REGATUL ROMÂNIEI

45 lei pe an; 22 lei 50 b. pe 6 luni.

Primăriile rurale 36 lei pe an.

Abonamentele încep din întâia zi a fie-cărei luni.



PREȚUL ABONAMENTULUI PENTRU STRĂINĂTATE

60 lei pe an; 35 lei pe 6 luni.

Abonamentele se pot face la biourile postale.

11818 /

PUBLICAȚIILE JUDICIARE SE PLĂTESC

Până la 50 linii, 5 lei; mai lungi de 50 linii, 10 lei.

Orî-ce alte acte introduse în ele

se plătesc deosebit, ca și publicațiunile, după lungime.

DIRECȚIA GENERALĂ A MONITORULUI OFICIAL ȘI ÎNPRIMERIEI STATULUI

BUCUREȘCI

Bulevardul Elisabeta

PREȚUL ANUNCIURILOR

Publicațiunile primăriilor, comitetelor, etc., linia 80 b.

Citațiunile de hotărnicie, linia 80 bani.

Inserțiunile și reclamele, linia 1 lei.

Anunțurile particulare 50 bani linia de 30 litere.

S U M A R

PARTE OFICIALĂ — *Ministerul de interne:* Prescrtări de decrete — Prescrtare de jurnal.*Ministerul afacerilor străine:* Prescrtare de decret.*Ministerul de finance:* Prescrtare de decret — Prescrtare de jurnal.*Ministerul de resbel:* Prescrtare de decret.*Ministerul lucrărilor publice:* Decret.

Decisiuni ministeriale.

PARTE NEOFICIALĂ — Cronică — Depeși telegrafice — Buletine meteorologice — Prețul cerealelor.

Anunțuri ministeriale, judiciare, administrative și particulare.

PARTE OFICIALĂ

București, 2 Ianuarie

MINISTERUL DE INTERNE

Prin decretul regal No. 3.557 din 22 Decembrie 1891, dupe propunerea făcută prin raport de D. ministru secretar de Stat la departamentul de interne, D. C. Săvoiu este numit prefect al județului Mehedinți, în locul D-lui maior G. Chivu, demisionat.

Prin decretul regal No. 3.575 de la 22 Decembrie 1891, dupe propunerea făcută prin raport de același D. ministru, D. colonel Sandu Crupenschi este numit în funcțiunea de prefect al județului Bacău, în locul D-lui Ernest Sturza, demisionat.

Prin decretul regal cu No. 3.578 din 22 Decembrie 1891, dupe propunerea făcută prin raport de același D. ministru, D. G. Aslan, actual prefect al județului Tulcea, este transferat în aceeași calitate la județul Suceava, în locul D-lui V. A. Forăscu, transferat.

Prin decretul regal cu No. 3.579 din 22 Decembrie 1891, dupe propunerea făcută prin raport de același D. ministru, D. V. A. Forăscu, actual prefect al județului Suceava, este transferat în aceeași calitate la județul Tulcea, în locul D-lui G. Aslan, transferat.

Prin jurnalul consiliului de miniștri cu No. 1 din 23 Decembrie 1891, dupe propunerea făcută prin referat de D. ministru secretar de Stat la departamentul de interne, D. I. Ciurea, fost prefect, este numit, provisoriu și sub reserva sancțiunei ulterioare a M. S. Regelui, în funcțiunea de prefect al județului Râmnicu-Sărăt, în locul vacant.

MINISTERUL AFACERILOR STRĂINE

Prin decret regal cu data din 22 Decembrie 1891, dat asupra propunerii D-lui ministru al afacerilor străine cancelar al Ordinilor, fostul director al eforiei spitalelor civile din București, Mihălescu (Simion), condamnat prin sentință judecătorească pentru fapte infamante, este exclus dintre membri ambelor ordine naționale.

MINISTERUL DE FINANCE

Prin decretul regal cu No. 3.580 din 1891, dupe propunerea făcută prin raport de D. ministru secretar de Stat la departamentul de finance, sunt numiți: D. Leon Dumitrescu, fost controlor fiscal clasa I, în aceeași calitate, în locul D-lui Gh. Broșteanu, trecut în altă funcțiune, și D. Petre Negel, fost controlor fiscal clasa III, în aceeași calitate, în locul D-lui N. Slăvicescu, neprezentat la post.

Prin jurnalul consiliului de miniștri No. 3 din 30 Decembrie 1891, și sub reserva aprobării ulterioare a M. S. Regelui, D. Ion Călniceanu este numit administrator al casei de credință agricol din județul Gorj, în locul D-lui Al. Drăgoescu.

MINISTERUL DE RESBEL

Prin decretul regal cu No. 3.576 din 22 Decembrie 1891, dupe propunerea făcută de D. ministru secretar de Stat la departamentul de resbel prin raportul No. 9.356, s'a acordat pensiuone persónelor următoare:

Căpitanului în retragere Clinceanu Constantin, din arma cavaleriei, pentru un serviciu de 30 ani împliniți, lei 262, bani 50 pe lună, cu începere de la 1 Decembrie 1891.

Căpitanului în retragere Popescu Ilie, din arma infanteriei, pentru un serviciu de 30 ani împliniți, lei 259, bani 20 pe lună, cu începere de la 2 Decembrie 1891.

MINISTERUL LUCRĂRILOR PUBLICE

CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate:

Asupra raportului ministrului Nostru secretar de Stat la departamentul lucrărilor publice sub No. 14.490;

Având în vedere votul consiliului general din județul Brăila din 21 Octombrie a. c., și în virtutea art. 10 din legea drumurilor,

Am decretat și decretăm:

Art. I. Se aprobă de Noi ca drumurile comunelor rurale din județul Brăila, indicate în alăturatul tablou, să fie clasate între căile vicinale.

Art. II. Ministrul Nostru secretar de Stat la departamentul lucrărilor publice este însărcinat cu aducerea la îndeplinire a decretului de față.

Dat în București, la 19 Decembrie 1891.

CAROL

Ministru lucrărilor publice,

C. Olănescu.

No. 3.507.

TABLOŪ
de drumurile vicinale din județul Brăila

Comunele	Drumurile	Punctele pe unde trece	Comunele	Drumurile	Punctele pe unde trece
Plasa Balta Bordeiu-Verde	La gara Ianca	Eșind din comună pe ulița din mișlocul satului apucă la stânga spre Filii până în marginea satului, de aci la dreapta spre mișcă-ți pe drumul lăsat în planul delimitării până la hotarul Perisorului, de aci line dreaptă la gara Ianca, lăsând la stânga Puțu-Ungurului.	Ciacăru	La Gropeni	Din comună pe deal pe la Vișora drumul poștei vechi pe la Gropeni.
	La Brăila	Din comună prin Cretezu, de aci prin Burtă-Enci, Silistraru pe lângă Monument la Brăila.		La malul Dunării	Din comună spre răsărit pe la Daia la Dunăre.
			La Filii	Din comună direct pe la Movilă, și de aci la drumul ce vine de la Filii.	La Stăncuța
Bertesci-de-Jos	La Polizesci	Din comună spre răsărit trece Călmățuii pe la Țigănie la Stan Popa, de aci la cătunul Polizesci.	Cióra-Radu-Vodă	La Slobozia din județul Ialomița	Din comună spre răsărit la capul locului aparținând scolei comunei Cióra-Radu-Vodă din cătunu Vânători și de aci la capul județului pe drumul vechi ce duce la Slobozia.
	La cătunu Padina	Din comună spre apus pe lângă ormanul D-lui Perlea, linie dreaptă prin pădure la cătunul Padina.		La Murgeanca județul Ialomița	Din comună la Cióra-Doicesci pe drumul existent, trece calea ferată, mergă până întâlnește Valea-Unche și apucând la stânga intră în moșia Valea-Ciôrei traversând'o în lung, întâlnește drumul vechi existent ducând la Murgeanca din județul Ialomița.
	La Gura-Gârluței	Din comună spre răsărit la cătunul Polizesci, de aci pe șoseua ce duce la Gura-Gârluței.		Cióra-Doicesci	La cătunu Padina
La Pârlita	Din Polizesci merge pe malul stâng al Călmățuiului și urcă dealul la Pârlita.	La Slujitori-Albotesci	Din comună trece calea ferată Făurei-Fetesci la cantonul No. 132, trece pe lângă Movila-Ivănușu la Slujitori-Albotesci.		
Bertesci-de-Sus	La Bertesci-de-Jos	Din comună spre mișcă-noapte prin proprietățile locuitorilor direct la Bertesci-de-Jos, pe la movila de la hotar.	La Dumitresci județul Ialomița	La Dumitresci județul Ialomița	Din comună pe șoseua Brăila-Călărași și apoi la dreapta pe hotar între moșia Doicesci și Radu-Vodă la Dumitresci.
	La Baltă	Din comună spre mișcă-ți prin dosul movilei direct la Baltă, unde întâlnește drumul de la Mihaiu-Bravu și Movila-Vizure.			Colțea
Batogu	La Berlesci	Din comună pe lângă Movila-Pârlita la Berlesci.	La Roșiori	La Smirna județul Ialomița	
	La Filipesci	Din comună pe lângă malul Beutu, prin tirile lui Geanu la Movila-Bașa, de aci la Filipesci.			La Chichinețu
	La Slobozia-Cireșu	Din comună prin tirile Mocanu pe la Colțea la Buzău.	La Ulmu	Din comună pe lângă Crucea lui Moise Negoită și Movila-Colțea la Chichinețu.	
		La Dudesci		Pe la tirile Mocanu, trece linia ferată pe la cantonul No....., la Slobozia-Cireșu.	Din comună pe la Crucea lui Stan Vlădescu, la tirile lui Negoită, de aci la Ulmu.
	La Filii	Din comună trece podul de pe Călmățuii de la Filii.	Chichinețu	La Ciocile	Din comună pe la Crucea lui Draghiciu la Ciocile.
Ciocile	La Buzău	Din comună pe la cârciuma lui Toader pe moșia Macoveanca la Buzău.	La Iazu județul Ialomița	La cătunu Chioibășesci	Din comună pe la Crucea lui Moise Dumitru Chesaru la Iazu.
	La Macoveiu, județul Buzău	Din comună pe la Crucile lui Popa Nicolae și Stan Măciucă la Macoveiu.			Din comună pe lângă Crucea lui Negoită Măciucă la Chioibășesci.
La căt. Nicolesci județul Buzău	La căt. Nicolesci județul Buzău	Din comună pe la cârciuma lui Moș Stancu la Nicolesci.	Cătunu Chioibășesci	La Milosesci județul Ialomița	Din cătun pe la Crucea lui Moise Dumitrache Sterpu la Milosesci.
		Din comună pe lângă Puțu-de-Piatră la Colțea.		La Padina județul Buzău	Din cătun pe la Movilele-Ciocile la Padina.
				La Iazu județul Ialomița	Din cătun pe lângă Crucea lui Moise Niculiță la Iazu.

Comunele	Drumurile	Punctele pe unde trece	Comunele	Drumurile	Punctele pe unde trece	
Dudescu	La Slujitori Albotesci	Din comună prin tîrlile Croiu la Slujitori Albotesci.	Mihaiu-Bravul	La Bertesci-de-Sus	Din comună pe lângă stabilimentul lui Borcea Petrescu pe lângă Grădiștea la Bertesci-de-Sus.	
	La gara Dudescu	Din comună pe la capetele locuitorilor la gara Dudesci.		La Luciu, județul Ialomița	Din comună drept la hotarul cel vechi Brăila Călărăși la hotarul județului Brăila.	
	La Fleașca	Din comună pe la Movila-Babei la Fleașca.		La Cióra-Doicesci	Din comună linie dreaptă pe moșia Mihaiu-Bravul prin moșia Ivănesci la Cióra-Doicesci.	
Filiu	La Insurăței	Din comună peste podul de pe Călmățui la Insurăței.	La Lacu-Rezi	La Lacu-Rezi	Din comună spre Nord prin capu locurilor sătenilor din Mihaiu-Bravul, drept la Căprări și de aci la Lacu-Rezi.	
	La Viziru	Din comună pe lângă stăna lui Gheorghe Ieremia prin Lișcoteanca la Viziru.		La Baltă	Din comună la Movila-Vizurilor, direct la gura Ialomiței de aci peste Dunăre în Baltă.	
	La Perișoru	Din comună prin tîrlele Filiu pe lângă puțul lui Christescu la Perișoru.		La Bertesci-de-Jos	Din comună spre Nord pe lângă armanu moșiei la Bertesci-de-Jos pe hotarul locuitorilor din Bertesci-de-Jos.	
Fleașca	La Colțea	Din comună pe lângă Movila-Țiganilor la Pietroi de aci la Colțea.	Pârlita	La Ciacaru	Din comună pe la Arama și de aci la Ciacaru.	
	La Ulmu	Din comună pe la Movila-Bechetu la Ulmu.		La Stăncuța	Din comună pe lângă Bărbatu la Stăncuța.	
	La Cireșu	Din comună pe la Scărlătesci, apoi trecînd podul Călmățui la Cireșu.		La Lacu-Rezi	Din comună pe la virógă la Lacu-Rezi.	
Cătunu Scărlătesci	La Tătaru	Din cătun paralel cu calea ferată la gara Dudesci de aci la Tătaru.	La Filiu	Din comună traversază șoseua de pe lunca Călmățui și de aci la Filiu.		
Gropeni	La Tichilesci	Din comună direct la Tichilesci.		Rusețu	La Jugureanu	Din comună pe la Movelele-Popi, prin Beutu la Jugureanu.
	La Baltă	Din comună pe la Milea Avram la gura Gărluței.			Idem pe deal	Din comună la Petroiu, pe lângă Movelele Miloși și Bănică la Jugureanu.
	Idem	Din comună pe la Stan Ariciu la gura Părlitei la Dunăre.	La Ciocile		Din comună pe la Petroiu (cruce), pe lângă Movila-Mare printre Movelele-Gemene, apoi pe la tîrlile Ghizuroiu la Ciocile.	
	La Ibișu	Din comună până la hotarul Vizurului cu Domeniu pe lunca de aci la Ibiș.	La Macoveiu județul Buzău		Din comună prin pădurea Rusețului la Macoveiu.	
	La Baltă	Din comună peste prival la Dunăre.	La Largu județul Buzău		Din comună pe lângă Movila-Rusețu, apoi prin Valea-Mare la Largu.	
	La Osманu	Din comună trece șoseua la Valea-Câniței pe lângă cimitir la Osman.	La Surdila-Greci		Din comună pe podeșu de pe apa Strâmbu pe la Surdila-Greci.	
Insurăței	La Lacu-Rezi	Din comună linie dreaptă la Lacu-Rezi.	Roșiori	La Cióra Radu-Vodă	Din comună pe la Bălăița și prin cătunul Vânători la Cióra-Radu-Vodă.	
	La Padina	Pe hotaru Lacu-Rezei și proprietatea sătenilor la Padina.		La Iazu județul Ialomița	Din comună pe la dijma lui Giavide de aci la Iazu.	
	La Tătaru	Din comună pe la Movila-Păduchioșul prin tîrlile Iapa la Tătaru.		La comuna Chichinețu	Din comună pe hotarul moșiei Iazu prin Zamar pe la puțul lui Nicolae Chițoiu la Chichinețu.	
Ionesci-Berlesci	La Bordeiu-Verde	Din comună spre răsărit pe lângă Puțu Boii prin pămîntul locuitorilor la Bordeiu-Verde.	Stăncuța-Stanca	La Polizesci	Din comună la cătunul Stanca și de aci direct la Polizesci.	
Berlesci	La Suțesci	Din comună pe moșia Batogu la tîrlile Gherghișani la Suțesci.		La Baltă	Din comună prin privalul de la Cemșar la malul Dunărei.	
Ionesci	La Viziru	Din comună spre răsărit prin valea de pe moșia Colțica pe la cărciuma lui Olaru unindu-se cu drumul de la Filiu, merge la Viziru.		La podul Cornul-Malului	Din comună spre apus la hotarul moșiei Stanca și Ghermănesci la podul Cornu-Malului.	
Jugureanu	La Ulmu	Din comună pe deal la Ulmu.	Cătunul-Stanca	La Dunăre	Din comună spre răsărit pe malul privalului Stanca.	
	La Ciocile	Din comună pe la Crucea lui Tôder la Ciocile.				
Lacu-Rezi	La Bertesci-de-Jos	Din comună pe deal pe lângă Movila-Lungă la Bertesci-de-Jos.				
	La Cătunu-Padina	Din comună linie dreaptă la cătunul Padina.				
	La Rubla	Din comună la Virógă pe lângă tîrlele lui Țuțianu la Rubla pe drumul existent.				

Comunele	Drumurile	Punctele pe unde trece	Comunele	Drumurile	Punctele pe unde trece
Slujitori-Albotesci	La Tătaru	Din comună spre miadă-și pe lângă movila Ulmu prin târlile Ciuru, de aci direct la capul moșiei Zévoiu pe hotarul moșiei Dudescu la Tătaru.	Cotu-Lung	La Vădeni	Din comună pe lângă grădinăria lui Tudor Sêrbu la Vădeni.
	La Batogu	Din comună spre Nord prin locul locuitorilor până la capăt, de aci la dreapta pe hotarul Zévoia, drept la Călmățui și de aci la Batogu.		Prin Islaz la Brăila	Din comună pe la cantonul No. 153, calea ferată Brăila-Barboși și de aci la Brăila pe la cantonul No. 149.
Strâmbu	La Surdila-Greci	Din comună pe lângă movila Țiganului la gara Făurei.	Chiscani	La Naziru	Din comună pe la cărciuma Vrăbiescu, apoi pe șoseua Brăila-Focșani, pe la Malacov și între kilometru 9—10 la Naziru.
	La Batogu	Din comună prin târlile Mortu la Batogu.		La Roman	Din comună pe la cărciuma Vrăbiescu începând din șoseua Brăila-Focșani de a curmezișu, și de aci pe sub costă la Roman.
	La Rușețu	Din comună peste Iazu de pe apa Strâmbu la Rușețu.		La Latinu	Din comună pe lângă casele D-lui Nicoleanu, de aci pe lângă cătunul Vameșul pe malul Buzăului, trecând șoseua Brăila-Focșani la Latinu.
	La Buzău	Din comună pe la Singuru, pe movila Oii pe drumul Buzăului.			De la cătunul Vameșu la șoseua Brăila-Focșani.
Slobozia-Ci-reșu	La Ulmu	Din comună spre miadă-și pe lunca Călmățui, trecând pe la podul de pe Călmățui și de aci la stânga la Ulmu.	Chiscani	La cătunu Lacu-Sărat	De la cătunul Mihăilești până în drumul de la Cotu-Lung la Brăila.
	La Filipesci	Din comună pe lângă movila Cireșu, pe la cantonul No... la cărciuma Cârjan pe lângă movila Obiala la Filipesci.			Din comună pe la cărciuma Trei-Movile prin băile Lacu-Sărat, la cătunul Lacu-Sărat.
Tătaru	La Cióra Radu-Vodă	Din comună pe luncă direct la Cióra-Radu-Vodă.	Chiscani	La Tudor-Vladimirescu	Din cătunul Lacu-Sărat trece calea ferată pe la cantonul No. . . la Tudor-Vladimirescu.
	La Roșiori	Din comună pe la puțul de piatră al lui Vlad Vodă la Roșiori.		La Vărsătura	Din șoseua Brăila-Călărași pe lângă șanțul comunei Brăila, drumul existent până la malul Dunărei.
	La Iazul județul Ialomița	Din comună pe la movila Goba, pe lângă Lacul-Tătarului la Iazu.			
Ulmu	La gara Făurei	Din comună spre Nord trece pe pod de pe Călmățui de aci printre hotarul dintre Cireșu și Ulmu, de aci pe hotarul moșiei Stravolca și Găiseanca la gara Făurei.	Dedulesci	La Suțesci	Din comună drept la fostele Tirle-Salcia și de aci la Sutesci.
Viziru	La Bordeiu-Verde	Din comună prin târlile Grozesci la Bordeiu-Verde.	Dedulesci	La Ianca	Din comună prin capul proprietăților despre Nord la Ianca.
	La Părlita	Din comună pe la movila Turcului la Părlita.		Peste apa Buzău	Din comună trece Buzăul lângă Pochinii de aci la târlile Vișinenilor.
	La Stăncuța	Din comună pe la poșta Arama la Stăncuța.	Filipesci	La Dedulesci	Din comună prin cătunul Bagdat la Dedulesci.
	La Ibișu	Din comună linie dreaptă pe hotarul domeniului și Viziru la Ibișu.		La Ianca	Din comună pe lângă cătunul Bagdat la Ianca.
	La Ciacăru	Din comună pe la dolete direct la Ciacăru.		La Surdila-Greci	Din comună prin gara Făurei pe lângă movila săpată la Surdila-Greci.
	La Gropeni	Din comună pe la Movila-Mare la Gropeni.		La Trecerea Buzăului	Din comună în apropiere de casele proprietarului pe care le lasă la dreapta, trece Buzăul pe podul plătit și merge la Vișani, din județul Râmnicu-Sărat.
Plasa Vădeni Cazasu	La Lacu-Sărat	Din comună unde întâlnește drumul ce duce din Brăila la Tudor Vladimirescu trece calea ferată la cantonul 142, apoi traversând comuna Lacu-Sărat, trece peste podișca de pe lac și intră în băile Lacu-Sărat.	Gurgueși	La Bolbocă, județul Râmnicu-Sărat	De la podul Buzăului din comuna Gurgueși, linie dreaptă spre Bolbocă până la hotarul județului.
	La Tudor-Vladimirescu	Din comună ese drept în șoseua Brăila-Râmnicu și de aci în capul șoselei, din comuna Tudor-Vladimirescu.	Ianca	La Brăila	Din comună la gara Ianca, de aci paralel cu linia ferată pe lângă Monument la Brăila.
	La Vădeni	Din comună ese drept în șoseua Brăila-Focșani între cantónele II și III, de aci pe șosea spre Malaciovu, trece la Baldovinesci și întâlnește drumul de la Islaz la Vădeni.		La Movila-Miresei	Din comună pe lângă tirile Golășei la movila Miresei.
	La Naziru	Din comună lasă cimitir u la dreapta, de aci pe moșia Cămpinenc a, pe la cărciuma lui Vasile Códă, pe care o lasă la dreapta și trece la Naziru.		La Surdila-Greci	Din comună în drumul Filipesci și de aci la Surdila-Greci.
La Berlesci				Din comună trece linia ferată pe la cantonul No. 117 și de aci la Berlesci.	
			La Urlésca	Din comună pe lângă tirile Oprișneci și Jipesci la Urlésca.	

Comunele	Drumurile	Punctele pe unde trece	Comunele	Drumurile	Punctele pe unde trece
Islazul	La Viif	Din dreapta vadului Galați pe deal pe lângă viif până la vadu Neamțului.	Roman	La Naziru și Cazasu	Din comună pe la cărciuma lui Ghiță Casapu, apoi pe lângă armanul D-lui Giani la Naziru de aci pe moșia Cămpinenca la Cazasu.
	La Malacovu	De la cantonul No. 149 drept la cantonul No. 2 de pe șoseua Brăila-Focșani, de aci pe șoseua la Malacov.		La Brăila	Pe drumul existent numit al Brăilei.
	La Cazasu	Din comună pe șoseua Brăila-Râmnicu drept la Cazasu.		La Gurgueți	Din comună prin moșia Ciorani saŭ Coda-Enef la Gurgueți.
	La cătunul Traian	Din comună pe la cantonul No. 146 și de aci la stânga paralel cu calea ferată la cătunul Traian.		La Movila Miresei	Din comună pe drumul Sutesci-cel-Vechiŭ până la movila Struna și de aci la Movila-Miresei.
	La cătunul Lacu-Sărat	Din comună traversând șoseua Brăila-Călărași pe lângă Monument, apoi la dreapta spre Lacul-Sărat.		La Tudor-Vladimirescu	Din comună la movila Gemenile de aci la stânga până la cărciuma Lefterie, de aci la dreapta spre Tudor-Vladimirescu.
Islazul	La fabrica Predingher	Din bariera Călărași pe lângă șanțul comunei Brăila pe lângă grădina lui Marin Șerbănescu la fabrică.	Suțesci	La Ianca	Din comună pe la puțul lui Gheorghită și de aci la Ianca.
Latinu	La Romanu	Din comună pe lângă cărciuma lui Lambru la Roman.		La gara Ianca	Din comună pe drumul de mai sus trece moșia Perișoru lăsând Ianca la dreapta, de aci pornind la stânga merge la gara Ianca.
	La Gurgueți	Din comună pe malul Buzelui la Gurgueți	La Movila-Miresei	De la podul Grădiștea, de pe apa Buzelui prin comună pe la Eneru la tirlele Sasului lăsându-le în stânga trece pe la cele două puțuri și merge la Movila-Miresei.	
Movila-Miresei	La Deșirați	Din comună pe lângă movila ce poartă numele de Movila-Miresei la Deșirați.	La Roman	De la tirlele Sasului la cruce, de aci în drumul Racoviței direct la Roman.	
	La gara Muftiu	Din comună spre Urlésca pe lângă tirlele Lutu Albei prin tirlele Bocănela, apoi pe la podu de la Comănesca la gara Muftiu.	La Scorțaru-Noŭ	Din comună la Piscu la tirlele Urlani de aci la Scorțaru-Noŭ.	
Naziru	La Tudor-Vladimirescu	Din comună spre cele trei puțuri de la movila Căprăriei, apoi pe la hanul lui Lefterie, de aci pe șoseua Brăila-Râmnicu.	La Deșirați	Din comună prin cătunul Constantinescu, scoborând prin valea Domniței direct la Deșirați.	
	La Gurgueți	Din comună pe lângă hanul Giani Șerbănescu și Șima la Gurgueți.	Surdila-Găiseanca	La Gara-Ianca	Din comună pe la movila Tatomir, de aci pe la movila Perișoru direct la gara Ianca.
	La Vădeni	Din calea județiană No. 11, vadul Crăcănea spre podul Avrigen ce merge paralel cu linia ferată și trece la Vădeni.		La Filipesci	Din comună la cantonul No. 109 de aci la Movila-Săpată la Filipesci.
Osmanu	La șoseua județiană spre Brăila	Din comună la cărciuma Gropeni-de-Cămp.	La gara Făurei	Din comună pe la cantonul No. . . linia ferată Făurei-Fetesci pe lângă Lac și cătunul Brateșu la gara Făurei.	
Perișoru	La gara Ianca și de aci la Brăila	Din comună pe moșia Perișoru la gara Ianca de aci trece la canton pe partea dreaptă vine pe drum paralel cu calea ferată la Brăila.	La Surdila-Greci	Din comună pe la cantonul No. . . linia ferată Făurei-Fetesci pe lângă Lac și cătunul Brateșu la Surdila-Greci.	
	La Ianca	Din comună trece linia ferată pe la cantonul No. 119 și de aci linie dreaptă la Ianca.	La Ulmu	Din comună trece linia ferată Făurei-Fetesci pe la cantonul No. . . de aci pe la Slobozia-Cireșu și trecând podul de pe Călmățuiŭ merge la Ulmu.	
	La Surdila-Găiseanca	Din comună pe hotarul moșiilor Perișoru și Ianca până la movila Perișoru și de aci la Surdila-Găiseanca.	La Slobozia-Cireșu	Din comună pe la movila Obiala la Slobozia-Cireșu.	
	La Filii	Din comună pe proprietatea locuitorilor până la hotarul moșiei Filii și de aci la Filii.	Silistraru	La Brăila	Din comună pe lângă cătunul Lacul-Sărat pe lângă Monument la Brăila.
	La Bordeiu-Verde	Din comună pe proprietatea locuitorilor până la puțul Ungurului și de aci la dreapta spre Bordeiu-Verde.		La Tudor-Vladimirescu	Din comună trece calea ferată pe la cantonul No.... prin hotarul Scorțaru-Vecniŭ și Domen la Tudor-Vladimirescu.
La Ulmu	Din comună spre drumul gărei pe lângă tirlele Scheoa care rămân la dreapta, de aci la Ulm.	La cătunul Traian	Din comună la cătunul Traian.		
			La cătunul Moratesci	Din comună pe drumul mare la Moratesci.	
			La Osmanu	Din comună pe proprietatea locuitorilor la Osmanu.	

Comunele	Drumurile	Punctele pe unde trece	Comunele	Drumurile	Punctele pe unde trece	
Surdila-Greci	La Ciorani județul Buzău	Din comună peste podețul de pe Buzău la cantonul No. 106 direct la cătunul Vizireni și de aci la hotarul județului Brăila cu Buzău.	Tichilești	La Chiscani	Din comună pe deal la Chiscani drumul vechi al poștei.	
	La Vișani județul Râmnicu-Sărat	Din comună ca mai sus pe la cantonul No. 106 apoi peste podul de pe Buzău în dreptul comunei Vișani.		La Silistraru	Din comună trece de a curmezișul șoseua Brăila-Călărași pe la dijma Ciucea și de aci la Silistraru.	
	La Nisipeni județul Râmnicu-Sărat	Din comună ca mai sus pe la cantonul No. 106 și de aci la șoseua Nisipeni din județul Râmnicu-Sărat.		La Osman	Din comună pe drumul Gropenilor până în capul locurilor locuitorilor din Tichilești pe la cărciuma Gropeni-de-Câmp trece șoseua Brăila-Călărași și merge la Osman.	
	La Buzău	Din comună prin cătunul Făurei direct la cătunul Bălhașu la capul județului Brăila cu Buzău.		Urleasca	La gara Muftiu	Din comună pe la podul de la cota Enei la cătunul Traian și de aci la gara Muftiu.
La Strâmbu	Din comună pe lângă Măgura-Țiganului direct la Strâmbu.	La Silistraru	Din comună pe drumul ce duce la gara Muftiu de aci pe lângă puțul lui Tânase la Silistraru.			
Scorțaru-Vechi	La Tudor-Vladimirescu	Din comună trecând pe Domenul Brăila merge direct la Tudor-Vladimirescu.	La Movila Miresei	La Sutesci	Din comună trece calea ferată pe la cantonul No. 128 și de aci la Movila-Miresei.	
	La Naziru	Din comună spre Tudor-Vladimirescu, apoi pe la movila Ciutaci și de aci la Naziru.		La Perisor	Din comună trece calea ferată pe la cantonul No. 125 de aci pe lângă tirlele Golășei la Suțesci.	
	La Roman	Din comună direct la movilele Gemeni și de aci la Roman.		La Bordeiu-Verde	La Viziru	Din comună trece calea ferată pe la cantonul No. 125 de aci pe lângă tirlele Golășei la Suțesci.
	La movila Miresei	Din comună la cătunul Comăneșca și apoi la movila Miresei.			La Osman	Din comună merge direct la tirlele Moratesci și de aci la Osman.
Cătunu-Comăneasca	La gara Muftiu	Din comună direct trecând podul de la Ciumași făcut de Ruși.	Vădeni	Spre Galați hotarul județului	Din comună pe lângă dijma veche de pe moșia Scheaua și de aci la Bordeiu-Verde.	
Scorțaru-Vechi	Idem	Din comună prin proprietățile locuitorilor la gara Muftiu.		Spre Brăila	Din comună pe lângă tirlele Bălănesci, peste podișca de pe apa Ianca de aci pe lângă tirlele Burta-Enei la Viziru.	
	La cătunul Traian	Din comună la gara Muftiu trece pe la cantonul No..., apoi prin cătunul Traian la Silistraru.	Valea-Câniei	Urleasca	Din comună merge direct la tirlele Moratesci și de aci la Osman.	
Scorțaru-Noi	La Gurgueși	Din comună pe lângă cătunul Sihleanu linie dreaptă la Gurgueși.		La Ciacaru	Din comună trece linia ferată pe la cantonul No. 158, apoi pe la Vadu-Galați direct la bariera Galați.	
	La Roman	Din comună pe la movila Verului la Romanul.	Tudor-Vladimirescu	La Ciacaru	Din comună trece șoseua Brăila-Călărași, apoi pe la tirlele Ghiveci la Urleasca.	
	La movila Miresei	Din comună trece pe hotarul dintre delimitarea nouă și cea veche apoi la dreapta prin tirlele Urlani drept la movila Miresei.		La Ciacaru	Din comună pe lângă Movila-Mare și în drumul gropenilor ce duce la Ciacaru pe deal.	

DECISIUNI MINISTERIALE

Noi, ministru secretar de Stat la departamentul cultelor și instrucțiunii publice,

Având în vedere raportul delegatului însărcinat de ministru cu cercetarea opurilor de «Gramatica Română: Etimologia pentru clasa III primară și Sintaxa pentru clasa IV primară (cu stil și compozițiuni)», lucrată de D. Th. D. Speranția, profesor, și

Aușind pe consiliul permanent de instrucțiune,

Decidem:

Art. I. Lucrările mai sus arătate se aprobă

ca texturi didactice pentru clasa III și IV primară de ambe sexe.

Art. II. Acastă decisiune se va publica prin Monitorul oficial.

Data în București, la 30 Decembre 1891.

p. Ministru, V. Arion.

No. 16.607.

Prin decisiunea D-lui ministru de finance cu No. 61.861 din 31 Decembre 1891, D. C. Constandache, fost controlor, este numit, pe ziua de 1 Ianuarie 1892, în funcțiunea de controlor pe lângă casa de credit agricol din județul Suceava, în locul D-lui Vasile Paiu.

PARTE NEOFICIALĂ

București, 2 Ianuarie

Joi, 26 Decembre, Majestatea Lor a mers spre Intra și a vizitat Villa Franzosini și parcul, depărtate de Pallanza 4 kilometri.

M. S. Regina a făcut această preumblare într'un fotoliu pe roțe, iar M. S. Regele cu suita Sa pe jos.

Pe drum, companiile batalionului din regimentul 73 infanterie, cari țin garnisonă în Pallanza și cari

se întorceau de la un marș militar, au făcut front și au prezentat armele pentru a saluta pe Augustii noștri Suverani.

M. S. Regele trecu pe d'înaintea frontului companiilor și bine-voi a Se întreține cu oficerii lor, veseli de a vorbi cu ilustrul Căpitan care în atâtea bătălii condusesse la victorii steagurile române.

Pallanza, $\frac{1}{13}$ Ianuarie 1892.

Majestățile Lor, a căror sănătate este bună, fac dîlnice preumblări prin impregiurimi. Aseră au sosit Altețele Lor Principele și Principesa de Wied.

DEPEȘI TELEGRAFICE

(Serviciul privat al Monitorului)

Catr, 12 Ianuarie. — Maiorul Wissmann face să se desmintă, în mod categoric, scirile diarelor franceze cari îi atribue intențiunea de a intra în serviciul Engliterei.

Cetinge, 12 Ianuarie. — D. Argyropulo, ministrul Rusiei, s'a întors din congediul său pe care l'a petrecut în Petersburg.

Berlin, 12 Ianuarie. — Diarele vorbesc de excedentul bugetar al Austriei în 1890, și constată că această Putere se apropie din ce în ce de posibilitatea de a regula etalonul monetar.

Viena, 12 Ianuarie. — Camera deputaților discută tratatele de comerț. D. Kramarz combate tratatele pentru că tinerii cehi nu au simpatii pentru tripla alianță.

D. Suklic, în numele slovenilor, se rostesc în favoarea triplei alianțe care este o garanție a păcii Europei.

Alexandria, 12 Ianuarie. — Șeasa corăbii ale escadreii engleze a Mediteranei au sosit ca să salute pe kediv care este așteptat Vineri.

Se asigură că Abbas Pașa va aștepta la Alexandria remiterea firmanului imperial de investitură, numai dupe acesta va merge la Cair.

Hamburg, 12 Ianuarie. — *Corespondentul Hamburges* crede că nu este nici un motiv de a bănuși că discursul împăratului către generali la 1 Ianuarie, să fi tratat de politica străină și că ar trebui să fie ținut în secret; împăratul a vorbit de lucruri exclusiv militare; atașajii militari erau față.

Berlin, 12 Ianuarie. — Reichstagul a adoptat propunerea liberarilor de a acorda un tratament deputaților.

Tanger, 12 Ianuarie. — Cu tot nesuccesul expediției trimise la Tuat, sultanul Marocului a reinouit, însărcinându-l de afaceri al Franciei, pretențiunile sale asupra acestei regiuni, angajându-se să facă pe viitor poliția vaselor. Înărcinatul de afaceri va refusa să trateze această cesiune și va declara că Franția își rezervă dreptul de a lucra dupe plac într'un teritoriu care nu depinde de Maroc.

Londra, 12 Ianuarie. — Starea ducelui de Clarence s'a îmbunătățit; s'a suspendat buletinele medicale.

Roma, 12 Ianuarie. — „*Esercito Italiano*“, confirmă faptul că prezența ministrului de resbel în Sicilia se datorază numai intențiunei de a construi un lagăr întărit în centrul insulei lângă Castro-Giovani.

Petersburg, 12 Ianuarie. — Budgetul pe 1892 presintă la venituri 891.000.000 ruble, contra 913 $\frac{1}{2}$ din anul trecut. Din venituri 886 $\frac{1}{2}$ milioane sunt ordinare și 4 $\frac{1}{2}$ milioane extraordinare.

Cheltuelile se urcă la 965.000.000, contra 961 $\frac{1}{2}$ din 1891. Ele coprind 911 $\frac{1}{2}$ milioane cheltueli ordinare și 53 $\frac{1}{2}$ extraordinare. Ministerul de resbel absorbă 228 $\frac{9}{10}$ milioane, marina 47 $\frac{8}{10}$, contra 44 $\frac{8}{10}$ din anul trecut.

Printre cheltuelile extraordinare se află: 33 $\frac{4}{10}$ milioane pentru drumuri de fer și porturi (contra 42 $\frac{9}{10}$ în 1891) și 20 $\frac{1}{10}$ milioane pentru noua înarmare (contra 20 din anul precedent).

Budapesta, 12 Ianuarie. — *Neues Pester Journal*, fœe foarte răspândită, vorbește de dezvoltarea favorabilă ce ia situațiunea în Turcia; el atribue decisiunea înțeleptă și energetică luată în cesiunea succesiunei la tronul Egiptului inițiativei sultanului. Mulțumită acestei inițiative veniturile Turciei se măresc, căile de comunicație în Europa și în Asia se dezvoltă, vechile forțe militare ale Turciei se măresc și pot să facă minune pe câmpuri de bătaie. Tolul progresază; Pôrta a câștigat o nouă consciință de puterea sa și Turcia reea vechiul său rang; un profit care nu se poate prețui rezultă de aci pentru pacea lumii.

Sofia, 12 Ianuarie. — Pôrta a comunicat guvernului termenii unei note care ar trebui să fie adresate de Bulgaria Franciei spre a aplană dificultățile create de incidentul Chadourne. Guvernul bulgar a ridicat ôrcari obiecțiunii contra câtor-va termene ale proiectului; s'au angajat negocierii între guvern și Pôrta.

Scirea care presintă incidentul Chadourne ca regulat deja este deci inexactă.

Berlin, 13 Ianuarie. — Împăratul a primit jurământul noului arhiepiscop din Posen, Monsenior Stablewski. Majestatea sa a dis că așteptă de la prelat ca el să pună tôte îngrijirile spre a aduce înțelegerere între locuitorii diocesului său.

Fecamp, 13 Ianuarie. — Faimosa monastire unde se fabrică benedictina a ars cu desvîrșire; pagubele se urcă la două milioane.

Washington, 13 Ianuarie. — D. Tiller (republican), a prezentat la Senat o moțiune care tinde să cêră președintelui Republicii să invite tôte Puterile la o conferință în care s'ar fixa raportul dintre valorile de aur și argint și s'ar adopta sistemul monetar bimetalic.

Viena, 13 Ianuarie. — Generalul de Gemmingen, inspector general al cavaleriei, este lovit de influență cu pneumonie; împăratul și împărătesa s'au informat de sănătatea lui.

Dupe *Vaterland*, ministrul Falkenhayn va asista în viitor la ședințele clubului Ho-

henwart spre a stabili un contact mai intim între guvern și acest club; tot asemenea ministrul Kuenburg asistă la ședințele stângei germane.

Camera deputaților a continuat discuția generală a tratatelor.

D-nii di Pauli, Adamek și Terlago s'au rostit contra; D-nii Gasser, Gomperz și Coronini pentru. D-nii Terlago și Coronini au cerut ca guvernul să începă negocierii directe cu Italia spre a obține ușurințe pentru vinurile austriace.

D. Adamek (tênăr ceh) a atacat tratatul cu Germania; el l'consideră ca un pas înainte către uniunea vamală prin care Austro-Ungaria ar perde independența sa.

Londra, 13 Ianuarie. — Starea ducelui de Clarence s'a înroutățit de o-dată; ea inspiră forțe mare neliniște.

Londra, 13 Ianuarie. — Cardinalul Manning s'a bolnăvit; el a primit ultimele grijanii.

Berlin, 13 Ianuarie. — Statele federate unde există burse publice au fost oficialmente invitate să trimită delegați la Berlin spre a pune principiile reformei burselor.

Paris, 13 Ianuarie. — Convențiunea de comerț dintre Franția și Suedia și Norvegia este semnată; ea prorogă în parte tratatele de comerț și de navigație.

Paris, 13 Ianuarie. — Tribunalul corecțional a condamnat pe Chirac, actor și director al *Teatrului realist*, la 15 luni închisore pentru că a jucat o piesă scandalosă intitulată *Lepădarea*. Principala artistă a fost condamnată în lipsă la aceeași pedepsă, două alte actrițe au fost condamnate la una sau două luni închisore.

Paris, 13 Ianuarie. — Senatul a reales pe D. Leroyer președinte cu 178 voturi din 186 votanți.

Londra, 13 Ianuarie. — Poliția a arestat la Walsall pe un lucrător anarchist rus din Londra, Draganavioff, implicat în recentul complot anarchist.

Petersburg, 13 Ianuarie. — *Agenția de Nord* dice că tôte cheltuelile ordinare și extraordinare din 1892 vor fi acoperite fără impozite noi și fără împrumut. Sumele destinate a ajuta pe cei săraci sunt luate din fondurile disponibile ale caselor Statului; aceste fonduri se urcău, la 20 Decembrie, 1891 la 172.000.000 ruble, din cari 111 în aur.

Londra, 13 Ianuarie. — Vaporul engles „*Namchow*“ s'a cufundat în apele Chinei în urma ruperei helicei. 414 persoane au perit.

Berlin, 13 Ianuarie. — Liberalii Reichstagului au cerut guvernului să se înțeleagă cu tôte Puterile cu cari Germania este legată prin tratate de comerț pentru ca tôte neînțelegerile, cari s'ar ivi în aplicarea acestor tratate, să fie regulate de arbitri.

Berna, 13 Ianuarie. — D. Scherz a cerut marelui consiliu ca să facă mai aspre condițiunile de control pentru străinii cari locuiesc în mod provisoriu în canton și de a supune pe lucrătorii străini la aceleași impozite ca și lucrătorii indigeni.

(Agenția română).

BULETIN METEOROLOGIC DIN JUDEȚE

In dimineața de 30 Decembre 1891 (11 Ianuarie 1892)

Adjud	Senin	1+R.	Darabani	Senin	2+R.	Pașcani	Nor	1-R.
Alexandria	"	6+	Pălcuș	Plôe, nor	2+	Părtărlagele	Senin	2+
Baia-de-Aramă	"	1-	Folticeni	Nor	2-	Piatra	Plôe, vânt	4+
Babadag	Nor, plôe	4+	Ferbinti	"	1+	Pitești	Puțin nor	0
Bacău	Plôe, nor	2+	Filiași	"	"	Piva-Pietri	Plôe, nor	3+
Balaci	Senin	3-	Filipești	Senin	4+	Pleșcoiu	Senin	2+
Balta-Albă	"	5+	Focșani	Nor	0	Ploesci	Nor	3+
Bechet	"	1+	Găești	Nor, vânt	3+	Podu-Turcului	Plôe, nor	1+
Bertad	Negură	7+	Gorgova	"	2+	Predeal	Nor	1+
Bistrița	Senin	3+	Hârslău	"	1+	Puctoșa	Senin	1+
Botoșani	Senin, nor	2-	Hârșova	Variabil	2+	Râmnic-Sărat	"	6+
Broscești	Nor	2-	Herța	Senin	1+	Râmnic-Vâlcea	Cetăț	0
Budesci	Senin	4-	Horez	"	2+	Riu-Vadului	Senin	0
Buhuși	Plôe, nor	4+	Huși	Plôe, nor	3+	Roșiori-de-Vede	"	3+
Burdujeni	Nor	3+	Isaccea	Nor	5+	Rădăuți	Cetăț	0
Buzău	Senin	3+	Ivesci	Plôe, nor	2+	Salinele-Mari	Nor	2+
Bălănești	"	"	Lacu-Sărat	"	"	Săveni	"	2+
Calafat	"	2+	Măcin	"	0	Sinaia	Zăpadă, nor	1+
Călărăși	Nor	2+	Măgurele	Senin	1+	Slobozia	Plôe, nor	3+
Câmpina	"	2+	Mahmudie	Nor	5+	Spineni	Senin	"
Câmpu-Lung	Nor, zăpadă	0	Mamornița	"	1-	Stănești	Senin, nor	0
Caracal	Plôe, senin	2+	Mangalia	Plôe, Marea agitată	5+	Slănic	"	"
Ceatal	Nor	2+	Mărășesci	"	"	Strunga	"	"
Cerna-Voda	"	2+	Mărgineni	Nor	4+	Tecuci	Plôe, nor	7+
Cetate	Senin	2-	Medgidie	Variabil	1+	Tergoviște	Nor	3+
Chilia-Vechi	"	2-	Mihaileni	Nor	1+	Tergu-Frumos	Variabil	1+
Codăești	Păclă	1+	Mizil	"	3+	Tergu-Jiu	Cetăț	0
Corabia	Senin	1+	Moinești	Plôe, nor	1-	Tulcea	Nor	5+
Cozia	"	0	Neamtu	Nor	2+	Urlești	"	1-
Curtea-de-Argeș	"	2+	Novaci	Frumos	3+	Urziceni	Senin	2+
Călimănești	"	"	Obedeni	Senin, vânt	5-	Văleni	Nor, vânt	3+
Domnești	"	0	Ocna	Variabil	2+	Vaslui	Păclă	1+
Dorohoi	Nor	3+	Odobesci	Cetăț	2+	Verciorova	Variabil	4+
Drăgășani	Senin	3+	Oltenița	Senin	1+	Vulcan	Frumos	2+
Drăgănești	"	4+	Ostrovu	Plôe torențială, senin	5+	Zătreni	Senin	2+
Drănceni	Plôe, cetăț	1+	Panciu	Nor	4-	Zimnicea	"	6-

In dimineața de 31 Decembre 1891 (12 Ianuarie 1892)

Adjud	Nor	2-R.	Darabani	Senin	3-R.	Pașcani	Senin	2-R.
Alexandria	Senin	2-	Pălcuș	"	2+	Părtărlagele	"	3-
Baia-de-Aramă	Nor	2-	Folticeni	Nor	4+	Piatra	Nor	4-
Babadag	Variabil	2-	Ferbinti	"	3-	Pitești	Variabil	2-
Bacău	"	2-	Filiași	"	"	Piva-Pietri	Nor	1-
Balaci	Senin	2-	Filipești	Senin	1-	Pleșcoiu	Senin	3-
Balta-Albă	Nor	1-	Focșani	"	2-	Ploesci	Nor	1-
Bechet	Senin	1+	Găești	Nor	0	Podu-Turcului	"	2-
Bertad	"	0	Gorgova	"	1+	Predeal	Senin	5-
Bistrița	Nor	3-	Hârslău	"	3-	Puctoșa	"	2-
Botoșani	Senin	2-	Hârșova	"	2-	Râmnic-Sărat	Nor	1+
Broscești	Nor	6-	Herța	Senin	3-	Râmnic-Vâlcea	"	1+
Budesci	Senin	7-	Horez	Nor	3-	Riu-Vadului	Senin	3-
Buhuși	Nor	2-	Huși	Senin	2-	Roșiori-de-Vede	"	2-
Burdujeni	Senin	2-	Isaccea	"	0	Rădăuți	"	2-
Buzău	"	5-	Ivesci	Nor	2-	Salinele-Mari	Nor	1+
Bălănești	"	"	Lacu-Sărat	"	"	Săveni	"	2-
Calafat	"	1-	Măcin	Senin	0	Sinaia	Senin	5-
Călărăși	Nor	1+	Măgurele	"	1+	Slobozia	Nor	1-
Câmpina	"	3+	Mahmudie	"	2+	Spineni	Senin	"
Câmpu-Lung	Senin	4-	Mamornița	"	5-	Stănești	"	1-
Caracal	"	3-	Mangalia	"	3+	Slănic	"	"
Ceatal	"	2+	Mărășesci	"	"	Strunga	"	"
Cerna-Voda	Nor	1+	Mărgineni	"	2+	Tecuci	Nor	2-
Cetate	Senin	0	Medgidie	"	3-	Tergoviște	"	0
Chilia-Vechi	"	4-	Mihaileni	Nor	2-	Tergu-Frumos	Senin	3-
Codăești	"	4-	Mizil	Variabil	2-	Tergu-Jiu	Nor	0
Corabia	"	1+	Moinești	Nor	2-	Tulcea	Senin	1+
Cozia	"	2-	Neamtu	Variabil	3-	Urlești	"	4-
Curtea-de-Argeș	Nor	2-	Novaci	Senin	1-	Urziceni	"	2-
Călimănești	"	"	Obedeni	"	4-	Văleni	"	4-
Domnești	Senin	0	Ocna	Nor	2-	Vaslui	"	1+
Dorohoi	"	3-	Odobesci	Negură	2-	Verciorova	"	1+
Drăgășani	"	1-	Oltenița	Nor	2+	Vulcan	Nor	3-
Drăgănești	"	2+	Ostrovu	Negură	2-	Zătreni	Senin	2-
Drănceni	"	2-	Panciu	Nor	0	Zimnicea	Nor	1+

MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

INSTITUTUL METEOROLOGIC AL ROMÂNIEI

BULETIN ATMOSFERIC N^o. 13

STAȚIUNI	OBSERVAȚIUNI: De la 31 Dec. 1891 (12 Ianuarie 1892), orele 8 dim.				In 24 ore			De la 30 Dec. (11 Ian.), orele 8 séra.				OBSERVAȚIUNI					
	Barometru redus la 0 ^o și la nivelul mării		Temperatura aerului		Umezeala %	Vântul		Starea cerului	Ploae sauzăp.	Temperat. extr.			Barometru red. la 0 ^o și la nivelul mării	Temper.	Vântul		Starea cerului
	Observ.	Variaț.	Observ.	Variaț.		Direcția	Tăria			Max.	Min.				Direcția	Tăria	
București . .	760.8	+ 2.2	- 1.0	- 2.2	90	SW	2	noros	—	7	- 2	762.0	- 1.2	WSW	4	senin	
Craiova . . .	761.7	+ 0.3	1.0	- 1.0	86	E	2	f. noros	—	9	- 1	764.1	2.4	N	2	noros	
Călimănesci .	757.6	—	- 1.5	—	62	N	2	acop.	—	2	- 2	760.5	- 0.6	NW	2	p. noros	
Slatina . . .	760.4	+ 0.7	- 0.4	- 3.2	89	N	2	senin	—	8	- 1	762.9	5.4	W	2	senin	
Caracal . . .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	8	1	—	—	—	—	—	
Ruși-de-Vede	—	—	—	—	—	—	—	—	—	8	1	—	—	—	—	—	
T.-Măgurele .	759.7	- 1.1	0.8	- 0.8	95	—	—	senin	—	9	- 2	762.8	2.6	—	—	senin	
Giurgiu . . .	759.6	- 1.1	- 0.4	- 1.4	100	E	2	f. noros	—	6	- 2	761.7	3.0	E	1	"	
Sinaia . . .	755.9	- 1.6	- 7.8	- 7.8	99	N	2	noros	—	1	—	763.1	- 3.8	N	4	noros	
Brăila . . .	760.7	+ 5.3	- 1.0	- 1.8	87	—	—	"	—	7	- 2	759.2	1.4	WSW	2	p. noros	
Constanța . .	762.4	+ 4.2	4.0	- 1.0	85	NNW	3	acop.	—	5	0	761.7	4.2	NNW	4	senin	
Sulina . . .	760.8	+ 4.2	0.0	- 1.6	90	—	—	noros	—	8	- 3	759.5	1.8	W	1	p. noros	
Focșani . . .	762.2	+ 0.5	- 4.3	- 4.1	99	NE	2	acop.	—	8	- 6	762.3	5.1	NW	3	senin	
Bacău . . .	758.6	+ 2.1	- 2.6	- 2.6	80	NW	1	"	—	5	- 3	759.6	0.8	S	1	"	
Iași . . .	767.5	+ 8.5	6.8	+ 4.6	—	SE	1	f. noros	—	7	1	764.0	2.8	N	1	acop.	
Sofia (Bulgar.)	767.1	+ 2.0	2.0	- 2.2	77	SSE	2	acop.	—	10	2	763.2	2.1	—	—	"	
	De la 1 (13) Ianuarie 1892, orele 8 dimineața.				De la 31 Dec. 1891 (12 Ianuarie 1892), orele 8 séra.												
București . .	757.8	- 3.0	- 2.4	- 1.4	78	WSW	3	senin	1	4	- 3	754.0	1.3	WSW	2	plôe	

BULETIN ATMOSFERIC N^o. 14

STAȚIUNI	OBSERVAȚIUNI: De la 1 (13) Ianuarie 1892, orele 8 dim.				In 24 ore			De la 31 Dec. (12 Ian.), orele 8 séra.				OBSERVAȚIUNI					
	Barometru redus la 0 ^o și la nivelul mării		Temperatura aerului		Umezeala %	Vântul		Starea cerului	Ploae sauzăp.	Temperat. extr.			Barometru red. la 0 ^o și la nivelul mării	Temper.	Vântul		Starea cerului
	Observ.	Variaț.	Observ.	Variaț.		Direcția	Tăria			Max.	Min.				Direcția	Tăria	
București . .	757.8	- 3.0	- 2.4	- 1.4	78	WSW	3	senin	1	4	- 3	754.0	1.3	WSW	2	plôe	
Craiova . . .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Călimănesci .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Slatina . . .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Caracal . . .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Ruși-de-Vede	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
T.-Măgurele .	759.5	- 0.2	- 0.8	- 1.6	83	WNW	2	senin	—	5	- 2	759.0	- 0.2	W	3	plôe	
Giurgiu . . .	758.1	- 1.5	- 1.4	- 1.0	90	W	4	"	—	5	- 2	754.1	3.4	W	1	acop.	
Sinaia . . .	757.2	- 1.3	- 4.0	+ 3.8	75	N	4	noros	—	1	- 5	755.8	- 10.8	N	2	zăpadă	
Brăila . . .	754.3	- 6.4	1.0	+ 2.0	87	SSE	3	f. noros	2	4	- 2	753.2	2.2	—	—	p. noros	
Constanța . .	755.5	- 6.9	0.0	- 4.0	96	NNW	5	p. noros	—	7	- 2	757.4	6.0	SSW	3	acop.	
Sulina . . .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Focșani . . .	761.8	- 0.4	1.2	+ 5.5	70	NW	3	"	8	7	- 1	761.8	6.0	NE	2	"	
Bacău . . .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Iași . . .	762.9	- 4.6	0.3	- 6.5	—	NW	1	f. noros	—	1	- 1	754.5	0.7	NW	1	f. noros	
Sofia (Bulgar.)	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
	De la 2 (14) Ianuarie 1892, orele 8 dimineața.				De la 1 (13) Ianuarie 1892, orele 8 séra.												
București . .	755.8	- 2.0	- 1.3	+ 1.1	95	ENE	5	plôe	—	5	- 3	759.6	- 1.6	SW	1	noros	

PREȚUL CEREALELOR

Ziua și luna	Locul unde s'aù vîndut	Felul cerealelor	Greutatea lor	Cătășimile vîndute	Vîndările făcute de la vagon, șlepurî, magazie sau carê	prețul de mijloc cu care s'aù făcut vîndările	
						Lef	Banî
24 Decembre	Constanța	Grău	Libre 56-60	Hectolitri 70	In oraș	Hectolitru	16 20
" "	"	Orz	" 40-46	" 84	"	"	8 —
28 "	"	"	" 40-47	" 14	"	"	7 20
29 "	"	Grău	" 56-60	" 28	"	"	15 50
" "	"	Orz	" 40-46	" 14	"	"	7 20

ANUNCIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Direcțiunea generală a serviciului
sanitar

La 16 Martie 1892 se va ține concurs, în localul direcțiunei generale a serviciului sanitar, pentru ocuparea posturilor vacante de medici-primari la județele Gorj, Olt și Tecuci, în conformitate cu regulamentul concursurilor pentru posturile medicale publicat în *Monitorul oficial* No. 94 din 1885.

D-nii doctori în medicină, cari ar dori să se prezinte la acel concurs, vor înainta direcțiunei sanitare cererile de înscriere la concurs, cel puțin cu 10 zile înainte de ziua concursului, împreună cu toate actele ce ar proba dreptul de admisibilitate la concurs cerute de menționatul regulament și decretul publicat în *Monitorul oficial* cu No. 56 din 1886, și anume:

a) Actul de nascere sau actul de naturalizație;

b) Diploma de doctor în medicină și *Monitorul oficial* în care este publicat dreptul de liberă practică în țară;

c) Certificatul care probază că a făcut un an serviciu ca medic de plasă, sau două ani ca medic de oraș, sau ca medic-secundar de spital în urma unui concurs, sau că a exercitat medicina în timp de patru ani în țară, precum și certificatul constatator că a făcut stagiul de un an în armată.

Petițiunile de admitere la concurs cari nu vor fi înaintate direcțiunei sanitare, d'împreună cu actele enumerate mai sus, cu 10 zile înainte de ziua fixată pentru concurs, nu se vor lua în considerație.

No. 22.753. 33 q. 1891, Decembre 23.

MINISTERUL CULTELOR
ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Pentru ocuparea în mod provisoriu, conform legii, a catedrei de muzică vocală de la școala normală Carol I din Capitală, ministerul, auzind pe consiliul permanent de instrucțiune, publică concurs pe ziua de 20 Martie 1892.

Concursul se va ține în localul conservatorului de muzică și declamațiunii din București.

Condițiunile de admisibilitate și programa materiilor sunt publicate în *Monitorul oficial* No. 291 din 28 Martie 1882; iar procedura de urmat este cea fixată în regulamentul de aplicare a legii de concursuri de la 1879.

Inscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile mai înainte de termenul concursului.
No. 15.874. * 1891, Decembre 12.

—Catedra de științele naturale de la liceul Lazăr din Capitală, pusă la concurs pe ziua de 20 Februarie 1892, ocupându-se de un profesor titular, ministerul, auzind pe consiliul permanent de instrucțiune, aduce prin

acesta la cunoștința generală că o revocă din concurs și în locul acestei catedre publică la concurs catedra de științele naturale de la liceul din Craiova, pe ziua de 1 Octombrie 1892.

Concursul pentru această cadretă se va ține în ziua arătată în palatul Universtăței din București.

Condițiunile de admitere sunt prevăzute în art. 1 și 4 din legea de concursuri de la 17 Martie 1879, iar procedura de urmat este fixată în regulamentul de aplicare al dusei legi.

Inscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile mai înainte de termenul concursului.
No. 16.583. 11* 1891, Decembre 21.

MINISTERUL
LUCRĂRILOR PUBLICE

Se dă în întreprindere lucrările de completarea digului pe Bistrița la Bacău.

Valoarea, de pe devis, este de lei 30.760, bani 37.

Licitațiunea se va ține la acest minister și la prefectura județului Bacău în ziua de 18 Ianuarie 1892, la orele 4 după amiazi precis.

Pentru formalitățile licitațiunei, cătmeii lucrărilor de executat, costul lor parțial, caetul de sarcine special, forma și osebitele clause ale contractului, D-nii concurenți pot lua informațiunii de la minister și de la prefectura sus numită cu 10 zile înainte de licitațiune.

Dispozițiunile art. 40—57 din legea compatibilităței generale a Statului sunt obligatōre la licitație.

Supraoferte nu se primesc.

No. 14.418. 3,15q. 1891, Decembre 16.

MINISTERUL AGRICULTUREI,
INDUSTRIEI, COMERCIULUI
ȘI DOMENIELOR

Se aduce la cunoștința celor interesați că, în ziua de 26 Ianuarie 1892, orele 11 dimineața, se va ține licitație publică, conform art. 6, 24 și următorii din legea înstrăinării bunurilor Statului din 6 Aprilie 1889, în localul prefecturei județului Bacău, pentru vânzarea bunurilor arătate mai jos.

Doritorii de a le cumpăra sunt rugați a se prezenta în acea zi și ore, în localul acelei prefecturi, pregătiți de garanția arătată în dreptul bunului; cunoscând că supra-ofertă nu se mai primesc.

Se explică că, dupe art. 38 din lege, prețul bunului rezultat la licitațiune se va respunde de judecator în termenul de o lună de zile, calculat de la data confirmării, publicată prin *Monitorul oficial*:

1. Trupul de moșie parte din Călugăra, pe plan lit. B, din capul satului Luisa-Călugăra, pe malul de d'asupra pârului, în întindere suprafața totală ca de 9 hectare, 6.696 m. p. pământ arabil, situat în comuna Luisa-Călugăra, plasa Bistrița-de-Sus, fost pendinte de monastirea Bistrița, și învecinat la Nord și Sud cu locurile locuitorilor din Luisa-Că-

lugăra, la Est cu Călugăra-Mare a casei repausatului T. Brăescu, și la Vest cu vatra schitului Luisa-Călugăra; arendat pe periodul 1885—95 și cu trupul pe plan litera A, acoperit cu vii; garanția lei 357. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 3.576.

2. Locul viran, în întindere suprafața totală ca de 44 arii, 30 m. p., situat în comuna Tergu-Ocna, plasa Taslău-de-Jos-Trotușu, fost pendinte de monastirea Precista-Răducanu, și învecinat la Nord cu locul lui Tudorache Tudor și drumul la pod, la Sud cu apa Trotușu, la Est cu locul lui Metaxa și apa Trotușului și la Vest cu apa Trotușul și locul lui Tudorache Tudor; neînchiriat; garanția lei 54. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 540.

3. Locul cu 4 perechi case, compuse din mai multe camere, foste posedate de besman de defunctul Sandu Lăutaru, în întindere suprafața totală ca de 623 m. p., 34 cm. p., afară de locul cu besman al D-nei Catinca, situat în urbea Bacău, și învecinat la Sud cu Ion Anuța, la Nord cu Forman Gheorghe, la Vest cu Dumitru Sărățeanu și la Est cu șoseaua; închiriat de la 23 Aprilie 1891 până la 23 Aprilie 1892 cu lei 30; garanția este de lei 60. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 850.

4. Locul cu casă, compusă din 4 camere și un antreu, având ca dependenți o casă cu 2 odăi, 2 șoprone, un bordei și 4 pomi roditori, în întindere suprafața totală ca de 2.453 m. p., 75 cm. p., situat în urbea Bacău, pe șoseaua podului Țigăneimea, fost pendinte de monastirea Precista, și învecinat la Nord cu Palăr Nicolae, la Sud cu Froim sin Aizic, la Est cu riul Bistrița și la Vest cu strada Mucetu și Palăr; se caută în regie; garanția lei 116. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 1.168.

5. Locul cu namestie, compuse din 4 camere și mai multe dependenți, foste ocupate de antreprenorul curselor postale din Tergu-Ocna, în întindere suprafața totală ca de 780 m. p., 80 cm. p., situat în comuna Tergu-Ocna, plasa Taslău-de-Jos-Trotușu, fost pendinte de monastirea Precista, și învecinat la Nord cu strada Chelăriei, la Sud cu strada Salinei, la Est cu strada Făinăriei și la Vest cu strada Chelăriei și Salinei; închiriat de la 23 Aprilie 1890 până la 23 Aprilie 1893 cu lei 110 anual; garanția lei 220.

Acest bun, vândut la licitațiunea de la 14 Iunie 1885 cu lei 2.000, se revinde pe comptul cumpărătorului, pentru că nu a achitat prețul și taxele de timbru și înregistrare.

6. Locul cu casă de pe moșia Letea, compusă din 2 camere cu sală, ruinate, rezervat, cu ocazia delimitării de la 1864, în întindere suprafața totală ca de 800 m. p., 82.50 cm. p., situat în comuna Letea, plasa Bistrița-de-Jos, fost pendinte de monastirea Precista și Răducanu, și învecinat la Sud și Est cu drumul ce trece la pădurea însurățelilor, dis și drumul Bacăului, la Nord cu alt drum de sat ce se încrucișează cu drumul Bacăului, la Vest cu proprietatea locuitorului Constantin Chirilă, împroprietărit la 1864; se caută în

regie; garanția lei 13. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 130.

7. Locul bisericii vechi din satul Gutinașu, pe plan No. 1, în întindere suprafața totală ca de 6 hectare, 6.613 m. p., situat în comuna Bogdana, plasa Trotușu, fost pendinte de monastirea Bogdana, și învecinat la Sud și Est cu clăcașii vechi, tot de pe moșia Bogdana, la Nord cu Niculae Gherase și la Vest cu Ion Filip și clăcașii vechi tot de pe moșia Bogdana; arendat pe periodul 1885-95 cu moșia Incongiurătorea-Monastirei-Bogdana; garanția lei 371. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 3.719, bani 20.

8. Locul cârciumei de lângă biserică, pe plan lit. B, în întindere suprafața totală ca de 507 m. p., situat în comuna Bogdana, plasa Trotușu, fost pendinte de monastirea Bogdana, și învecinat la Nord cu drumul satului de peste pârîul Gutinașu, la Sud și Vest cu proprietatea lui Costache Filip și la Est cu drumul la țarină; arendat pe periodul 1885-1895 cu moșia Incongiurătorea-Monastirei-Bogdana; garanția lei 7. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 14.

9. Locul numit la Beciuri, pe plan No. 5, în întindere suprafața totală ca de 9 hectare, 3.456 m. p., situat în comuna Bogdana, plasa Trotușu, fost pendinte de monastirea Bogdana, și învecinat la Nord și Vest cu clăcașii vechi de pe această moșie din cătunul Gutinașu, la Sud și Est cu clăcașii din comuna Bogdana, cu clăcașii de pe moșia Rădeni a D-lui Manolache Donici și cu proprietatea Rădeni a D-lui Manolache Donici; arendat pe periodul 1885-1895 cu moșia Incongiurătorea-Monastirei-Bogdana; garanția lei 521. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 5.218.

10. Locul ariei, pe plan No. 4, în întindere suprafața totală ca de 10 hectare, 5.675 m. p. afară de două drumuri în suprafața ca de 4.310 m. p., excluse din vânzare și ca 448 m. p., călcați de locuitorii ungerii din satul Gutinașu, care a zidit o biserică pe el încă din anul 1869 sau 1870, situat în comuna Bogdana, plasa Trotușu, fost pendinte de monastirea Bogdana, și învecinat la Sud cu proprietatea lui Anton Clengi, la Nord-Vest cu țarina nouă a clăcașilor, la Nord cu proprietatea lui Simion Lois și la Sud-Est cu locul lui Tudorache Ignat, Gheorghe al lui Tudorache Ignat, Gheorghe al Dascălului, toți improprietăriți prin legea rurală, și cu ulița satului; arendat pe periodul 1885-1895 cu moșia Incongiurătorea-Monastirei-Bogdana; garanția lei 885. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 8.850, bani 30.

11. Via păragină pe plan No. 3, în întindere suprafața totală ca de 1 hectar, 5.983 m. p., situat în comuna Bogdana, plasa Trotușu, fost pendinte de monastirea Bogdana, și învecinat la Nord, Sud și Vest cu imasul locuitorilor de pe moșia Bogdana și la Est cu locul preotului Gheorghe; închiriat pe periodul 1885-1895 cu moșia Incongiurătorea-Monastirei-Bogdana; garanția lei 53. Con-

curența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 535, bani 50.

12. Locul numit la vărărie, cu o cârciumă de lemn cu 3 camere și un beciu, în stare bună, pe plan No. 2, în întindere suprafața totală ca de 1 hectar, 4.183 m. p., situat în comuna Bogdana, plasa Trotușu, fost pendinte de monastirea Bogdana, și învecinat la Nord cu clăcașii vechi de pe moșia Bogdana, la Sud cu drumul satului peste pârîul Gutinașu, în Est cu pârîul Gutinașu și la Vest cu drumul satului principal său mai bine ținut ulița principală; arendat pe periodul 1885-1895 cu moșia Incongiurătorea-Monastirei-Bogdana; garanția lei 91. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 912.

13. Locul viran de sub lit. F, pe plan No. 8, în întindere suprafața totală ca de 2.752 m. p., situat afară din raionul comunei Bogdana, plasa Trotușu, fost pendinte de monastirea Bogdana, și învecinat la Nord cu locul lui Th. Văleanu, la Sud și Vest cu clăcașii vechi și la Est cu drumul sătenilor; arendat pe periodul 1885-1895 cu moșia Incongiurătorea-Monastirei-Bogdana; garanția lei 10. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 61, bani 50.

14. Locul de casă numit al Angheloei, pe plan No. 9, în întindere suprafața totală ca de 4.460 m. p., situat în comuna Bogdana, plasa Trotușu, fost pendinte de monastirea Bogdana, și învecinat la Nord cu locul lui Gh. Stoica, la Sud cu locul lui Ion Stoica, la Est cu drumul la pârîul Gutinașu și la Vest cu Gheorghe Stoica; arendat pe periodul 1885 până la 1895 cu moșia Incongiurătorea-Monastirei-Bogdana; garanția lei 55. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 558, bani 50.

15. Locul de casă numit la Pintilie, pe plan No. 10, în întindere suprafața totală ca de 2.542 m. p., situat în comuna Bogdana, plasa Trotușu, fost pendinte de monastirea Bogdana, și învecinat la Nord cu locul lui Gherasim Ion, la Sud cu locul lui Th. Văleanu, la Est cu drumul la țarină și la Vest cu clăcașii vechi; arendat pe periodul 1885 până la 1895 cu moșia Incongiurătorea-Monastirei-Bogdana; garanția lei 10. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 85, bani 15.

16. Locul viran din satul Buhociu, de pe moșia Prăjesci, în întindere suprafața totală ca de 2.424 m. p., 24 cm. p., în care intră și călcarea făcută de Vasile Balint și Adam Andro pe o suprafață ca de 380 m. p., 80 cm. p., situat în comuna Buhociu, plasa Bistrița-de-Sus, fost pendinte de monastirea Precista-Răducanu, și învecinat la Nord-Vest cu improprietărirea din noul sat Buhociu, la Sud-Vest tot cu aceea improprietărirea și cu locul lui Vasile Balint, la Nord-Est cu șoseua comunală Buhociu-Satu-Noi, la Sud-Est cu locuitorii improprietăriți și cu Adam Andro; neînchiriat; garanția lei 60. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 600.

17. Locul cu ecaretele, compuse din o velniță, cinci căsuțe mici, două slădării, două grajduri, un chiștoc, cinci bordee, cinci li-

nuri, o magazie și un hambar, de pe moșia Racova, în întindere suprafața totală ca de 5 hectare, 9.256 m. p., situat în comuna Racova, plasa Bistrița-de-Sus, fost pendinte de monastirea Bistrița; învecinându-se la Nord cu locurile vindute locuitorilor, la Sud și Vest cu clăcașii de Racova; închiriat cu bunurile de la No. 18, 19, 20, 21, 22 și 23, de la 23 Aprilie 1892-1895 Aprilie, cu lei 4.280 anual; garanția lei 1.000. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 11.925, bani 60.

18. Locul cu piua și cu 17 arbori de esență răchită, de pe moșia Racova, în întindere suprafața totală ca de 2 hectare, 2.762 m. p., situat în comuna Racova, plasa Bistrița-de-Sus, fost pendinte de monastirea Bistrița; învecinându-se cu lunca Statului de toate pârțile, afară de laturea 1-2, unde se învecinează cu moșia Blagesci; închiriat cu bunurile de la No. 17, 19, 20, 21, 22 și 23, de la 23 Aprilie 1892-1895 Aprilie 23, cu lei 4.280 anual; garanția lei 500. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 1.437.

19. Locul cu mōra din deal de la arini, de pe moșia Racova, în întindere suprafața totală ca de 1 hectar, 7.902 m. p., situat în comuna Racova, plasa Bistrița-de-Sus, fost pendinte de monastirea Bistrița; învecinându-se la Nord, Vest cu locurile date locuitorilor, conform legii din 6 Aprilie 1889, la Sud și Vest cu gârla morei; închiriat de la 23 Aprilie 1892-1895 Aprilie cu lei 4.280 anual, cu bunurile de la No. 17, 18, 20, 21 și 23; garanția lei 240. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 2.090, bani 20.

20. Locul cu mōra din vale, de la pod, de pe moșia Racova, în întindere suprafața totală ca de 1 hectar, 4.750 m. p., situat în comuna Racova, plasa Bistrița-de-Sus, fost pendinte de monastirea Bistrița; învecinându-se la Nord cu locurile vindute locuitorilor, conform legii din 1889, la Est cu șoseua Bacău-Piatra, la Sud cu moșia Fântânelele și la Vest cu gârla morei; închiriat cu bunurile de la No. 17, 18, 19, 21, 22 și 23, de la 23 Aprilie 1892-1895 Aprilie 23, cu lei 4.280 anual; garanția lei 230. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 2.275.

21. Locul mōrei din jos, pe plan lit. C, de pe moșia Racova, în întindere suprafața totală ca de 1 hectar, 4.560 m. p., situat în comuna Racova, plasa Bistrița-de-Sus, fost pendinte de monastirea Bistrița, și învecinat la Nord, Sud și Vest cu pământul însurățelilor și la Est cu pământul locuitorilor din Gura-Vălei; închiriat cu bunurile de la No. 17, 18, 19, 20, 22 și 23, de la 23 Aprilie 1892-1895 Aprilie 23, cu lei 4.280 anual; garanția lei 60. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 582, bani 40.

22. Locul mōrei din sus, pe plan litera D, de pe moșia Racova, în întindere suprafața totală ca de 3 hectare, 4.878 m. p., situat în comuna Racova, plasa Bistrița-de-Sus, fost pendinte de monastirea Bistrița; și învecinat la Nord și Vest cu pământul însură-

țelilor și la Sud și Est cu moșia Fântânelele, proprietatea principesei de Valdenburg; închiriat cu bunul de la No. 17, 18, 19, 20, 21 și 23, de la 23 Aprilie 1892—1895 Aprilie 23, cu lei 4.280 anual; garanția lei 139. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 1.395, bani 15.

23. Locul cu două coșare, pe plan lit. F, de pe moșia Racova, în întindere suprafața totală ca de 4.947 m. p., situat în comuna Racova, plasa Bistrița-de-Sus, fost pendinte de monastirea Bistrița; învecinându-se la Nord cu moșia Statului Racova, la Sud și Est cu șoseaua comunală și la Vest cu locul scôlei; închiriat cu bunurile de la No. 17, 18, 19, 20, 21 și 22, de la 23 Aprilie 1891—1895 Aprilie 23, cu lei 4.280 anual; garanția lei 285. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 2.850.

24. Locul hanului din moșia Letea (secția Cremenea), bun pentru construcțiune de casă, în întindere suprafața totală ca de 3.123 m. p., situat în comuna Letea, plasa Bistrița-de-Jos, fost pendinte de monastirea Precista; învecinându-se la Nord cu Frunză Dumitru, la Sud cu Ion Marcu, la Est cu N. Brașoveanu și la Vest cu șoseaua comunală; nearendat; garanția lei 24. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 219.

25. Locul hanului de pe moșia Letea, în întindere suprafața totală ca de 3.909 m. p., situat în comuna Letea, plasa Bistrița-de-Jos, fost pendinte de monastirea Precista; învecinându-se la Nord și Sud cu delimitarea locuitorilor de la 1864, la Vest cu gârla mōrei lui Hănuță și la Est cu locul lui Simion Petrea Opincaru; nearendat; garanția lei 27. Concurența începe de la valoarea bunului în suma de lei 274.

26. Locul hanului din Chișița, de pe moșia Letea, în întindere suprafața totală ca de 910 m. p., situat în comuna Letea, plasa Bistrița-de-Jos, fost pendinte de monastirea Precista; învecinându-se la Nord și Est cu un drum comunal și la Sud și Vest cu locul lui C. Chirilă; nearendat; garanția lei 10. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 64.

27. Locul cu ecaretele compuse din șese perechi case cu odăile lor, o bucătărie, un hambar, două grajduri, un șopron și un puț din vatra satului Tisa, în întindere suprafața totală ca de 4 hectare, 8.500 m. p., situat în comuna Odobesci, plasa Bistrița-de-Sus, fost pendinte de monastirea Doljesci; învecinându-se la Nord cu Vasile Negru, la Sud cu Petrache Leu și cu drumul comunal, la Est cu delimitarea clăcașilor și la Vest cu Gheorghe Rogojinaru; arendat cu moșia Tisa-Silvestru pe periodul 1888—1893; garanția lei 420. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 4.200.

28. Locul cu cârciumă și un beciu, din vatra satului Tisa, în întindere suprafața totală ca de 4.750 m. p., situat în comuna Odobesci, plasa Bistrița-de-Sus, fost pendinte de monastirea Doljesci; învecinându-se la Nord cu Vântu Costache, la Sud cu Costache Petre, la Est cu delimitarea clăcașilor și la

Vest cu drumul comunal; arendat cu moșia Tisa-Silvestri pe periodul 1888—1893; garanția lei 40. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 385.

29. Locul îngrădit de pe moșia Vatra Monastirei-Cașinul, în întindere suprafața totală ca de 6.388 m. p., situat în comuna Monastirea-Cașinul, plasa Troțușu, fost pendinte de monastirea Cașinul; învecinându-se la Nord cu zidul monastirei Cașinul și cimitirul vechiu, la Vest cu livedea Statului, la Est cu locul deschis al Statului și la Sud cu șoseaua comunală; arendat cu sus șa moșie pe periodul 1886—1896; garanția lei 20. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 210.

30. Locul de cârciumă de pe moșia Vatra-Monastirei-Cașinul, în întindere suprafața totală ca de 3.111 m. p., situat în comuna Monastirea-Cașinul, plasa Troțușu, fost pendinte de monastirea Cașinul; învecinându-se cu șoseaua comunală, la Vest cu Ana Ghiorghioaia, la Est cu Gh. Tudorache și la Sud cu Gh. Mircea; arendat cu sus șa moșie pe periodul 1886—1896; garanția lei 10. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 102.

31. Locul de cârciumă de pe moșia Vatra-monastirei Cașinul, în întindere suprafața totală ca de 1.679 m. p. și ca 800 m. p. călcați de Iancu Nicolau, dupe cum se vede notat în plan, situat în comuna Monastirea-Cașinul, plasa Troțușu, fost pendinte de Monastirea-Cașinul; învecinându-se la Nord cu șoseaua comunală, la Vest și Est cu un drum mic și la Sud cu casele D-lui Iancu Nicolau; arendat cu sus șa moșie pe periodul 1886—1896; garanția lei 10. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 85.

No. 59.761. 1891, Decembre 10.

—Se aduce la cunoștința generală că, în ziua de 10 Februarie 1892, orele 11 dimineața, se va ține licitație publică orală, în localul acestui minister, calea Victoriei No. 103, pentru închirierea grădinei din fundul proprietății Statului din București, strada Academiei No. 11, fosta casă Blaremburg, ce vine despărțită de curtea din față cu o împrejmuire parte de lemn, parte de fer, și spre vecini despărțită în parte cu calcanurile clădirilor învecinate, în fund spre casarma gendarmilor călări cu un zid și restul împrejmuire cu uluci de brad.

În grădină se află 46 arbori bătrâni isolați și 110 arbuști de diferite specii, plantați în grupuri mici. Afară de acesta se mai află și o fântână care se alimentează cu apă din conductele municipale, consumația privind pe chirias, și care fântână se compune din un stâlp de lemn cu un robinet de alamă.

Intrarea în grădină va fi pe uliciora din dosul caselor principale spre strada Regală, în lărgimea ce se găsește de la risalitul casei până la proprietatea vecină, rămânând ca chiriasul să facă cu cheltuielile sale ulucile și porțile trebuincioase spre a separa curtea de intrarea grădinei.

Regulamentul, dupe care se va ține lici-

tația, este cel publicat în *Monitorul oficial* No. 230 din 1884.

Condițiunile cu care se închiriaza sunt condițiunile generale publicate în *Monitorul oficial* No. 181 din 13 Noembrie 1890, plus condițiunea specială, că grădina se predă în starea actuală cu obligațiunea de a o preda în aceeași stare, fără însă a renunța la beneficiile condițiunilor generale publicate în sus citatul *Monitor* No. 181 din 1890.

În cas când în această grădină se va hotări facerea unei construcțiuni publice, contractul de închiriere se consideră ca resiliat de drept la finitul semestrului curgător, prevenindu-se numai chiriasul cu cel mult două luni înainte de finele semestrului.

Prin art. 9 din condițiunile generale inserate în sus citatul *Monitor*, se înțelege pe lângă clădiri și ori-ce instalațiuni speciale cu aparatele și accesoriile lor.

În ori-ce cas chiriasul este dator a obține autorisație de la minister pentru ori-ce îmbunătățire de instalație va crede cu cale să facă.

Concurenții, pentru a putea fi admiși la licitație, sunt datorți a depune garanție provisorie suma de lei 1.500, în numerariu sau efecte publice garantate de Stat.

No. 62.136. 1891, Decembre 30.

—Se publică spre cunoștința generală că moșiile Statului coprinse în tabelul de mai jos, al căror period de arendare expiră la 23 Aprilie 1893, se arendază pe un nou period de 5 ani, începător de la citata epocă.

Arendarea tuturor acestor moșii se face cu condițiunile generale publicate prin *Monitorul oficial* No. 202 din 13 Decembre 1891 și conform regulamentului inserat în acelaș *Monitor*, precum și cu condițiunile speciale pentru unele din ele, notate în tabel în dreptul fie-căreia.

Licitatia pentru arendarea lor se va ține în ziua de 22 Februarie 1892, orele 12 din zi, la următoarele 3 centruri:

La București, în localul acestui minister, calea Victoriei No. 103, pentru toate moșiile din județele: Argeș, Brăila, Buzău, Covurlui, Dâmbovița, Ialomița, Ilfov, Muscel, Olt, Prahova, Putna, Râmnicu-Sărat, Teleorman și Vlașca;

La Iași, în localul prefecturii județului Iași, pentru toate moșiile din județele: Bacău, Botoșani, Dorohoiu, Fălciu, Iași, Neamțu, Roman, Suceava, Tecuci, Tutova și Vaslui;

La Craiova, în localul prefecturii județului Dolj, pentru toate moșiile din județele: Dolj, Gorj, Mehedinți, Romanați și Vâlcea;

Dacă licitația nu se va termina în ziua mai sus indicată, atunci se va continua și în zilele următoare până la terminarea licitațiunei tuturor moșiilor ce sunt scoase în arendare.

Tot-d'o-dată se mai aduce la cunoștința publicului că pentru unele moșii ce se ved publicate în tabel sub un titlu special, ca fiind compuse din mai multe trupuri, ministerul și rezervă dreptul de a le arenda atât în total, cum sunt publicate, cât și fie-care trup în parte, dupe cum sunt prevădute în

titlul special de la fie-care centru de arendare al acestor moșii.

De asemenea și în cazul când pătrimea rezervată din moșie, conform art. 11 din legea pentru înstrăinarea bunurilor Statului din 7 Aprilie 1889, se compune din mai multe părți situate în diferite localități ale moșiei, ministerul și rezervă dreptul de a le arenda sau împreună, sau separat fie-care porțiune.

În privința moșiilor ce sunt destinate a se vinde în cursul anului 1892, în loturi la locuitori, conform legii mai sus menționată și pentru cari nu se poate sci d'acum care este întinderea ce are a se vinde din fie-care moșie, spre a se sci care este partea ce se va arenda, amatorii și cei interesați sunt rugați a lua toate informațiunile de la serviciul respectiv din acest minister, până la 1 Februarie 1892, spre a se vedea dacă în tabelul acestor moșii, s'a făcut verii-o modificare în privința verii-uneia dintr'ensele.

Autoritățile, înaintea cărora se va ține aceste licitațiuni la fie-care din cele 3 centre, vor fi în București, sub președenția ministrului sau a delegatului său, iar în județe înaintea prefectului sau a delegatului ce se va numi de minister.

Casierul casei de depuneri sau delegatul său, ia parte la licitațiunile ținute în București pentru a primi și păstra garanțiile provisorii depuse de concurenți și adjudecator, iar în Iași și Craiova această misiune se va îndeplini de casierii generali de județe sau de delegații lor.

Garanția provisorie ce concurenții sunt datorii a depune pentru a putea fi admiși la licitație va consista în numerar sau efecte publice garantate de Stat și va fi aceia care se indică în dreptul fie-cărei moșii.

No. 60.758. 2 1891, Decembre 14.

I. Centrul București

Județul Argeș

1. Schitul Tutana, cu trupurile: Alimănesci, Țigănesci, Albota și Mironeasa sau Brăteasca, fostă pendinte de mănăstirea Radu-Vodă, situată în comuna Tutana, plasa Argeș, se arendeză cu 5 confiniști și 7 pădurari; garanția provisorie lei 5.400.

2. Colțul-Unghenilor, afară de 839 hectare și 4.460 m. p., vindute în loturi în 1888 și fără alte 863 hectare, 4.440 m. p., destinate a se mai vinde în loturi, fostă pendinte de Mitropolie, situată în comuna Colțu-Unghenilor, plasa Cotmeana-Găleşesci, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 3.100.

3. Flești, fostă pendinte de Mitropolie, situată în comuna Bârscovu-Flești, plasa Pitesci, se arendeză cu 3 pădurari; garanția provisorie lei 1.750.

4. Négra, fostă pendinte de Mitropolie, situată în comuna Poiana-Lacului, plasa Pitesci, se arendeză cu 2 pădurari; garanția provisorie lei 170.

5. Muntele-Ciorecu, fostă pendinte de episcopia Argeș, situată în comuna Sălătrucu,

plasa Loviscea, se arendeză cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 225.

6. Săracul și Olanul, fostă pendinte de mănăstirea Cozia, situată în comuna Olanu, plasa Oltu-Topolog, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 800.

7. Vatra-Schitului-Goranu, fostă pendinte de Mitropolie, situată în comuna Budesci, plasa Oltu-Topolog, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 800.

8. Zagoneni, împreună cu trupul Toplița, fostă pendinte de episcopia Argeș, situată în comuna Baiculesci, plasa Argeș, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 790.

9. Brădetul, fără muntele Poiana-Lungă și Ferigele, fostă pendinte de episcopia Argeș, situată în comuna Brădetu, plasa Argeș, se arendeză cu 1 confinist și 3 pădurari; garanția provisorie lei 1.450.

10. Mușetesci și Petrari, foste pendinte de episcopia Argeș, situate în comuna Mușetesci, plasa Argeș, se arendeză cu 2 confiniști și 4 pădurari; garanția provisorie lei 2.600.

11. Sălătrucu muntele Marginea, fostă pendinte de Mitropolie, situată în comuna Sălătrucu, plasa Loviscea, se arendeză cu 3 confiniști și 5 pădurari; garanția provisorie lei 3.100.

12. Stănișlăvesci, fostă pendinte de Mitropolie, situată în comuna Țușulesci, plasa Cotmeana-Găleşesci, se arendeză cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 550.

13. Vatra Schitul Flămânda, cu trupul din Stănesci și trupul Urșii a schitului d'un Lemn, foste pendinte de episcopia Râmnicu și Schitul d'un Lemn, situate în comuna Galicia, plasa Oltu-Topolog, se arendeză cu 3 confiniști și 2 pădurari; garanția provisorie lei 1.600.

14. Dobresci, fostă pendinte de episcopia Râmnicu, situată în comuna Dobresci, plasa Oltu-Topolog, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 1.005.

15. Topana, fostă pendinte de episcopia Argeș, situată în comuna Valea-Ungureni, plasa Oltu-Topolog, se arendeză cu 3 confiniști și 5 pădurari; garanția provisorie lei 3.150.

16. Vatra episcopiei Argeș numită și Flămânzesci, fără 12 și jumătate hectare rezervate pentru tir, fostă pendinte de episcopia Argeș, situată în comuna Argeș, plasa Flămânzesci, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 2.700.

17. Căpățâneni, fostă pendinte de mănăstirea Vieroșu, situată în comuna Corbeni, plasa Loviscea, se arendeză cu 6 pădurari; garanția provisorie lei 1.750.

18. Mănicesci, fostă pendinte de episcopia Argeș, situată în comuna Baiculesci, plasa Argeș, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 700.

19. Cătunul Negrași numit și Romanăni sau Romanesci, fără 700 hectare, 5.165 m. p., destinate a se vinde în loturi la locuitori, fostă pendinte de mănăstirea Glavacioc,

situată în comuna Negrași, plasa Cotmeana-Găleşesci, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 1.350.

Județul Brăila

20. Colțea și Batogul, fostă pendinte de episcopia Buzău, situată în comuna Colțea, plasa Balta, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 9.300.

Condiție specială. Această moșie se arendeză fără 250 hectare teren, situat în partea de Nord-Est a moșiei Colțea, care teren a fost oprit prin condiția specială a contractului pe 1883—1893, pentru a se împăduri.

21. Ciora și Lacul-Tătarului a mănăstirii Radu-Vodă, fără sforile din Ialomița cu cari se arenda, împreună și cu Lacul-Tătarului a mănăstirii Mărgineni, fostă pendinte de mănăstirea Radu-Vodă și Mărgineni, situată în comunele Ciora și Tătaru, plasa Balta, se arendeză cu 3 confiniști; garanția provisorie lei 19.000.

Condiție specială. Această moșie se arendeză fără 500 hectare teren, care a fost oprit prin condiția specială a contractului pe 1883—1893, pentru a se împăduri.

22. Iazul-Ciorani și Somesti sau Scorțarul, fostă pendinte de episcopia Buzău, situată în comunele Scorțari-Nuoi și Movila-Miresci, plasa Vădeni, se arendeză cu 2 confiniști și 2 pădurari; garanția provisorie lei 16.500.

Condiție specială. Această moșie se arendeză fără 500 hectare teren, care a fost oprit prin condiția specială a contractului pe 1883—1893, pentru a se împăduri.

23. Scortarul-Vechiu sau Petreni, fără 1.097 hectare, 5.007 m. p. teren, vinduți în loturi la locuitori, fostă pendinte de Mitropolie, situată în comuna Scortarul-Vechiu, plasa Vădeni, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 1.500.

24. Bertesci, fostă pendinte de mănăstirea Văcăresci, situată în comunele Bertesci-de-Sus și Mihaiu-Bravu, plasa Balta, se arendeză cu 2 confiniști și 2 pădurari; garanția provisorie lei 16.250.

Condiție specială. Această moșie se arendeză fără 500 hectare teren, care a fost oprit prin condiția specială a contractului pe 1883—1893, pentru a se împăduri.

25. Latinul a S-tului Gheorghe-Noi, împreună cu Latinul-Voinesci a S-tului Ion din Focșani, fără 2.047 hectare, 1.780 m. p., parcelat în loturi la locuitori, fostă pendinte de S-tu Gheorghe-Noi și S-tu Ion din Focșani, situată în comunele Latinul și Romanul, plasa Vădeni, se arendeză cu 2 confiniști și 1 pădurar; garanția provisorie lei 2.800.

26. Mușeteanca, fostă pendinte de mănăstirea Mărgineni, situată în comuna Insurăței, plasa Balta, se arendeză cu 2 confiniști; garanția provisorie lei 9.100.

27. Ulmul-Mohreanul, fostă pendinte de mănăstirea S-tu Gheorghe-Noi, situată în comuna Ulmu, plasa Balta, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 6.650.

28. Gheormăneasa, fostă pendinte de mănăstirea Sărindaru, situată în comuna Bertesci-de-Sus, plasa Balta, se arendeză cu 1

confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 3.000.

29. Cojocasca și Pribeagu, împreună cu 414 stânjeni teren, revendicat de Stat de la preotul Dobre, fără 890 hectare, 9.908 m. p., vindute în loturi la locuitori, fostă pendinte de Mitropolie, situată în comuna Ulmu, plasa Balta, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 5.400.

Județul Buzău

30. Găvănesci Priviși, Ciorasca și Bălteni, faste pendinte de episcopia Buzău, situate în comuna Cotu-Ciôreii, plasa Câmpu, se arendeză cu 1 confinist și 3 pădurari; garanția provisorie lei 16.600.

31. Pârscovul și Lunca-Frumosă, foste pendinte de episcopia Buzău, situate în comuna Pârscov, plasa Slânic-Pârscov, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 6.150.

32. Cislău Vatra-Schitului-Cislău, fostă pendinte de episcopia Buzău, situată în comuna Cislău, plasa Buzău, se arendeză cu 1 confinist și 9 pădurari; garanția provisorie lei 6.000.

33. Glodeanu-Cufurit și Gradiștea, fără 982 hectare, 6.656 m. p., parcelate în loturi la locuitori, fostă pendinte de monastirea Snagovu, situate în comuna Glodeanu-Sărat, plasa Tohani-Sărata, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 2.600.

34. Meteleu, fostă pendinte de monastirea Căldărușani, situată în comuna Meteleu, plasa Câmpu, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 7.550.

35. Bădeni cu Miluiși, Ursesci, Bugheni Glaveșul său Limpeșul-Lipia, locul de vie din Cărlomănesi și locul infundat de la Zoresci cu vile schitului Barbu, împreună cu Miroși parte a monastirei Văcăresci, parte a monastirei Bradu și parte a episcopiei Buzău, fostă pendinte de monastirea Văcăresci, situată în comuna Grăjdana-Cioranca, plășile Tohani-Sărata și Câmpu, se arendeză cu 1 confinist și 3 pădurari; garanția provisorie lei 5.050.

36. Vatra-Episcopiei-Buzău, afară de terenul de 5 hectare cu ecaretele aflate pe densul în care este instalată fabrica de postav a D-lui Ion M. Garofide, fostă pendinte de episcopia Buzău și monastirea Banu, situată în comuna Simileasca, plasa Tohani-Sărata, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 5.150.

37. Largu, fostă pendinte de monastirea Banu, situată în comuna Largu, plasa Câmpu, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 750.

38. Boldesci, fostă pendinte de monastirea Râncăciovu, situată în comuna Boldesci, plasa Tohani, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 4.000.

39. Maximul și Vărtópele, fostă pendinte de episcopia Buzău, situată în comuna Măxineni, plasa Câmpu, se arendeză cu 2 pădurari; garanția provisorie lei 5.150.

40. Sfôra Albesci, fostă pendinte de episcopia Buzău, situată în comuna Albesci, plasa

Câmpu, se arendeză cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 800.

41. Vintileanca, fostă pendinte de episcopia Buzău, situată în comuna Vintileanca, plasa Tohani-Sărata, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 5.550.

42. Simileasca, fostă pendinte de monastirea Banu, situată în comuna Simileasca, plasa Tohani-Sărata, se arendeză cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 500.

43. Vatra-Monastirei Bradu, afară de sfôrile de moșie: Năeni, Nârteasca, Doiceasca, Prăjeasca, Gliza-Proșca și Fata-Inaltă, destinate a se împăduri, fostă pendinte de monastirea Bradu, situată în comuna Tisău, plasa Tohani-Sărata, se arendeză cu 1 confinist și 8 pădurari; garanția provisorie lei 1.550.

44. Mărgineanca, fără trupul Tufele Cătuței și fără 360 hectare vindute la locuitori, fostă pendinte de monastirea Cotroceni, situată în comuna Albesci, plasa Câmpu, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 665.

45. Rîioși, despărțită de Vintileanca și sfôra din Miroși, fostă pendinte de episcopia Buzău, situată în comuna Găgeni, plasa Tohani-Sărata, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 1.150.

46. Sărata-Bugheni, fără Sărata Banului, fostă pendinte de monastirea Banu, situată în comuna Cioranca, plasa Tohani-Sărata, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 1.850.

47. Trestioara, fostă pendinte de episcopia Buzău, situată în comuna Mlajetu, plasa Buzău, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 475.

48. Petrosa sau Bădeni, împreună cu Bădeni sau Petrosa și Urșești sau Catina, fostă pendinte de monastirea Bradu și episcopia Buzău, situată în comuna Petrosa-de-Jos, plasa Tohani-Sărata, se arendeză cu 1 confinist și 4 pădurari; garanția provisorie lei 6.800.

49. Sărata-Banului, fostă pendinte de monastirea Banu, situată în comuna Gura-Sărăți, plasa Tohani-Sărata, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 640.

50. Vatra-Schitului-Pinu, fostă pendinte de episcopia Buzău, situată în comuna Brăesci, plasa Pârscov-Slânicu, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 1.300.

51. Schitul-Isvorani, fostă pendinte de monastirea Radu-Vodă, situată în comuna Grăjdana, plasa Tohani-Sărata, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 170.

52. Păcelele și Urlătorii, fără pădurea de pe trupul Cureaua, care s'a alipit de pădurea Păcelele-Banului, fostă pendinte de episcopia Buzău, situată în comuna Păcelele, plasa Pârscovu-Slânic, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 1.500.

53. Tihulesci-Cozieni, Vatra-Schitului-Cozieni, împreună cu părțile din hotarul Bălănesci și Mușesci, precum și cu môra cu casa de zid cu embatic, 2 hectare islaz infundat și osebit 10 hectare de pe Cozieni, afară de terenul rezervat pentru necesități militare,

fostă pendinte de episcopia Buzău și Schitul-Rătesci, situată în comuna Pârscov, plasa Bălănesci, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 1.250.

54. Sărulesci și Cărătnău, Vatra-Schitului Vintilă-Vodă, fostă pendinte de episcopia Buzău, situată în comuna Vintilă-Vodă, plasa Pârscovu-Slânic, se arendeză cu 3 confiniști și 3 pădurari; garanția provisorie lei 2.200.

55. Găgeni cu Sforile, fostă pendinte de Schitul-Ciolanu, situată în comuna Găgeni-Vintileanca, plasa Tohani-Sărata, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 300.

56. Modruzesci și Crăpesci, fostă pendinte de episcopia Buzău, situată în comuna Vadu-Soresci, plasa Pârscovu-Slânic, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 1.850.

57. Ulmetul, fostă pendinte de episcopia Buzău, situată în comuna Bozioru, plasa Pârscovu-Slânic, se arendeză cu 2 pădurari; garanția provisorie lei 350.

58. Munții-Picioru-Capri, Moșica, Furul mic și Lacul lui Vintilă-Vodă, fostă pendinte de episcopia Buzău, situată în comuna Mânzălesci, plasa Pârscovu-Slânic, se arendeză cu 3 confiniști și 4 pădurari; garanția provisorie lei 1.300.

59. Negoșina, fostă pendinte de episcopia Buzău, situată în comuna Cănesci, plasa Pârscovu-Slânic, se arendeză cu 2 pădurari; garanția provisorie lei 1.400.

60. Alunișul, fostă pendinte de episcopia Buzău, situată în comuna Colți, plasa Buzău, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 100.

Județul Covurluii

61. Oasele, fostă pendinte de monastirea St. Sava, situată în comuna Cuca, plasa Siretu, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 5.150.

62. Tulucesci fără 1.154 hectare, 9.914 m. p., vindute la locuitori, fostă pendinte de monastirea Cetățuia, situată în comuna Tulucesci, plasa Prutu-Horincea, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 3.000.

63. Cișmelele, fostă pendinte de Madona din Galați, situată în comuna Tulucesci, plasa Prutu-Horincea, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 5.200.

Județul Dâmbovița

64. Părlita-Ologeni cu trupul Herasca, fostă pendinte de monastirea Cotroceni, situată în comuna Tătărăi, plasa Ialomița, se arendeză cu 1 confinist și 3 pădurari; garanția provisorie lei 6.750.

65. Bănesci de Contesci și Bolovani, fostă pendinte de Mitropolie, situată în comuna Bolovani, plasa Ialomița, se arendeză cu 2 confiniști și 3 pădurari; garanția provisorie lei 6.250.

66. Gura-Șuței, fostă pendinte de monastirea Nucetu, situată în comuna Gura-Șuței, plasa Cobia, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 5.250.

67. Scheiu, fostă pendinte de episcopia Argeș și S-tul Ion din București, situată în co-

muna Ludesci, plasa Dealu-Dâmbovița, se arendeză cu 2 confiniști și 6 pădurari; garanția provisorie lei 725.

68. Gura-Ocniței, fostă pendinte de monastirea Mislea, situată în comuna Gura-Ocniței, plasa Dealu-Dâmbovița, se arendeză cu 2 pădurari; garanția provisorie lei 2.400.

69. Gura-Vălcanei, Vatra-schitului-Bunea, fostă pendinte de Mitropolie, situată în comuna Vulcana-Pandelea, plasa Ialomița-Dâmbovița, se arendeză cu 4 pădurari; garanția provisorie lei 1.200.

70. Negoesci, fostă pendinte de monastirea Râncăciovu, situată în comuna Lucieni, plasa Dealu-Dâmbovița, se arendeză cu 3 pădurari; garanția provisorie lei 1.250.

71. Podul-Rizei, fostă pendinte de monastirea Dealu, situată în comuna Braniștea, plasa Bolintinul, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 5.500.

72. Pucioasa-Tânganu, fostă pendinte de Mitropolie, situată în comuna Șerbănesci-Podurile, plasa Ialomița-Dâmbovița, se arendeză cu 2 pădurari; garanția provisorie lei 160.

73. Muntele Măgurele sau Piscu cu Brați. muntele Zânoga, jumătate muntele Plaiul Orzei și moșia Valea-Neagră, foste pendinte de schitul Fusea, situate în comuna Vulcana-Pandeli, plasa Ialomița-Dâmbovița, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 425.

74. Cărbunesci-Tigănia, fostă pendinte de monastirea Golgota, situată în comuna Ocnița, plasa Dealu-Dâmbovița, se arendeză cu 2 pădurari; garanția provisorie lei 520.

75. Căpriorul, afară de trupurile Drăgăneasca și Brana și cele-alte terenuri vindute și fără 206 hectare parcelate în loturi la locuitorii, fostă pendinte de monastirea Mărgineni, situată în comuna Tătărani, plasa Dealu-Dâmbovița, se arendeză cu 1 confinist și 6 pădurari; garanția provisorie lei 610.

76. Cazaci, afară de partea cedată pe sēma ministerului de resbel pentru herghelie, fostă pendinte de monastirea S-tul Gheorghe-Noū, situată în comuna Cazaci, plasa Dealu-Dâmbovița, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 5.125.

77. Căineasca, fostă pendinte de Mitropolie, situată în comuna Petresci, plasa Cobia, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 1.870.

78. Cobia, fostă pendinte de monastirea Mislea, situată în comuna Lucieni, plasa Dealu-Dâmbovița, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 315.

79. Munți Bucegi, fostă pendinte de monastirea Cotroceni, situată în comuna Moreni, plasa Ialomița-Dâmbovița, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 525.

80. Gemeni cu Pietrari, fostă pendinte de monastirea S-tul Gheorghe-Noū, situată în comuna Gemenea, plasa Ialomița-Dâmbovița, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 410.

81. Ciupa-Morteni, fostă pendinte de monastirea Cămpu-Lung, situată în comuna Cobia, plasa Morteni, se arendeză cu 2 pădurari; garanția provisorie lei 2.350.

Județul Ialomița

82. Cărăreni sau Hagieni, fostă pendinte de monastirea Cozia, situată în comuna Hagieni, plasa Balta, se arendeză cu 2 confiniști și 2 pădurari, garanția provisorie lei 12.550.

Condiție specială. Acestă moșie se arendeză fără 250 hectare teren, care a fost oprit prin condiția specială a contractului pe 1883—1893, pentru a se împăduri.

83. Părțile rămase neparcelate din moșiile Rasa care în trecut se arenda cu Ciocănesci-Mihaiu-Vodă, din Cunesca-Rizeanca a monastirei Snagov și din Cunesca a monastirei Radu-Vodă; împreună cu acesta se mai arendeză și Balta compusă din părțile de bălți a moșilor mai sus arătate, foste pendinte de Mihaiu-Vodă, Snagov și Radu-Vodă, situate în comuna Rasa, plasa Borcea, se arendeză cu 2 confiniști și 1 pădurar; garanția provisorie lei 15.000.

84. Fundul-Crășanilor cu Vadul-Pietros, a monastirei S-ții Apostoli, împreună cu Grindu și Rogozele a monastirei Viforăta, afară de trupul Reviga sau Archimandrita, fostă pendinte de monastirea S-ții Apostoli și Viforăta, situată în comuna Fundu-Crășanilor, plasa Ialomița, se arendeză cu 3 confiniști și 5 pădurari; garanția provisorie lei 14.250.

85. Jigălia, fostă pendinte de monastirea Dealu, situată în comuna Jigălia, plasa Borcea, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 37.000.

Condiție specială. Acestă moșie se arendeză fără 500 hectare teren, care s'a oprit prin condiția specială a contractului pe 1883—1893, pentru împăduriri.

86. Strachina, fostă pendinte de monastirea Slobozia, situată în comuna Țândărei, plasa Balta, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 6.750.

87. Brosceni-Vechi, fără trupul Rogozul și fără 2.835 hectare, 5.067 m. p., parcelat în loturi la locuitorii, fostă pendinte de monastirea S-tul Gheorghe-Noū, situată în comuna Malu, plasa Cămpu, se arendeză cu 2 confiniști și 1 pădurar; garanția provisorie lei 3.550.

Condiție specială. Arendarea acestei moșii se face fără 250 hectare teren, care a fost oprit prin condiția specială a contractului pe 1883—1893, pentru a se împăduri.

88. Rogozul, fostă pendinte de monastirea S-tul Gheorghe-Noū, situată în comuna Fundu-Crășani, plasa Ialomița, se arendeză cu 2 confiniști; garanția provisorie lei 10.850.

89. Buesci, fostă pendinte de monastirea Cernica, situată în comuna Albesci, plasa Ialomița, se arendeză cu 2 confiniști și 3 pădurari; garanția provisorie lei 10.025.

90. Fetesci, fostă pendinte de episcopia Râmnicu, situată în comuna Fetesci, plasa Balta, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 5.525.

91. Făurei, cu dreptul pentru arendaș și locuitorii la adăparea vitelor în baltă, care se arendeză cu Tăriceni-Curățesci și Odaia-Vlădichi din județul Ilfov, fostă pendinte de monastirea Cotroceni, situată în comuna Ulmu,

plasa Borcea, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garația provisorie lei 15.000.

Condiție specială. Arendarea acestei moșii se face fără 250 hectare teren, care s'a oprit prin condiția specială a contractului pe 1883—1893, pentru a se împăduri.

92. Găunoși, afară de 1.952 hectare parcelate în loturi la locuitorii, fostă pendinte de monastirea Radu-Vodă, situată în comuna Mihaiu-Viteazul, plasa Borcea, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 3.000.

93. Vărăsci, fostă pendinte de monastirea Viforăta, situată în comuna Vărăsci, plasa Borcea, se arendeză cu 1 confinist și 3 pădurari; garanția provisorie lei 23.000.

94. Vlădeni, fără trupul Blagodească, fostă pendinte de monastirea S-tu Ion-Bucuresci, situată în comuna Vlădeni, plasa Balta, se arendeză cu 1 confinist și 3 pădurari; garanția provisorie lei 8.200.

95. Persica sau Burdujelele cu Piscul Cărapanului, fostă pendinte de monastirea Văcăresci și Radu-Vodă, situată în comuna Burdujele, plasa Ialomița, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 8.025.

96. Ciocănesci cu balta, afară de trupul Rasa și afară de 7.295 hectare, parcelate în loturi la locuitorii, fostă pendinte de monastirea Mihaiu-Vodă, situată în comuna Ciocănesci-Sêrbii și Rasa, plasa Borcea, se arendeză cu 2 confiniști; garanția provisorie lei 18.000.

Condiție specială. Arendarea acestei moșii se face fără 500 hectare teren, care s'a oprit prin condiția specială a contractului pe 1883—1893, pentru a se împăduri.

97. Dichiseni, fostă pendinte de episcopia Buzău, situată în comuna Dichiseni, plasa Borcea, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 9.150.

98. Trâmșanca cu trupurile împreună cu Măgureanca a monastirei Vieroșu și cu Călărași a monastirei Mărcuța, fostă pendinte de monastirea Radu-Vodă, Vieroșu și Mărcuța, situată în comuna Tonea și urbea Știrbei, plasa Borcea, se arendeză cu 3 confiniști și 1 pădurar; garanția provisorie lei 18.400.

Condiție specială. Arendarea acestei moșii se face fără 250 hectare teren, care s'a oprit prin condiția specială a contractului pe 1883—1893, pentru a se împăduri. Arendașul nu va avea drept se țină mori plutitoare pe brațul Borcei numit Jirlăul, pentru a nu se impiedica navigațiunea.

99. Săpunari sau Odaia Protopopului, fostă pendinte de monastirea Radu-Vodă, situată în comuna Lehliu, plasa Cămpu, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 6.950.

100. Berlesci și Popesci, fostă pendinte de monastirea Slobozia, situată în comuna Sudiși, plasa Balta, se arendeză cu 2 confiniști și 3 pădurari; garanția provisorie lei 15.500.

Condiție specială. Acestă moșie se arendeză fără 500 hectare teren, care a fost oprit prin condiția specială a contractului pe 1883—1893, pentru a se împăduri.

101. Cocora și Mileasca, afară de 2.256

hectare, 917 m. p., parcelate în loturi la locuitorii, fostă pendinte de monastirea S-tu Gheorghe-Nou și Mărgineni, situată în comuna Cocora, plasa Ialomița, se arendeză cu 2 confiniști și 3 pădurari; garanția provisorie lei 3.175.

Condiție specială. Acastă moșie se arendeză fără 250 hectare teren, care a fost oprit prin condiția specială a contractului pe 1883—1893, pentru a se împăduri.

102. Vatra monastirei Slobozia, fostă pendinte de monastirea Slobozia, situată în comuna Slobozia, plasa Ialomița, se arendeză cu 4 confiniști și 3 pădurari; garanția provisorie lei 27.600.

103. Părțile rămase neparcelate din moșiile Ciocănesci și Bogata a episcopiei Argeș, adică: Pătrimea rămasă din trupul înteiu la hotarul dupe Ciocănesci, Mihaiu-Vodă, din acest hotar și balta Barza, până în terenul parcelat.

Partea rămasă din trupul al doilea la capătul moșiei dupe Ghimpași, între hotarele moșilor Piscu-Perișani și Curesca-Mică, până în terenul parcelat. Balta cuprinzând bălțile respective ale sus dișelor moșii din hotarul Ciocănesci, Mihaiu-Vodă, până în hotarul trupului Rasa, fostă pendinte de monastirea Mărgineni, situată în comuna Mărgineni, plasa Borcea, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 12.000.

Condiție specială. Arendarea acestei moșii se face fără 250 hectare teren, care a fost oprit prin condiția specială a contractului pe 1883—1893, pentru a se împăduri. Arendașul nu va intra în posesiunea părții de baltă a moșiei Curesci de cât de la 23 Aprilie 1896, de când expiră contractul acelei moșii, sau de la resilierea contractului.

104. Cotorca-Mică, fostă pendinte de monastirea Slobozia, situată în comuna Garbovi, plasa Câmpu, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 7.500.

105. Pet ciu, fostă pendinte de monastirea Plumbuita, situată în comuna Petroiu, plasa Borcea, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 5.600.

106. Bărăganul, fostă pendinte de monastirea Cernica, situată în comuna Valea-Rusului, plasa Borcea, se arendeză cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 3.750.

107. Buciumeni, fără trupul Frățilești și afară de 728 hectare vindute de veci în loturi la locuitorii, fostă pendinte de monastirea Sărindaru, situată în comuna Ograda, plasa Ialomița, se arendeză cu 2 pădurari; garanția provisorie lei 495.

108. Bucșa, fostă pendinte de monastirea Plumbuita, situată în comuna Murgeanca, plasa Balta, se arendeză cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 1.000.

109. Culcași, fostă pendinte de monastirea Nucetu, situată în comuna Lupșanu, plasa Borcea, se arendeză cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 6.750.

110. Culcași, fostă pendinte de monastirea Răsvanu, situată în comuna Lupșanu, plasa Borcea, se arendeză cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 6.400.

111. Frățilești împreună cu Frățilești a monastirei Sărindaru, ce se arenda cu Bu-

ciumeni, afară de 2.482 hectare, parcelate în loturi la locuitorii, fostă pendinte de monastirea S-tu Sava și Sărindaru, situată în comuna Ograda, plasa Ialomița-Balta, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 1.500.

112. Motâlva, fostă pendinte de monastirea Slobozia, situată în comuna Pribegi, plasa Ialomița, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 2.750.

113. Sforile Pisculeasca, compusă din cotul lui Cocolas și cotul lui Drăgan, fostă pendinte de monastirea Radu-Vodă, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 6.550.

114. Bobul sau Corneanca, fostă pendinte de monastirea Mărgineni, situată în comuna Chióra, plasa Balta, se arendeză cu 2 confiniști și 1 pădurar; garanția provisorie lei 5.025.

Condiție specială. Arendarea, acestei moșii se face fără 250 hectare teren, care s'a oprit prin condiția specială a contractului pe 1883—1893, pentru a se împăduri.

115. Reviga sau Archimandrita fostă pendinte de S-ții Apostoli, situată în comuna Reviga, plasa Ialomița, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 5.700.

Județul Ilfov

116. Herestrăul împreună cu heleșteul, afară de terenurile ocupate de școla de agricultură de la Herestrău, de Hypodron și acele date locuitorilor în schimbul aceluia ce li s'a luat cu ocazia construirii liniei ferate București-Fetesci, fostă pendinte de monastirea Cotroceni, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 6.250.

117. Vatra monastirei Snagovu, fostă pendinte de monastirea Snagovu, situată în comuna Lipia-Bojdani, plasa Snagovu, se arendeză cu 2 confiniști și 3 pădurari; garanția provisorie lei 6.025.

118. Partea rămasă din moșia Vatra monastirei Cotroceni, fostă pendinte de monastirea Cotroceni, situată în comuna Domnesci-Călțuna, plasa Sabaru, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 5.125.

119. Drăgoesci afară de 954 hectare parcelate în loturi la locuitorii, fostă pendinte de monastirea Snagovu, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 2.450.

120. Ogrăzeni, fostă pendinte de monastirea Mihaiu-Vodă, situată în comuna Ogrăzeni, plasa Sabaru, se arendeză cu 3 confiniști și 1 pădurar; garanția provisorie lei 9.000.

121. Rasa și Proșanicu, foste pendinte de Mitropolie, situate în comuna Vasilași-Popeschi, plasa Negoesci, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 5.025.

122. Vatra Monastirei Negoesci, fostă pendinte de monastirea Negoesci, situată în comuna Aproși, plasa Negoesci, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 10.025.

123. Brănesci, împreună cu 89 hectare, 8.418 m. p., rămase din moșia Vadul-Anei, afară de terenurile luate și acele vindute în

loturi la locuitorii, fostă pendinte de monastirea Cernica, situată în comuna Brănesci, plasa Dâmbovița, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 6.650.

124. Stroesci-Sărindăreanca, fostă pendinte de monastirea Sărindaru și St. Ion din București, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 6.500.

125. Luica-Mitreni, a monastirei Mihaiu-Vodă, împreună cu Potcova a monastirei Negoesci, foste pendinte de monastirea Mihaiu-Vodă și Negoesci, situate în comuna Mitreni Clătesci, plasa Oltenița, se arendeză cu 2 confiniști și 3 pădurari; garanția provisorie lei 13.800.

126. Luica, fostă pendinte de monastirea Cotroceni, situată în comuna Luica, plasa Negoesci, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 6.850.

127. Tăriceni-Curățesci, împreună cu Odaia Vlădichi și Balta, cu dreptul pentru arendași și locuitorii de pe Făurei la adăparea vitelor în acea baltă, fostă pendinte de Mitropolie și Cotroceni, situată în comuna Tăriceni, plasa Oltenița, se arendeză cu 2 confiniști și 2 pădurari; garanția provisorie lei 15.350.

128. Sinesci și Chiroiu, foste pendinte de monastirea Sf. Gheorghe-Nuou, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 5.025.

129. Móra-Săracă, fostă pendinte de monastirea Căldărușani, situată în comuna Căciulesci, plasa Snagovu, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 2.200.

130. Tânganul, afară de 526 hectare, 6.804 m. p., parcelat în loturi la locuitorii, fostă pendinte de monastirea Văcăresci, situată în comuna Tânganu, plasa Dâmbovița, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 4.500.

131. Otopeni, afară de 24 hectare expropriate pentru forturi, fostă pendinte de monastirea Sf. Sava și Radu-Vodă, situată în comuna Otopeni, plasa Dâmbovița, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 4.600.

132. Gostilele, partea rămasă nevindută, fostă pendinte de monastirea Sf. Apostol, situată în comuna Crângu-Fundulele, plasa Mostiștea, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 1.350.

133. Partea rămasă din moșia Grozăvesci, fostă pendinte de Sf. Ion din București, situată în comuna Roșu, plasa Snagov, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 1.225.

134. Valea-lui-Sóre, fostă pendinte de monastirea Negoesci, situată în comuna Spanțov, plasa Oltenița, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 6.250.

Județul Muscel

135. Rădesci cu Cătunele, fostă pendinte de monastirea Valea, situată în comuna Rădesci, plasa Rîurile-Argeșel, se arendeză cu 2 confiniști și 7 pădurari; garanția provisorie lei 5.005.

(Supliment)

136. Schitul Budișteni cu Priboeni, fostă pendinte de monastirea Cotroceni, se arendeză cu 3 pădurari; garanția provisorie lei 375.

137. Topoloveni sau Golesci-Badi, fostă pendinte de monastirea Nucetu, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 1.900.

138. Munții Piscul-Netotului, Obârșia și Oticul, foști pendinți de Mitropolie, se arendeză cu 2 confiniști și 2 pădurari; garanția provisorie lei 325.

139. Munții Poiana - Lungă și Ferigele, foști pendinți de episcopia de Argeș, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 365.

140. Corbi cu munți, afară de părțile vindute de veci la locuitori în întindere ca de 600 și jumătate hectare, fostă pendinte de episcopia Argeș, se arendeză cu 4 confiniști și 7 pădurari; garanția provisorie lei 1.990.

141. Berivoesci, coprinzând trupurile Bătaia, Harjea, Naparteanu, Braniscea, Plaiul-Lung și Piscanu, fostă pendinte de monastirea Vieroșiu, se arendeză cu 6 confiniști și 6 pădurari; garanția provisorie lei 1.900.

142. Munții Muștesci, foști pendinți de episcopia Argeș, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 115.

Județul Olt

143. Vatra Schitului-Greci, cu trupurile Sinesci și Creșeci, fără Vatra Schitului-Strihareț, fostă pendinte de Mitropolie, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 3.025.

144. Vatra Schitului-Deleni, fără trupul numit Deleanu, fostă pendinte de Mitropolie, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 510.

145. Căzânesci Rădesci, Voicesci și Horezul sau Comănița, fostă pendinte de monastirea Horezul, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 1.400.

146. Ciorăca sau Profă, fostă pendinte de Mitropolie, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 1.500.

147. Sprincenata, împreună cu Vatra Schitului-Gâlmele, fostă pendinte de episcopia Argeș și Mitropolie, se arendeză cu 2 confiniști și 3 pădurari; garanția provisorie lei 5.150.

148. Seaca și Belciugata, fostă pendinte de monastirea Cozia, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 7.400.

149. Cirișovul împreună cu Vatra-Schitului-Strihareț și trupul Secuța a monastirei Cozia, fără terenul cedat școlii de agricultură de la Strihareț și acela cedat ministerului lucrărilor publice pentru apărarea podului nou de peste Olt la Slatina, fostă pendinte de monastirele Glavacioc, Mitropolia și monastirea Cozia, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 2.650.

150. Râjlețul, fostă pendinte de monastirea Govora, situată în comuna Râjlețu, plasa Oltu, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 1.225.

151. Râjlețul, fostă pendinte de monastirea Vieroșiu, situată în comuna Râjlețul, plasa Oltu, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 1.200.

152. Vatră-Schitului-Comani, fără Vatra-Schitului-Gâlmele, fostă pendinte de Mitropolie, situată în comuna Comani, plasa Șerbănesci, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 900.

153. Bârca sau Valea-Mare, afară de 956 hectare, 4.433 m. p., vindute în loturi la locuitori, fostă pendinte de episcopia Argeș, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 540.

154. Slobozia Vatra-Schitului-Sopotu, fără trupul Recea, vindut fostă pendinte de episcopia Argeș, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 300.

Județul Prahova

155. Batesci și Pucheni, foste pendinte de monastirile Snagov și Țigănesci, situată în comuna Batesci, plasa Târgșor, se arendeză cu 1 confinist și 3 pădurari; garanția provisorie lei 6.500.

156. Moreni, fostă pendinte de monastirea Stavropoleos, se arendeză cu 3 pădurari; garanția provisorie lei 200.

157. Valea-Cucului, fostă pendinte de monastirea Cotroceni, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 950.

158. Rogojenca și Valea-Nucetului, foste pendinte monastirea S-tu Ion din București, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 475.

159. Bălțița, fostă pendinte de monastirea Viforăta, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 1.650.

160. Muscel despărțit de Glodeanu, fostă pendinte de monastirea Cotroceni, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 2.015.

161. Haimanalele, afară de 5 hectare, 6.584 m. p., resevate în trebuința penitenciarului Mărgineni, fostă pendinte de monastirea Mărgineni, se arendeză cu 2 confiniști și 5 pădurari; garanția provisorie lei 3.015.

162. Ceptura, fostă pendinte de monastirea Radu-Vodă, se arendeză cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 155.

163. Cocoresci și Goruna, afară de 91 hectare, vindute la locuitori, foste pendinte de monastirea Mislea, se arendeză cu 1 confinist și 5 pădurari; garanția provisorie lei 480.

164. Vlădeni, afară de 365 hectare, 8.341 m. p., vindute în loturi la locuitori, fostă pendinte de monastirea Mărgineni, se arendeză cu 1 confinist și 5 pădurari; garanția provisorie lei 1.300.

165. Surani, fostă pendinte de episcopia Buzău, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 325.

166. Moreni cu trupurile, fostă pendinte de monastirea Mărgineni, se arendeză cu 1 confinist și 4 pădurari; garanția provisorie lei 2.800.

167. Muntele - Bobu, fostă pendinte de schitu Isovoarele, se arendeză cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 85.

168. Vatra-Schitului - Iordăchianu, fostă

pendinte de Mitropolie, se arendeză cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 530.

169. Munții Babeșu, Zânoga și Bratocea, foști pendinți de monastirea Snagovu, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 700.

170. Muntele Urletu, fost pendinte de monastirea Căldărușani, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 50.

171. Munții Mușița și Orjeoia, foști pendinți de monastirea Sărindaru, se arendeză cu 2 confiniști și 3 pădurari; garanția provisorie lei 900.

172. Munții Fruntea lui Văsei și Stevia, foști pendinți de monastirea Snagovu, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 900.

173. Teșila cu munți, fostă pendinte de monastirea Mărgineni, se arendeză cu 5 confiniști și 7 pădurari; garanția provisorie lei 6.000.

174. Izesci, fostă pendinte de episcopia Buzău, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 75.

175. Aricesci și Atârnași, foste pendinte de monastirea Căldărușani, se arendeză cu 1 confinist și 3 pădurari; garanția provisorie lei 300.

Județul Putna

176. Mândresci, fostă pendinte de monastirea Mera, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 2.000.

177. Petresci fără terenul expropriat pentru forturi, fostă pendinte de monastirea Mera, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 5.800.

178. Incongiurătoarea-Monastirei-Soveja, fostă pendinte de monastirea Mera, se arendeză cu 5 confiniști și 7 pădurari; garanția provisorie lei 2.850.

179. Incongiurătoarea - Monastirei-Mera, fostă pendinte de monastirea Mera, se arendeză cu 5 confiniști și 7 pădurari; garanția provisorie lei 2.950.

180. Precistanul, fostă pendinte de monastirea Mera, se arendeză cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 1.115.

Județul Râmnicu-Sărat

181. Amara Baba-Vișa și Balta, foste pendinte de episcopia Râmnicu, situate în comuna Amara, plasa Grădiștea, se arendeză cu un confinist și un pădurar; garanția provisorie lei 7.600.

182. Bordeasca din plasa Marginea-de-Jos și Bordesci din plasa Marginea-de-Sus, foste pendinte de monastirea Băbeni, plasa Marginea-de-Sus și de Jos, se arendeză cu 1 confinist și 3 pădurari; garanția provisorie lei 5.025.

183. Grădiștea a mitropoliei cu Grădiștea a monastirei Mărgineni, împreună și cu acele 100 hectare ce fuseseră rezervate pentru băi, afară de Balta-Albă, fostă pendinte de Mitropolie și Mărgineni, situată în comuna Grădiștea-de-Sus și de Jos, plasa Grădiștea, se arendeză cu 2 confiniști și 2 pădurari; garanția provisorie lei 9.400.

184. Mușetesci sau Jideni, fostă pendinte de monastirea Sf. Gheorghe Nouă, situată în comuna Nisipurile, plasa Gradiștea, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 6.200.

185. Văceni sau Jirlău, fostă pendinte de monastirea Bradu, situată în comuna Jirlău, plasa Gradiștea, se arendeză cu 2 confiniști și 1 pădurar; garanția provisorie lei 11.700.

186. Mândresci, ce i mai dăce și Bălăceanca-Bahnele, fără trupul Salcia cu care se arenda, fostă pendinte de monastirea S-tu Ión din Focșani, situată în comuna Mândresci, plasa Marginea-de-Jos-Orașul, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 1.250.

187. Salcia care se arenda cu Mândresci, fostă pendinte de monastirea Sf. Ión din Focșani, situată în comuna Slobozia-Mihăileni, plasa Marginea-de-Jos, se arendeză cu 2 confiniști; garanția provisorie lei 4.210.

188. Vatra-Schitului-Dedulesci, fostă pendinte de schitu Dedulesci, situată în comuna Dedulesci, plasa Râmnicu-de-Sus, se arendeză cu 1 confinist și 7 pădurari; garanția provisorie lei 6.500.

189. Buda cu Munți, fostă pendinte de episcopia Râmnicu, se arendeză cu un confinist și 4 pădurari; garanția provisorie lei 1.250.

190. Cremenea sau Joița, fostă pendinte de Spirea-din-Deal, se arendeză cu un confinist și un pădurar; garanția provisorie lei 1.760.

191. Jitia, fostă pendinte de episcopia Râmnicu, se arendeză cu 1 confinist și 5 pădurari; garanția provisorie lei 1.400.

192. Bărâschi-Domiresci, fostă pendinte de episcopia Râmnicu, se arendeză cu 2 confiniști; garanția provisorie lei 7.000.

193. Băbeni, fostă pendinte de monastirea Băbeni, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 625.

Județul Teleorman

194. Domeniul Turnu, intrunit cu Suróia și trupul Gârla, pendinte de Stat, se arendeză cu 2 confiniști și 2 pădurari; garanția provisorie lei 20.000.

NB. Veđi condiția specială la fine.

195. Vatra-schitului-Didesci, împreună cu Neaga-Socetu, afară de trupul Știrbiți, care se va alipi la perimetrul pădurei, fostă pendinte de Mitropolie, situată în comuna Didesci și Socetu, plasa Tergu, se arendeză cu 3 confiniști și 4 pădurari; garanția provisorie lei 9.600.

Aceste două trupuri se pot arenda și separat dupe cererea amatorilor, prevădându-se la Didesci 1 confinist și 4 pădurari, iar la Neaga-Socetu 2 confiniști.

196. Slăvesci-Zlotesci, fostă pendinte de Mitropolie, situată în comuna Slăvesci, plasa Teleorman, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 6.025.

197. Baldovinesci-Ciolănesci, fostă pendinte de monastirea Comana, situată în comuna Ciolănesci-din-Deal, plasa Teleorman, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 8.600.

198. Băsesci, fostă pendinte de scóla Ionașcu, situată în comuna Băsesci, plasa Mar-

ginea-Călmățuiu, se arendeză cu un confinist și 1 pădurar; garanția probisorie lei 9.125.

199. Nenciulesci, fostă pendinte de monastirea Cozia, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 7.550.

200. Salcia, fostă pendinte de scóla Ionașcu, situată în comuna Sălcia, plasa Marginea-Călmățuiu, se arendeză cu 2 confiniști; garanția provisorie lei 9.750.

201. Cióra, fostă pendinte de Mitropolie, situată în comuna Cióra, plasa Marginea-Călmățuiu, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 6.400.

202. Șipotete și Băduleasa, fostă pendinte de monastirea Vieroșiu și Schitu-Trivalea, situată în comuna Băneasa, plasa Marginea-Călmățuiu, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 5.700.

203. Segarcea, fostă pendinte de episcopia Argeș, situată în comuna Segarcea-din-Deal și Vale, plasa Marginea-Călmățuiu, se arendeză cu un confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 11.850.

204. Spătărei cu Ulmeni, afară de 923 hectare, 9.298 m. p. vindute la locuitori și fără viile rescumpărate, fostă pendinte de monastirea Văcăresci și Sărinđar, se arendeză cu 2 confiniști; garanția provisorie lei 1.625.

205. Burda sau Căldăraru, fostă pendinte de Mitropolie, se arendeză cu 2 confiniști și 1 pădurar; garanția provisorie lei 4.250.

206. Puținei, afară de 882 hectare, 8.052 m. p. vindute în loturi la locuitori, fostă pendinte de Mitropolie, se arendeză cu un confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 940.

207. Bivolifa, fostă pendinte de monastirea Căldărușani, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 2.515.

208. Merișani, fostă pendinte de Mitropolia, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 6.015.

209. Plopii, fostă pendinte de episcopia Argeș, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 800.

210. Horezul sau Tătăresci împreună cu Tătăresci sau Udupal, fostă pendinte de monastirea Câmpu-Lung, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 3.750.

211. Drăgănesci-Țigănia, fostă pendinte de monastirea Văcăresci, se arendeză cu 1 confinist și 5 pădurari; garanția provisorie lei 2.600.

212. Suhaia, fostă pendinte de monastirea Clocociovu, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 6.075.

213. Beitul, fost pendinte de monastirea Sf. Ecaterina, se arendeză cu un confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 3.850.

Județul Vlașca

214. Frasinul, fostă pendinte de monastirea S-tu Ión din Focșani, situată în comuna Frasinul, plasa Marginea, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 5.450.

Condiție specială. In cas când ministerul în cursul periodului de arendare ar găsi de cuviință pentru abaterea apelor ce iaundează părți însemnate din această moșie, să

facă lucrări de apărare cari vor traversa moșiile Daia, Dăița și Domeniul Giurgiu, ce de asemenea sunt supuse inundațiunei, arendașul nu va avea drept a cere nici o despăgubire, fie de orî-ce natură.

215. Crucișorele sau Cătunele a S-tului Ión din București, împreună cu Cartojani a monastirei Stavropoleos, foste pendinte de S-tu Ión din București și Stavropoleos, situată în comuna Cartojani, plasa Neajlov, se arendeză cu 3 confiniști și 4 pădurari; garanția provisorie lei 7.925.

216. Eroslavesti și Văceni, foste pendinte de S-tu Gheorghe-Noă, situate în comuna Târnova-de-Sus, plasa Călniștea, se arendeză cu 2 confiniști; garanția provisorie lei 11.050.

217. Găujani în devălmășie cu biserica Dómna-Bălașa, fostă pendinte de monastirea Cotroceni, situată în comuna Găujani, plasa Marginea, se arendeză cu 2 confiniști și 1 pădurar; garanția provisorie lei 6.750.

218. Mereni sau Stefeni, împreună cu Târnăv-de-Jos, afară de 987 hectare parcelate în loturi la locuitori, fostă pendinte de Mitropolie și monastirea Zlătari, situată în comuna Târnava și Mereni-de-Jos, plasa Călniștea Neajlov și Glavaciocu, se arendeză cu 2 confiniști și 3 pădurari; garanția provisorie lei 10.100.

219. Cacleji sau Gogoșari cu trupurile, fostă pendinte de monastirea S-ta Ecaterina, situată în comuna Gogoșari-Vechi, plasa Marginea, se arendeză cu 2 confiniști; garanția provisorie lei 6.800.

220. Dandara și Comóra, foste pendinte de Mitropolie, situate în comuna Târnava-de-Jos, plasa Călniștea, se arendeză cu un confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 5.500.

221. Glavaciocu Vatra-Monastirei, fostă pendinte de comuna Glavaciocu, plasa Glavaciocu, se arendeză cu 2 confiniști și 5 pădurari; garanția provisorie lei 11.250.

222. Ruica și Buciumeni, foste pendinte de monastirea Comana, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 3.250.

223. Băneasa, fostă pendinte de St. Gheorghe-Noă, situată în comuna Băneasa, plasa Marginea, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 4.950.

Condiție specială. In cas când ministerul în cursul periodului va găsi de cuviință a face lucrări de apărare pentru abaterea apelor ce inundează această moșie, cari lucrări vor traversa moșiile Frasinul, Daia-Dăița și Domeniul Giurgiu, ce de asemenea sunt supuse inundațiunei, arendașul nu va avea drept a cere nici o despăgubire, fie de orî-ce natură.

224. Gubavia și Măcărău, foste pendinte de Mitropolie, se arendeză cu 3 confiniști și 1 pădurar; garanția provisorie lei 2.250.

225. Măgura Budoiasca, fără trupul Măgura Budoiasca din Veđi vindut, fostă pendinte de Mitropolie, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 3.750.

226. Pueni, fostă pendinte de St. Gheorghe-Noă, situată în comuna Pueni, plasa

Marginea, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 3.400.

227. Purani, partea rămasă nevindută, fostă pendinte de Mitropolie, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 1.000.

228. Zădăriciu, fostă pendinte de monastirea Radu-Vodă, situată în comuna Zădăriciu, plasa Neajlov, se arendeză cu un confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 250.

229. Gâștesci-Români, și Gâștesci-Coteni fără 628 hectare, 1.850 m. p., vindute în loturi la locuitori, foste pendinte de Radu-Vodă și Mihai-Vodă, se arendează cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 1.800.

230. Babele, fostă pendinte de Mitropolie, situată în comuna Babele, plasa Neajlov, se arendeză cu 1 confinist și 3 pădurari; garanția provisorie lei 2.500.

231. Prundul, fostă pendinte de monastirea Comana, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 1.300.

232. Călugăreni sau Crucea-de-Piatră, fostă pendinte de Glavacioc, situată în comuna Uzum, plasa Călniștea, se arendează cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 3.550.

233. Velea sau Nebuna, fostă pendinte de Glavacioc, situată în comuna Velea-Nebuna, plasa Neajlov, se arendeză cu 1 confinist și 3 pădurari; garanția provisorie lei 4.850.

234. Domeniul Giurgiu, pendinte de Stat, situat în comunele Braniștea, Oinacu, Turbași, Slobozia și Malu, plasa Marginea, se arendeză cu 2 confiniști și 8 pădurari; garanția provisorie lei 53.150.

NB. A se vedea condiția specială la fine.

II. Centrul Iași

Județul Bacău

235. Lucacesci și Titesci, afară de 5 hectare teren, inchiriat D-lor Avram Manase și Michel Grünberg, pentru instalarea unui herăstrău cu vapor, foste pendinte de monastirea Bistrița, situate în comuna Valea-Ariniilor, plasa Taslăul-de-Sus, se arendeză cu 3 confiniști și 9 pădurari; garanția provisorie lei 990.

236. Frumușica, fostă pendinte de monastirea Frumușica, situată în comuna Frumușasa, plasa Taslăul, se arendeză cu 2 confiniști și 10 pădurari; garanția provisorie lei 200.

Județul Botoșani

237. Teișora-Nieșani, fostă pendinte de monastirea S-tu Sava, situată în comuna Costesci, plasa Târgului, se arendeză 1 cu confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 5.800.

238. Incongiurătorea Schitului Agafton, fostă pendinte de schitul Agafton, situată în comuna Curtesci, plasa Târgul-Miletin, se arendeză cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 125.

239. Ciornohalul, fostă pendinte de monastirea Făstăci, situată în comuna Rînghilescii, plasa Ștefănesci-Jijia, se arendeză cu

1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 6.500.

240. Parte din Ipotesci, fostă pendinte de schitul Gorovei, situată în comuna Cocoreni, plasa Târgul-Miletin, se arendeză cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 500.

Județul Dorohoi

241. Păltinișul, fost pendinte de Mitropolie, situat în comuna Păltinișul, plasa Prutul-de-Jos, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 2.750.

Județul Fălciu

242. Ghermănesci cu cătunele, fostă pendinte de monastirea Făstăci, se arendeză cu 5 confiniști și 7 pădurari; garanția provisorie lei 10.500.

Trupurile din cari se compune această moșie se arendeză și separat, dupe cererea amatorilor, și anume:

1. Trupul Ghermănescu cu Arsura, și
2. Trupul Novaci cu Bălțați.

Județul Iași

243. Mogoșesci, fost pendinte de monastirea Frumușă, situată în comuna Mogoșesci, plasa Stavnicu, se arendeză cu un confinist și 3 pădurari; garanția provisorie lei 1.290.

244. Valea-Cosmei, fostă pendinte de monastirea Cetățuia, situată în comuna Buciumu, plasa Codru; garanția provisorie lei 90.

245. Incongiurătorea-Monastirei-Bărnova, afară de 706 hectare vindute în loturi la locuitori, fostă pendinte de monastirea Bărnova, situată în comuna Ciurea, plasa Codru, se arendeză cu 2 confiniști și 5 pădurari; garanția provisorie lei 570.

Județul Neamțu

246. Ghindaoani și Cracaoani, afară de poenile Andronicenilor și poiana Silivestrului și afară de morișca de pe plaiul Crișu cu locuința destinată pentru prisacă, rezervate pe sâma monastirei Horaia, foste pendinte de monastirile Buhalnița și Hangu, situate în comuna Cracaoani și Petricani, plășile Piatra-Munte și Mișlocu-de-Sus, se arendeză cu 5 confiniști și 7 pădurari; garanția provisorie lei 3.605.

247. Vadurile, foste pendinte de monastirea Bistrița, situate în comuna Vadurile, plasa Muntelui, se arendeză cu 2 confiniști și 6 pădurari; garanția provisorie lei 600.

Condiție specială. Arendașul nu va avea nici un drept de folosință pe tot locul limitat la Nord cu riul Bistrița, la Vest cu pârîul Tarcăului și la Sud și Est cu liniile de perimetru de pe Opcina Murgociului, care, plecând de la fundul Tarcăului, trec prin punctele Gruiu-Balintului, Vêrful-Gosmanului, Vișioana-Mare, Vêrful-Murgociului, Bălta-Cailor, etc. și se coboră în Bistrița.

Spre a se evita neînțelegerile dintre arendași și Stat în privința limitelor din spre Nord și Est, ministerul, înainte de intrarea arendașului în posesia moșiei, va granițui, prin semne vizibile, aceste limite, despre cari se va face mențiune în procesul-verbal de predarea moșiei.

In cazul de a se canaliza Tarcăul, sau s'ar

face alte lucrări pe marginile acestui pârîu, pentru exploatarea pădurilor Tarcău, Vadurile și Bicazu, arendașul nu va pretinde nici o despăgubire pentru suprimarea morilor și altor instalațiuni ce se găsesc pe cursul acestui pârîu.

248. Gârcina și Tătârșu, foste pendinte de monastirea Bistrița, se arendeză cu 4 confiniști și 6 pădurari; garanția provisorie lei 3.400.

249. Buhalnița-Secu, fostă pendinte de monastirea Buhalnița, se arendeză cu 3 confiniști și 9 pădurari; garanția provisorie de lei 2.550.

Județul Roman

250. Incongiurătorea-Monastirei-Doljesci, cu trupul Veja, fără hlizele din Miclăușeni și aceea din hotarul Petresci și fără 317 hectare, 2.968 m. p., vindute în loturi la locuitori, fostă pendinte de monastirea Doljesci, situată în comuna Doljesci, plasa Prutul-de-Sus, se arendeză cu un confinist și un pădurar; garanția provisorie lei 990.

251. Sagna, afară de 313 hectare, 1.562 m. p., vindute în loturi la locuitori, fostă pendinte de monastirea Galata, se arendeză cu un confinist și un pădurar; garanția provisorie lei 800.

Județul Suceava

252. Dolhesci, fostă pendinte de monastirea Probota, se arendeză cu un confinist și 5 pădurari; garanția provisorie lei 4.950.

Județul Tecuci

253. Barcea fără Buciumeni, fostă pendinte de monastirea Dancu, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 6.900.

Județul Tutova

254. Odaia-Bursucanului, fostă pendinte de monastirea Floresci, situată în comuna Odaia-Bursucanului, plasa Simila, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 5.550.

255. Geful și Ruptura, foste pendinte monastirea Soveja, comuna Ghidigeni, plasa Codru, se arendeză cu 1 confinist și un pădurar; garanția provisorie lei 1.300.

256. Floresci cu cătunele, fostă pendinte de monastirea Floresci, situată în comuna Floresci, plasa Simila; se arendeză cu 2 confiniști și 6 pădurari; garanția provisorie lei 1.100.

257. Rânzesci, fostă pendinte de monastirea Aron-Vodă, situată în comuna Rânzesci, plasa Târgu, se arendeză cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 2.510.

Județul Vaslui

258. Protopopeni, fostă pendinte monastirea Dobrovățu, situată în comuna Tăcuta, plasa Mișlocu-Crasna, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie de lei 305.

259. Incongiurătorea-Monastirei-Golgota, fostă pendinte de monastirea Golgota, plasa Rachova, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 315.

III. Centrul Craiova

Județul Dolj

260. Bucovățul, Leamna, Vârvorul, Mofleni Fântânelele, Vatra-Monastirei și Criva, fostă pendinte de monastirea Bucovățul, situate în comunele Bucovățul, Vârvorul, Balta-Verde, plășile Ocolu și Dumbrava, se arendeză cu 5 confiniști și 7 pădurari; garanția provisorie lei 12.850.

Ministerul și rezervă dreptul a arenda trupurile și separat ast-fel:

- 1) Bucovățul, Mofleni și Leamna.
- 2) Criva-Ruptura.
- 3) Fântânelele cu Vârvorul.

261. Giurgîța a monastirei Horezu, împreună cu Giurgîța a școlii Obedeau, foste pendinte de monastirea Horezu și școala Obedeau, situate în comuna Giurgîța, plasa Balta, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 8.800.

262. Vâlcomul cu trupurile Floranul și Stubeiul, fostă pendinte de monastirea Jitia, situată în comuna Vâlcomul, plasa Dumbrava, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 6.250.

263. Bechetul său Călărași, fostă pendinte de schitul Rôba, situată în comuna Bechetu și Călărași, plasa Jiu-de-Jos, se arendeză cu 2 confiniști și 2 pădurari; garanția provisorie lei 14.900.

264. Piscul împreună cu Popesci-Tunari, afară de 1.071 hectare, 4.354 m. p. din Piscu și de 690 hectare, 7.397 m. p. din Popesci-Tunari, parcelate în loturi la locuitori și afară de 60 hectare din Popesci-Tunari, rezervate ministerului de resbel pentru tir, foste pendinte de monastirele Căluu și Horezu, situate în comunele Piscu și Tunari, plasa Câmpu, se arendeză cu 2 confiniști și 2 pădurari; garanția provisorie lei 15.000.

Condiție specială. Aredașul nu va avea drept la nici o despăgubire sau scădemânt din arenda, pentru terenurile nisipoase sau nisipurile mișcătoare ce i s'ar lua din folosință pentru a se împăduri.

265. Seaca de pădure, fostă pendinte de schitul Dintri'un-Lemn, situată în comuna Seaca, plasa Dumbrava, se arendeză cu 3 confiniști și 4 pădurari; garanția provisorie lei 6.000.

266. Bratovoesci cu pușurile, fostă pendinte de monastirea Horezu, situată în comuna Giorocu-Mare, plasa Jiu-de-Jos, se arendeză cu 2 confiniști și 2 pădurari; garanția provisorie lei 12.550.

267. Goicea-Mare sau Cârna, fostă pendinte de monastirea Jitia, situată în comuna Goicea-Mare, plasa Balta, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 8.500.

268. Nedeea, fostă pendinte de monastirea Horezu, situată în comuna Nedeca, plasa Balta, se arendeză cu 2 confiniști și 1 pădurar; garanția provisorie lei 12.450.

269. Strâmba sau Catanele, fostă pendinte de monastirea Govora, situată în comuna Catanele, plasa Balta, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 13.800.

270. Fratoșița, fostă pendinte de episcopia Râmnicu, situată în comuna Fratoșița, plasa Jiu-de-Sus, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 1.000.

271. Cetățuia, fostă pendinte de episcopia Râmnicu, situată în comuna Vela, plasa Jiu-de-Sus, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 825.

272. Argetoia, fostă proprietate a fraților Gr. și Ión Argetoianu, pendinte de Stat, situată în comuna Argetoia, plasa Jiu-de-Sus, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 2.500.

273. Balta-Verde, fără terenul cedat ministerului de resbel, fostă pendinte de monastirea Jitia, situată în comuna Balta-Verde, plasa Amaradia, se arendeză cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 3.550.

274. Cerul sau Leamna, fostă proprietate a D-nei Catinca Ciocazan, pendinte de Stat, situată în comuna Brabova, plasa Jiu-de-Sus, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 315.

275. Ciocănari, fostă pendinte de monastirea Brâncoveni, situată în comuna Rudari, plasa Câmpu, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 1.550.

276. Ciutura, fostă pendinte de monastirea Jitia, situată în comuna Ciutura, plasa Jiu-de-Sus, se arendeză cu 2 confiniști și 3 pădurari; garanția provisorie lei 3.900.

277. Lipovu-Radovanu, fostă pendinte de monastirea Căluu, situată în comuna Intorsătura, plasa Balta, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 3.850.

278. Lumașul, fostă pendinte de monastirea Sadova, situată în comuna Coșoveni-de-Jos, plasa Amaradia-Ocolu, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 900.

279. Moleica-Slătiorele sau Ceretul, afară de 328 hectare, 8.000 m. p., vindute în loturi la locuitori, fostă pendinte de monastirea Jitia, situată în comuna Ceretu, plasa Balta, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 540.

280. Murta, fostă pendinte de monastirea Glavaciocu, situată în comuna Murta, plasa Jiu-de-Jos, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 1.750.

281. Ostroveni în indivisiune, fostă pendinte de școala Obedeau, situată în comuna Grindeni, plasa Jiu-de-Jos, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 750.

282. Parte din Ostroveni, fostă pendinte de monastirea Horezu, situată în comuna Grindeni, plasa Jiu-de-Jos, se arendeză cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 1.125.

283. Podari și Palilula, fostă pendinte de monastirea Jitia, situată în comuna Podari, plasa Amaradia-Ocolu, se arendeză cu 2 confiniști și 2 pădurari; garanția provisorie lei 2.950.

284. Schitul Rôba, fostă pendinte de schitul Rôba, situată în comuna Căciulătesci, plasa Jiu-de-Jos, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 5.100.

285. Țânțăreni și Arpadia, fostă pendinte de monastirea S-tul Gheorghe-Noû, situată în comuna Țânțăreni, plasa Jiu-de-Sus, se arendeză cu 2 confiniști și 3 pădurari; garanția provisorie lei 2.125.

286. Țuguresci, afară de 511 hectare, 9.677 m. p. vindute în loturi la locuitori, fostă pendinte de monastirea Zlătari, situată în comuna Bârza, plasa Jiu-de-Jos, se arendeză cu un confinist și un pădurar; garanția provisorie lei 2.060.

287. Zavalul, fostă pendinte de monastirea Sadova, situată în comuna Zavalul, plasa Jiu-de-Jos, se arendeză cu 1 confinist și 3 pădurari; garanția provisorie lei 2.650.

288. Săcuiu, fostă pendinte de monastirea Bucovățu, situată în comuna Săcuiu și Glodu, plasa Ocolu-Amaradia, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 5.550.

289. Bistrețul cu Balta întregă, fostă pendinte de monastirea Tismana, situată în comuna Bistrețu, plasa Balta, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 19.500.

Județul Gorj

290. Baia-de-fer și Sohodolul, cu munții: Zânoga, Cătălinu, Micnia și Piscu Boerului, fostă pendinte de monastirea Horezu, situată în comuna Baia-de-fer, plasa Novaci, se arendeză cu 3 confiniști și 7 pădurari; garanția provisorie lei 1.900.

Condiție specială. Aredașul va avea drept să fabrice var din petrite ce le va aduna de pe câmp.

291. Vatra Schitului Crasna cu Barza de Pădure și muntele Pârângu sau Piciorul-lui-Văiță, fostă pendinte de episcopia Râmnicu, situată în comuna Drăgoesci, plasa Novaci, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 625.

292. Porceni cu parte din plai și munți, în devălmășie cu Măldărescu și alții, fostă pendinte de schitul Lainici, situată în comuna Cartiu, plasa Vulcanu, se arendeză cu 2 pădurari; garanția provisorie lei 135.

293. Muntele Huluzu și Turcinu, fostă pendinte de monastirea Polovragi, situată în comuna Polovragi, plasa Novaci, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 80.

294. Muntele Bălescu, fostă pendinte de monastirea Polovragi, situată în comuna Baia-de-Aramă, plasa Novaci, se arendeză cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 65.

295. Muntele Curmătura Oltețului, fostă pendinte de monastirea Polovragi, situată în comuna Polovragi, plasa Novaci, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 75.

296. Muntele Cujba și Beloia, fostă pendinte de monastirea Polovragi, situată în comuna Polovragi, plasa Novaci, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 130.

297. Vatra monastirei Polovragi, fostă pendinte de monastirea Polovragi, situată în comuna Polovragi, plasa Novaci, se arendeză

cu 2 confiniști și 5 pădurări; garanția provisorie lei 2.125.

298. Ionesci și Brănesci, fostă pendinte de monastirea Motru, se arendeză cu 2 confiniști și 3 pădurări; garanția provisorie lei 7.100.

299. Vatra monastirei Tismana, fostă pendinte de monastirea Tismana, situată în comunele Godinesci, Socrina, Tismana și Topesci, plasa Vulcanu, se arendeză cu 2 confiniști și 10 pădurări; garanția provisorie lei 5.015.

Județul Mehedinți

300. Isvorul Bârzei împreună cu Schitul Topolnița, afară de 69 hectare, 7.500 m. p., din muntele Racovățu, revendicate de Stretcu și Bajolic, foste pendinte de monastirea Tismana, situate în comuna Isvoru-Bârzei, plasa Ocolu, se arendeză cu 1 confinist și 4 pădurări; garanția provisorie lei 1.150.

301. Ascunsa în indivisiune cu alții, fostă pendinte de episcopia Râmnicu, situată în comuna Salcia, plasa Câmpu, se arendeză cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 4.750.

302. Slătinicul și Blidarele, foste pendinte de monastirea Motru, situate în comunele Băltani și Sălătrucu, plasa Dumbrava, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurări; garanția provisorie lei 2.990.

303. Bresnița Jidosița, fostă pendinte de monastirea Tismana, situată în comuna Verciorova, Schela-Cladovei, Bresnița și Jidosița, plasa Ocolu, se arendeză cu 2 confiniști și 10 pădurări; garanția provisorie lei 5.050.

304. Gura-Motrului, Vatra-Monastirei-Motru, foste pendinte de monastirea Motru, se arendeză cu 2 confiniști și 10 pădurări; garanția provisorie lei 6.400.

305. Malovățul, fostă pendinte de monastirea Govora, plasa Ocolu, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurări; garanția provisorie lei 4.005.

306. Cernețu-Simianu, fără terenul arendat D-lui Ad. Bahman, fostă pendinte de monastirea Govora, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurări; garanția provisorie lei 2.100.

307. Albuiesci, fostă pendinte de monastirea Strehai, se arendeză cu 1 confinist și 5 pădurări; garanția provisorie lei 1.720.

308. Apa-Negră cu cele-alte trupuri, afară de cele vindute de veci, fostă pendinte de Baia-de-Aramă, situată în comunele Negoesci și Baia-de-Aramă, plasa Cloșani, se arendeză cu 2 pădurări; garanția provisorie lei 325.

Județul Romanați

309. Frăsinetul, fostă pendinte de monastirea Cozia, situată în comuna Vlădila, plasa Ocolu, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 14.400.

310. Celeiul, fostă pendinte de monastirea Butoiu, situată în comuna Celeiul, plasa Oltu-de-Jos, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurări; garanția provisorie lei 7.550.

311. Obârșă-Arvățesci cu parte din Grădini, fără trupurile Rotunda și Praporul, fostă pendinte de monastirea Brâncoveni, situată în comunele Obârșă și Grădini, plasa

Balta, se arendeză cu 2 confiniști și 1 pădurar; garanția provisorie lei 11.415.

312. Rotunda, fostă pendinte de Brâncoveni, situată în comuna Rotunda, plasa Balta, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 5.550.

313. Praporul, fostă pendinte de Brâncoveni, situată în comuna Amărăscii-de-Jos, plasa Balta, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 4.300.

314. Reșca fără cele alte trupuri, fostă pendinte de episcopia Râmnicu, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 1.500.

315. Babiciu, fostă pendinte de episcopia Râmnicu, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 3.750.

316. Comanca, fostă pendinte de episcopia Râmnicu, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 5.000.

317. Hotărăsca, fostă pendinte de episcopia Râmnicu, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 2.250.

318. Bucinișul, partea rămasă nevindută, fostă pendinte de episcopia Râmnicu, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 875.

319. Plăviceanca, partea rămasă nevindută, fostă pendinte de episcopia Râmnicu, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 875.

320. Osica-Vlădueni a monastirei Văratecu, împreună cu Cioroiașul a monastirei Brâncoveni, fără 14 hectare, 4.320 m. p. teren, pe care se află conacul proprietății dupe Osica-Vlădueni, cedat regiei monopolurilor Statului, fostă pendinte de monastirea Văratecu și Brâncoveni, situată în comuna Osica-de-Sus și Cioroiu, plasa Oltu-de-Sus, se arendeză cu 2 confiniști și 2 pădurări; garanția provisorie lei 6.715.

321. Frăsinetul, fostă pendinte de monastirea Govora, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 2.300.

322. Rădișora, fostă pendinte de monastirea Brâncoveni, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 5.010.

323. Prēja, fostă pendinte de monastirea Țigănesci, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 3.450.

324. Suhatul-Gustăvețu, fostă pendinte de schitul D'un-Lemn, se arendeză cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 705.

325. Vișora și Bónța, fostă pendinte de episcopia Râmnicu, se arendeză cu 1 confinist și 3 pădurări; garanția provisorie lei 3.250.

326. Potopinul, fostă pendinte de monastirea Bistrița, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurări; garanția provisorie lei 715.

327. Chințesci, fostă pendinte de monastirea Govora, situată în comuna Bobicesci, plasa Oltu-Oltețu-de-Sus, se arendeză cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 100.

328. Ungureni, fostă pendinte de schitul D'un-Lemn, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 1.950.

329. Vărtina-Română și Baldovinesci, fostă pendinte de monastirea Căluu, situată în comuna Vărtina-Baldovinesci, plasa Oltu-Oltețu-de-Sus se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurări; garanția provisorie lei 2.200.

Județul Vâlcea

330. Drăgășani cu trupurile, afară de părțile vindute cedate și răscumpărate, fostă pendinte de episcopia Râmnicu, plasa Oltu-Oltețu-de-Jos, se arendeză cu 4 confiniști și 5 pădurări; garanția provisorie lei 6.550.

331. Livedea din Petrari, Valea-Orbului, Albesci și Grindeanu, foste pendinte de schitul D'un-Lemn, situate în comuna Pietrari-de-Sus, plaiul Cozia, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 140.

332. Fălcile din Bărbătesci, fostă pendinte de schitul Surpatele, situată în comuna Bărbătesci, plaiul Cozia, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 55.

333. Budoiu, fostă pendinte de Polovragi, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 1.050.

334. Băbeni, afară de 319 hectare, parcelate în loturi la locuitori, fostă pendinte de Bistrița, situată în comuna Băbeni, plasa Ocolu-Otăsău, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 1.100.

335. Romani-Neagota și Bărzoteni, fostă pendinte de monastirea Bistrița, situată în comuna Romani, plaiul Horezu, se arendeză cu 2 confiniști și 2 pădurări; garanția provisorie lei 1.800.

336. Suhașul, afară de 5 hectare, date în schimb locuitorilor pentru terenul ce li s'a luat de căile ferate, fostă pendinte de episcopia Argeș, situată în comuna Ocna, plasa Ocolu-Otăsău, se arendeză cu 1 confinist; garanția provisorie lei 700.

337. Bunesci, pendinte de episcopia Râmnicu, situată în comuna Bunesci, plaiul Cozia, se arendeză cu 1 confinist și 2 pădurări; garanția provisorie lei 565.

338. Vatra-Schitului-Slătioarele, fostă pendinte de schitul Slătioarele, situată în comuna Ocna, plasa Ocolu-Otăsău, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 605.

339. Vatra-Schitului-Cetățuia, afară de 17 pogone convenite bisericel, fostă pendinte de Mitropolie, situată în comuna Cetățuia, plasa Ocolu, se arendeză cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 180.

340. Cernelele, fostă pendinte de schitul D'un-Lemn, situată în comuna Șerbănesci, plaiul Cozia, se arendeză cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 230.

341. Mamu-Fumureni, fostă pendinte de monastirea Mamu, situată în comunele Lungesci și Fumureni, plasa Oltu, se arendeză cu 2 confiniști și 5 pădurări; garanția provisorie lei 1.260.

342. Bărcanele, fostă pendinte de schitul D'un-Lemn, situată în comuna Păusesci-de-Otăsău, plaiul Cozia, se arendeză cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 160.

343. Metohul-Mănăilescii, fostă pendinte de monastirea Bistrița, situată în comuna Gemeni, plasa Ocolu-Otăsău, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 205.

344. Milostea, fostă pendinte de monastirea Bistrița, situată în comuna Milostea, plasa Horezu, se arendeză cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 1.405.

345. Mihăesci cu trupurile, afară de părțile vindute, de dealul Capela care urmăzează a se împăduri și afară de heleșteul cu fântâna de piatră și 6 hectare pământ în giurul lor, lăsate la dispoziția episcopiei Râmnicu, fostă pendinte de episcopia Râmnicu, situată în comuna Mihăesci, plasa Ocolu-Otăsău, se arendază cu 2 confiniști și 3 pădurari; garanția provisorie lei 4.400.

346. Dosul cu morile, afară de trupul Lespeșile, în întindere de 65 hectare, 4.697 m. p. vindut, fostă pendinte de episcopia Râmnicu, situată în comuna Vlădesci, plasa Ocolu-Otăsău, se arendază cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 530.

347. Vatra-Schitului-Arhanghelu, fostă pendinte de monastirea Zlătari, situată în comuna Romani, plasa Ocolu-Otăsău, se arendază cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 200.

348. Vai-de-Ei cu munți, fâstă pendinte de monastirea Bistrița, situată în comuna Vai-de-Ei, plaiul Horezu, se arendază cu 1 confinist și 5 pădurari; garanția provisorie lei 875.

349. Muntele-Părcălabu, fostă pendinte de Schitul D'un-Lemn, plaiul Cozia; garanția provisorie lei 60.

Județul Vâlcea

350. Ionesci, fostă pendinte de monastirea Govora, situată în comuna Ionesci-Marcea, plasa Ocolu-Otăsău, se arendază cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 750.

351. Sirineasa, fostă pendinte de monastirea Horezu, se arendază cu 1 confinist și 4 pădurari; garanția provisorie lei 750.

352. Muntele-Arnota, fostă pendinte de monastirea Arnota, situată în comuna Costesci, plaiul Cozia, se arendază cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 105.

353. Costesci, fostă pendinte de monastirea Bistrița, situată în comuna Costesci, plaiul Cozia, se arendază cu 2 confiniști și 4 pădurari; garanția provisorie lei 1.125.

354. Muierestile, fâstă pendinte de episcopia Râmnicu, se arendază cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 1.100.

355. Bălteni cu trupurile, fostă pendinte de monastirea Horezu, situată în comuna Bălteni, plaiul Horezu, se arendază cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 400.

356. Modóia, fostă pendinte de episcopia Râmnicu, situată în comuna Modóia, plasa Ocolu-Otăsău, se arendază cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 300.

357. Igoiul, fostă pendinte de monastirea Horezu, situată în comuna Igoiu, plaiul Horezu, se arendază cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 20.

358. Muntele Cocora, fostă pendinte de monastirea Horezu, se arendază cu 1 pădurar; garanția provisorie lei 115.

359. Muntele Piscu-Lung, fostă pendinte de monastirea Horezu; garanția provisorie lei 75.

360. Muntele Văleanu și Bărcaciu, fostă pendinte de monastirea Horezu; garanția provisorie lei 125.

361. Ezerul, afară de părțile vindute, fostă pendinte de episcopia Râmnicu, situată în comuna Cheia, plaiul Cozia, se arendază cu 1 confinist și 2 pădurari; garanția provisorie lei 500.

362. Cașetul, fostă a lui V. Giulescu, fostă pendinte de monastirea Horezu, se arendază cu 2 pădurari; garanția provisorie lei 175.

363. Fometesci, fostă pendinte de monastirea Horezu, situată în comuna Fometesci, plaiul Horezu, se arendază cu 2 pădurari; garanția provisorie lei 1.100.

364. Vatra-Schitului-Sărăcinesci, fostă pendinte de episcopia Râmnicu, situată în comuna Sărăcinesci, plaiul Cozia, se arendază cu 1 confinist și 1 pădurar; garanția provisorie lei 1.050.

Tabloiu de moșiele compuse din mai multe trupuri pentru cari ministerul și rezervă dreptul a le arenda săi împreună săi separat.

Centrul București

Județul Brăila

20. Colșea și Batogul, foste pendinte de episcopia Buzău.

Județul Râmnicul-Sărat

186. Mândresci-Bălăceanca-Bahnele și Salcia, împreună săi separat ast-fel: 1) Mândresci-Bălăceanca-Bahnele; 2) Salcia, foste pendinte de Sf. Ión din Focșani.

Județul Teleorman

195. Vatra Schitului-Didesci cu trupurile împreună săi separat ast-fel: 1) Didesci; 2) Neaga-Socetu, foste pendinte de Mitropolie.

Centrul Iași

Județul Fălciu

242. Ghermănesci cu cătunele, împreună săi separat ast-fel: 1) Ghermănesci cu Arsură; și 2) Novaci cu Bălțați, fostă pendinte de monastirea Făstăci.

Centrul Craiova

Județul Dolj

260. Bucovățul, Leamna, Vărvorul, Mofleni, Criva și Fântănila, împreună săi separat ast-fel: 1) Bucovățul, Leamna și Mofleni; 2) Criva-Ruptura; și 3) Fântănila și Vărvorul, foste pendinte de monastirea Bucovățul.

Județul Romanați

311. Obârșia, Arvătesci, Rotunda, Praporul și cu parte din Grădină, împreună săi separat ast-fel: 1) Obârșia, Arvătesci cu parte din Grădină; 2) Rotunda; și 3) Praporul, foste pendinte de Brâncoveni.

Reșca cu trupurile, împreună săi separat ast-fel:

314. 1) Reșca.

315. 2) Băbiciu.

316. 3) Comanca.

317. 4) Hotărasca.

318. 5) Bucinicul, partea rămasă nevindută.

319. 6) Plăviceanca, partea rămasă nevindută.

Condiție specială cu care se arendază domeniul Turnu, din județul Teleorman, pe periodul 1893--1898.

Art. I. Arendașul are dreptul a pescui în bălțile și gârlele domeniului.

Art. II. Locuitorii comunelor rurale situate pe domen pot pescui în acele ape fără nici o taxă cu undița și cu cotețe pentru trebuința casei lor, dând două părți arendașului din ceea-ce vor prinde cu cotețe cu osteneala și cheltuiala lor și luând o parte ei, neputând specula aceia a treia parte.

Art. III. Arendașul nu este liber să ia taxă de trecere pe podul ce va avea peste Olt.

Art. IV. Trecerea vapoarelor și corăbiilor cu omeni, mărfuri și vite este liberă și arendașul n'are dreptul a pretinde nici o taxă.

Art. V. Arendașul domeniului are dreptul a cosi locurile de fenețe, a tăia papura și tresfia din coprinsurile ostróvelor aparținând domeniului, fără a se atinge de pădurile de ori-ce esență și vârstă, de răchite, de crânguri, de tuferisuri și de ori-ce arbori săi arboret, cari sunt și rămâne rezervate exclusiv pe sâma Statului.

Art. VI. Arendașul domeniului este obligat a lăsa liber și fără nici o despăgubire din partea arendașului ostróvelor săi din partea Statului, când ostróvele s'ar exploata în regie, trecerea și depunerea lemnelor fie în ostróve, fie pe malurile Dunărei.

Art. VII. Statul și rezervă dreptul de a fabrica țiglă și cărămidă, în localitățile în cari s'a mai fabricat și în părțile laterale lor, însă numai pentru construcțiunile ce ar voi să facă, fie pe domen, fie în oraș, atât pentru trebuințele proprietății, cât și pentru alte trebuințe ale Statului.

Arendașul are și dânsul același drept pentru reparațiunii și construcțiunii de ecarete pe domen, iar nu și pentru speculă.

Art. VIII. Sădirile de ori-ce fel sunt cu totul oprite. Pentru viile aflate în ființă pe partea Statului, arendașul nu poate lua altă dare de cât otașnița din 20 vedre una, afară când sădirea va fi făcută prin veri-un hrisov Domnesc sau prin alte documente vechi, fie din partea Statului, fie dupe judecări rămase definitive.

În obrația viei și din pomi din obrații nu se va lua nimic, afară când documentele pentru sădire n'ar dispune într'alt fel.

Art. IX. Statul nu este răspundător de feneajă, papură, trestie și ori-ce alte venituri provenite din ostróve, dacă din întâmplare s'ar lua de ape veri-unul săi veri-o parte din ele, ori chiar toate.

Art. X. În cas când Statul, județul săi comuna ar întreprinde lucrări de apărare contra inundațiunilor apei Oltului și a Dunărei și lucrări de scurgerea apelor din luncă și a bălței Berceuluiui, arendașul nu va avea nici un drept de pretențiune pentru pagubile pricinuite prin scurgerea și desființarea bălței și pentru pământul ce se va ocupa cu aceste lucrări. Asemenea arendașul este obligat a lăsa drum liber pentru trecerea locuitorilor rurali și a orașenilor la viile lor.

Condiție specială cu care se arendăză domeniul Giurgiu, din județul Vlașca, pe periodul 1893-1898.

Art. I. Arendașul domeniului nu are dreptul a cere nici o despăgubire de ori-ce natură pentru lucrările de apărare ce s'ar face, fie într'un an, fie în toți anii, cât va ține contractul domeniului, pe moșiile Frasinul și Dăița în contra apelor ce inundăză câte-va părți de teren, atât de pe domen, cât și din menționatele moși, precum și nici când s'ar face lucrări de canalizare pe Veriga.

Art. II. Arendașul are dreptul de pescuit în gârlele și în bălțile de pe domen, afară de pescuitul în apele Dunărei, care aparține exclusiv arendașului șanalului.

Art. III. Trecerea prin canal sau braț și pe Veriga a vapoarelor și corăbiilor cu omeni, mărfuri și vite este liberă și arendașul n'are dreptul a pretinde nici o taxă.

Art. IV. Este asemenea liberă intrarea a ori-ce fel de vase plutitoare în porturile ce sînt de domen, spre a încărca mărfuri, produse, sare și ori-ce alte obiecte, fără ca arendașul să aibă dreptul a pretinde ver-o taxă.

Arendașul n'are dreptul a pretinde ver-o taxă nici de la vasele ancorate.

Pentru ori-ce stricăciune însă cauzată de omeni vaselor, cu ocazia încărcării sau descărcării, arendașul are dreptul de despăgubire numai în contra proprietarului vaselor, iar nu și în contra Statului.

Art. V. Arendașul domeniului este obligat a avea pod pentru comunicație peste apa Comasca și are dreptul a se bucura de perceperea următoarelor taxe :

- a) Cinci bani de o persoană pe jos;
- b) Un ban de ori-ce vită mică ;
- c) Dece bani de vita mare, liberă sau înhămată la car sau la ori-ce fel de trăsură, încărcată sau deșertă ;
- d) Cinci-spre-dece bani de cal purtând un om.

Ostașii de ori-ce armă și grad, cum și funcționarii Statului, ai județului și ai comunei, de ori-ce treptă, se scutesc de această taxă.

Asemenea se scutesc servitorii, vitele și bagagele lor cu cari călătoresc, cum și toate transporturile militare.

Art. VI. Arendașul domeniului are dreptul a cosi locurile de fână, a tăia papura și trestia din coprinșurile ostróvelor aparținând domeniului, fără a se atinge de pădurile de ori-ce esență și vîrstă, de răchite, de crânguri, de tuferișuri, și de ori-ce arbori sau arborei cari rămân rezervate exclusiv pe sîma Statului.

Art. VII. Arendașul domeniului este obligat a lăsa liberă și fără nici o despăgubire din partea arendașului ostróvelor, sau din partea Statului, când ostróvele s'ar exploata în regie, trecerea și depunerea lemnelor, fie în ostróve, fie pe malurile Dunărei.

Art. VIII. Statul și rezervă dreptul de a fabrica țiglă și cărămidă, în localitățile în cari s'a mai fabricat și în părțile laterale lor, însă numai pentru construcțiunile ce ar voi să facă, fie pe domenii, fie în oraș, atât pen-

tru trebuințele proprietății, cât și pentru alte trebuințe ale Statului.

Arendașul are și el același drept pentru reparațiunii și construcțiunii de ecarete pe domenii, iar nu și pentru speculă.

Art. IX. Sădirile de ori-ce fel sunt cu totul oprite. Pentru viile aflate în floajă pe partea Statului, arendașul nu pòte lua altă dare, de cât otașnița din două-deci vedre una, afară când sădirea va fi făcută prin verii-un hrisov Domnesc, sau prin alte documente vechi, fie din partea Statului, fie dupe judecări rămase definitive.

În obrația viei și din pomi din obrații nu se va lua nimic, afară când documentele pentru sădire n'ar dispune într'alt fel.

Art. X. Statul nu este răspunzător de fînă, papura, trestia și ori-ce alte venituri provenite din ostróve, dacă din întâmplare s'ar lua de ape verii-unul sau verii-o parte din ele, ori chiar toate.

— Se publică spre cunoștința generală că loturile în număr de 14, rămase nevîndute și anume de la No. 45—58 inclusiv, de pe moșia Statului Măcăresci, din județul Iași, s'au scos din nou în vîndare, și că schița de plan a acestor loturi împreună cu un tablou de întinderea și de prețul lor s'au depus la primăria comunei Costuleni, pentru ca cei ce vor voi să cumpere acele loturi să facă cerere în termen de 2 luni, conform art. 32 și următorii din regulamentul de aplicarea legii pentru înstrăinarea bunurilor Statului.

No. 61.158. 354. 1891, Decembre 18.

— Se publică spre cunoștința generală că moșia Șipotele-Băduleasa, din județul Telorman, s'a scos în vîndare în loturi, conform legii pentru înstrăinarea bunurilor Statului din 6 Aprilie 1889, și că planul moșiei în cestiune, împărțită în 206 loturi, împreună cu un tablou de întinderea și de prețul lor s'au depus la primăria comunei Băneasa, pentru ca cei ce vor voi să cumpere acele loturi să facă cerere în termen de 2 luni, conform art. 32 și următorii din regulamentul de aplicarea dîseii legi.

No. 61.472. 354. 1891, Decembre 19.

MINISTERUL DE FINANCE

Direcțiunea generală a regiei monopolurilor Statului

Se aduce la cunoștința generală că, în ziua de 15 (27) Februarie 1892, se va ține licitațiune publică, conform legii comptabilității generale a Statului, în localul direcțiunii generale a regiei monopolurilor Statului, calea Victoriei No. 133, pentru aprovizionarea materialelor necesare direcțiunii fabricii de chibrituri de la Filaret, în cursul anului 1892—93, anume indicate în tabloul ce se publică mai jos.

Condițiunile licitațiunii și îndatoririle întreprinderii sunt următoarele :

1. Licitațiunea se va ține prin oferte sigilate, însoțite de o garanție provisorie în numerariu sau efecte garantate de Stat de 5 la

sută din prețul materialelor pentru cari se face oferta.

2. Ofertele se vor depune la direcțiunea generală a regiei, însă până la orele 3 p. m., când va avea loc deschiderea lor în ședință publică.

3. Ofertele pot să cuprindă unul sau mai multe articole, cu indicare însă în parte a prețului fie-căruia. Ofertele cu prețuri globale pentru mai multe articole nu se vor ține în sîmă. Direcțiunea și rezervă dreptul de a confirma dintr'o ofertă pentru mai multe materiale numai ceea ce i-ar conveni.

4. Probele dupe cari se va face predarea se pot vedea în toate zilele de lucru la fabrica de chibrituri Filaret.

5. Concurentul, asupra căruia se va adjuca unul sau mai multe articole, va fi dator, sub pedepsa de a perde garanția provisorie, să depue o garanție definitivă de 10 la sută, și a subsemna contractul în termen cel mult de 10 zile de la confirmarea adjudecățiunii.

6. Regia și rezervă dreptul de a spori sau micșora în cursul anului cu 20 la sută, cantitatea materialelor adjudecate.

7. Materialele adjudecate se vor preda în totul conform cu probele ce au servit de basă la licitațiune. Aceste probe se vor sigila și subscrie atât de direcțiune cât și de adjudecatar.

8. Predarea materialelor adjudecate se va face în termen de două luni de zile cel mai tîrziu de la încheierea contractului și se va putea face de o dată în total sau cel mult în patru rate la intervale de o lună, dupe cerea direcțiunii fabricii de chibrituri.

În cas când predarea nu se va face la termenile aci arătate sau fixate de direcția fabricii de chibrituri, sau când materialele predate nu vor îndeplini condițiunile cerute și nu vor fi conforme probelor, direcțiunea generală a regiei, fără judecată și fără somațiune de punere în întîrziare, va fi în drept a și procura materialele în comptul adjudecatarului, fără ca dînsul să pòtă face verii-o obiecțiune asupra prețului cu care s'a cumpărat. Ceea ce regia va plăti în plus peste prețul contractat se va reține din garanția furnisorului care nu și-a îndeplinit angajamentele, și care nu va avea dreptul să discute, pe nici o cale, prețurile cu cari regia și-a put procura materialele.

9. Toate materialele adjudecate se vor preda franco de toate cheltuețile la direcția fabricii de chibrituri Filaret.

În cas de neînțelegeri între direcția fabricii de chibrituri și contractanții, aceștia vor putea recurge la direcțiunea generală a regiei, a cărei decisiune va fi definitivă și obligatorie, fără drept de alt recurs.

10. Plata materialelor predate se va face îndată dupe prezentarea certificatului, de primire, liberat de direcția fabricii de chibrituri.

11. Concurenții vor face prin oferte alegerea de domiciliu în București.

12. Taxele de timbru și înregistrare sunt în sarcina adjudecatarului.

13. Garanțiile ofertanților, asupra căroră nu se va fi adjudecat nici un articol, se vor libera îndată dupe confirmarea licitațiunii.

Tablou de materialele necesare fabricii de chibrituri în cursul anului bugetar 1892—93

No. de ordine	DENUMIREA MATERIALELOR	Felul unității	Cantitatea
<i>Seria I. Produse chimice</i>			
1	Acid nitric	kilogr.	30.000
2	Anilină albastră	"	20
3	Cleiu	"	1.000
4	Colofon	"	25.000
5	Cretă	"	1.000
6	Dextrină pentru nisipat	"	15.000
7	" " pastă	"	15.000
8	Fosfor	"	5.000
9	Lac liquid	"	7.000
10	Minium	"	40.000
11	Scrobeală	"	25.000
12	Șelac brun	"	1.000
13	Spirit	"	10.000
14	Stearină	"	10.000
15	Terepentină grosă	"	1.000
16	" subțire	"	500
<i>Seria II. Hârtie și imprimate</i>			
17	Banderole	bucăți	50.000.000
18	Etichete	"	50.000.000
19	Hârtie pentru împachetat	"	10.000
20	" " țevi fețe	"	50.000
21	" " căptușeli	"	25.000
22	Mucava	"	60.000
<i>Seria III. Lemne și derivate</i>			
23	Bețe de chibrituri	bețe	5 miliarde
24	Scânduri	m. c.	20
25	Șipci de rame	bucăți	100.000
<i>Seria IV. Diverse</i>			
26	Petroleu	litri	5.000
27	Unt-de-lemn de măsline pentru mașini	"	250

Condițiuni speciale pentru calitatea materialelor de aprovizionat

SERIA I

Produse chimice

1. *Materialele chimice* vor fi de prima calitate, adică cu totul pure.

2. *Acidul nitric* va fi incolor. La temperatura de 15 grade Celsius va avea o tărie de 40 grade Bl. și nu va conține clor, nici acid sulfuric; el se va preda în sticle ermetice închise, cari se vor înfășura în paie și se vor așeza în lădi.

3. *Anilina albastră* va fi complet solubilă în alcool la temperatura ordinară și se va preda în tinichele, cântărind neto un kilogram fie-care.

4. *Cleiu* va fi fabricat din rădături de piel, va avea o coloră galbenă până la galben închis, nu va conține în compoziția sa nici var, nici săruri, nici acide și se va preda în saci.

5. *Colofonul* va avea o coloră portocalie, va fi transparent, nu va conține materii terose și se va dizolva complet în alcool, el se va preda în butoie.

6. *Creta* se va prezenta în praf, va fi cu-

rată, nu va conține var și se va preda în butoie.

7. *Dextrina pentru nisipat* va fi fabricată din grâu, ea va trebui să nu fie higroscopică și să nu conție mai mult de 5 la sută apă; predarea ei se va face în saci.

8. *Dextrina pentru pastă* va fi fabricată din cartofi, ca și cea de nisipat, ea va trebui să nu fie higroscopică și să nu coprină mai mult de 5 sută apă.

Acastă dextrină va fi fără miros, insolubilă în alcool și nu va putea conține în compoziția sa nici scrobélă, nici acide, nici cleiuri vegetale, nici materii zaharose; ea se va preda în saci.

9. *Fosforul alb* nu va conține arsenic, nici cărbuni, el se va preda în prisme și se va ambala în tinichele cu apă, aședate în lădi, cântărind neto 30 kilograme fie-care ladă.

10. *Lacul* va fi liquid, se va fabrica din spirit, din care nu va conține mai mult de 40 la sută, va fi complet solubil în alcool, și se va preda în butoie.

11. *Miniumul* va fi insolubil în apă, la analiză el va trebui să conție cel puțin 28 la sută bioxid de plumb și cel mult jumătate la sută materii străine. Predarea lui se va

face în butoie, cântărind maximum 150 kilograme neto.

12. *Scrobeala* va fi fabricată din grâu, ea nu va putea fi higroscopică și nu va conține în compoziția sa substanțe minerale mai mult de 5 la sută; iar tratată cu acid clorhidric va trebui să nu desvolte nici un miros; predarea ei se va face în saci.

13. *Șelacul brun* va avea o coloră portocaliu închis, va fi transparent și complet solubil în alcool. El se va prezenta în plăci și preda în lădi sau butoie.

14. *Spiritul* va avea o tărie de cel puțin 96 grade la temperatura de 15 grade Celsius și se va preda în butoie.

15. *Stearina* va fi albă cristalină, bine solidificată, nu va conține în compoziția sa nici un fel de săruri sau acide și nu se va topi la o temperatură mai mică de 52 grade Celsius; ea se va preda în saci.

16. *Terepentina grosă și terepentina subțire* nu vor conține în compoziția lor materii terose, vor fi complet solubile în alcool, și se vor preda în butoie.

SERIA II

Hârtie și imprimate

17. Tote speciile de hârtie se vor preda în topuri de câte o mie câte o mie.

Colele în mai puțin de cât 1.000 pe top și greutatea topurilor mai mari de cât cele cerute pentru fie-care specie în parte, nu se vor plăti.

18. *Banderolele* se vor preda în câte o mie întregi având formatul de 105×69 centimetri și cântărind 30 kilograme topul. O colă se va socoti drept 460 bucăți. Hârtia pentru aceste banderole va fi albă, satinată pe ambele părți, destul de rezistentă pentru a nu se rupe în lucru dupe ungerea ei cu scrobeală și destul de desă pentru a nu străbate scrobeala printr'ensa.

Ele se vor tipări într'o singură coloră dupe gravurile ce se vor indica de direcția fabricii de chibrituri la facerea contractului.

19. *Etichetele* pentru cutiile de chibrituri se vor preda în câte o mie întregi, având formatul de 105×64 centimetri și cântărind 40 kilograme topul. O colă se va socoti drept 110 bucăți. Hârtia pentru aceste etichete va fi albă, satinată pe ambele părți, destul de rezistentă pentru a nu se rupe la manipulare dupe ungerea ei cu scrobeală și destul de desă pentru a nu străbate scrobeala printr'ensa.

Etichetele se vor tipări într'o singură coloră dupe gravurile ce se vor alege de direcția fabricii de chibrituri la facerea contractului. Acastă coloră va fi riguros uniformă pe întreaga întindere ale uneia și aceleiași coli, cât și pe toate colele cerute.

20. *Hârtia pentru împachetat* va avea o coloră brună și un format de 84×76 centimetri, cântărind 40 kilograme topul.

21. *Hârtie pentru țevi* va fi asemenea brună și va avea un format de 88×61 centimetri, cântărind 50 kilograme topul.

22. *Hârtia pentru țevi căptușeli* va avea o coloră brună și un format de 83×61 centimetri, cântărind 40 kilograme topul.

23. *Mucavaua* va fi fabricată din lemn, va avea o coloră brună și un format de 96×68 centimetri, cântărind 400 kilograme topul.

SERIA III

Lemne și derivate

24. *Bețele de chibrituri* vor proveni din lemne de molift sau brad, bine uscat; ele vor fi perfect rotunde, de grosime egală și fără scamă pe totă întinderea lor, nu vor fi ascuțite la vârf, și vor avea o lungime de 48 milimetri și un diametru de 2 milimetri.

Se admite o toleranță de un milimetru în mai mult sau în mai puțin asupra lungimii totale de 48 milimetri.

Predările de asemenea bețe care vor conține jumătăți longitudinale și transversale, bețe ascuțite la vârf și bețe cu scamă mai mult de 10 la sută se vor refusa.

Bețele de chibrituri se vor preda în colaci de 18.000 bucăți unul, bine legați pe muche cu sfără pentru a nu se desface în timpul manipulării lor.

Colacii se vor așeza în butoie de lemn, bine legate cu sirmă de fer, așa în cât ei să nu se desfacă în cursul transportului său a manipulării lor.

Fie-care butoiu va conține 20 colaci.

25. *Scândurile* vor fi de lemn de brad, bine uscat, fără noduri, nici crăpături, putregai sau alte defecte, în dimensiunile ce se vor cere de direcția fabricii de chibrituri dupe trebuințele lucrărilor.

26. *Șipile de ramă* vor proveni din lemn de fag, asemenea bine uscat, fără noduri, crăpături, putregai sau alte defecte; ele se vor executa cu cea mai mare precizie întocmai dupe modelul ce se va da antreprenorului de direcția fabricii de chibrituri.

SERIA IV

Diverse

27. *Petroleul* va fi din cel cunoscut în comerț sub numirea de petrol regal, triplu rafinat, fără miros și fără pericol.

28. *Unt-de-lemnul pentru mașini* va fi unt-de-lemn de măsline și nu va conține în compozițiunea sa nici acide, nici materii reșinoase, nici alte substanțe străine.

No. 20.296. 3, 15 1891, Decembre 15.

MINISTERUL DE RESBEL

Comandamentul corpului II de armată

Ordin circular

Oficierii de rezervă din corpul oficierilor de rezervă ai corpului II de armată sunt avisați că vor trece inspecția generală în cursul lunii Ianuarie 1892, și vor fi inspecți de către inspectorii armelor cărora aparțin.

Un ordin ulterior va fixa ziua, ora și locul unde oficierii de rezervă din fie-care armă vor trece inspecția.

Acosta conform ordinului ministerului cu No. 18.942 și 19.406.

No. 35. 9 1891, Decembre 28.

Garnisona Giurgiu

Conform ordinului ministerului de resbel No. 12.945, comunicat cu al divisiiei IV in-

fanterie No. 23.934, urmând a se ține licitațiune publică, în ziua de 5 Februarie 1892, pentru aprovizionarea lemnelor necesare trupelor din această garnisonă în exercitiul 1892—1893, precum urmază:

550.000 kgr. lemne pentru regimentul Vlașca No. 5.

200.000 kgr. pentru regimentul 10 călărași.

15.000 kgr. pentru secția pompierilor din Giurgiu.

Sunt invitați toți doritorii, cari vor voi a concura la această licitație, spre a se prezenta în arătata zi, orele 9 dimineața, în cancelaria garnisonii, casarma regimentului Vlașca No. 5, însoțiți și de garanția legală.

Lemnele, ce urmază a se preda, vor fi de esență tare, precum: cer, tufan, fag, și în condițiunile prevădute în caietul de sarcine, care se pôte vedea în toate zilele la cancelaria garnisonii.

Licitația se va ține în conformitate cu legea de contabilitate generală a Statului.

No. 421. 2 1891, Decembre 27.

Comanduirea garnisonii Ploesci

Conform ordinului corpului III de armată No. 24.263, se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 27 Februarie 1892, orele 10 dimineața, se va ține licitație în cancelaria garnisonii Ploesci, pentru darea în antreprisă a lemnelor necesare pentru iarna anului 1892-93, atât trupelor din garnisona Ploesci, cât și detașamentelor jos notate, și anume:

648.860 kilograme lemne pentru trupele și serviciurile din garnisona Ploesci.

110.000 kilograme lemne pentru detașamentul ce face serviciul de gardă la penitenciarul Teleaga.

95.000 kilograme lemne pentru detașamentul Slănic, și

40.000 kilograme lemne pentru detașamentul Mislea.

Licitația se va ține prin oferte sigilate în conformitate cu art. 40—57 inclusiv din legea contabilității generale a Statului.

Caietul de sarcine, precum și condițiunile relative se pot vedea în toate zilele de lucru la cancelaria garnisonii Ploesci.

Pentru admiterea la licitație, concurenții trebuie să depună o garanție provizorie de 5 la sută din valoarea prețului ofertat pentru cantitatea de lemne, în numerariu sau efecte de ale Statului.

Dupe adjudecare se va depune o garanție de 10 la sută asupra prețului adjudecat.

Supraoferte nu se primesc.

No. 1.121.

Garnisona Slobozia

În conformitatea ordinului ministerului de resbel No. 12.945, comunicat cu al corpului III de armată, No. 24.263, garnisona Slobozia publică spre cunoștința generală că, în ziua de 21 Februarie 1892, orele 10 dimineața, se va ține licitație publică pentru aprovizionarea cantității de 269.525 kgr. lemne, necesare regimentului 2 roșiori, din această garnisonă, pe timp de la 1 Septembrie 1892 la 1 Septembrie 1893.

Licitația se va ține, conform legii de contabilitate generală a Statului, prin oferte sigilate.

D-nii concurenții vor fi însoțiți și de garanțiile necesare.

Caietul de sarcine și toate cele-alte condițiuni se pot vedea în toate zilele de la orele 8—11 dimineața și de la 2—5 și jumătate dupe amiazi în cancelaria celui corp.

Regimentul 1 artilerie

Conform ordinului D-lui inspector general se pune în vederea tuturor oficierilor de rezervă ai artileriei din corpul I de armată ca, în ziua de 11 Ianuarie 1892, orele 8 a. m., să se afle preșinți la casarma regimentului 1 artilerie, din garnisona Craiova, pentru a trece inspecția generală de către D. general Carp, inspector al artileriei.

No. 6.067. 1891, Decembre 28.

Regimentul 8 călărași

În conformitatea art. 4 din ordinul circular al ministerului de resbel No. 2.336, publicat în *Monitorul oștei* No. 33 din 1890, și aprobarea dată de divisia 7 infanterie cu ordinul No. 16.460 din 1891, se face cunoscut că comisia de administrație a regimentului 8 călărași va vinde prin licitație publică în piața Precista-Mare din orașul Roman, în ziua de 15 Ianuarie 1892, de la orele 2—5 p. m. obiectele de metal și lemn pentru infirmerie afară din serviciu, și anume:

5 mese de patură patrăte mică, 5 linguri de masă, 5 furculițe de masă și o oală pentru noapte, de fer.

Licitația se va ține oral.

Doritorii ce voesc a cumpăra obiectele de mai sus sunt rugați a se prezenta în arătata zi și ore.

No. 6.476. 1891, Decembre 30.

Regimentul 7 Racova No. 25

Comisia de administrație a regimentului 7 Racova No. 25 publică spre cunoștința generală că, în ziua de 22 Ianuarie 1892, se va ține licitație, în cancelaria regimentului, pentru darea în antreprisă a pâinii necesară trupei din garnisona Vasluiu pe timp de un an de zile, de la 1 Februarie 1892 până la 1 Februarie 1893.

Condițiunile, spre a concura la licitație, precum și cantitatea și calitatea ce trebuie a avea pâinea, se pot vedea în fie-care zi la cancelaria regimentului.

No. 7.996.

Divisia activă a escadronului călărași
Constanța

În ziua de 2 Februarie 1892, orele 9 a. m., se va ține licitație publică orală în piața fructelor din acest oraș, pentru vânzarea efectelor reformate, conform ordinului divisiiei active No. 14.693, și anume:

6 mantale, 17 tunici, 16 perechi pantaloni seri, 48 perechi pantaloni albi, 29 bluze de pânză.

Doritorii, de a cumpăra aceste efecte, sunt rugați ca, în ziua sus menționată, să se prezinte spre a concura.

Adjudecatarul va trebui să ridice imediat

efectele și să depună suma pentru care se va adjuceca asupra sa.

Supraoferte nu se primesc.

No. 1.401. 2 1891, Decembre 22.

Protechnia armatei

Conform ordinului ministerului de resbel No. 5.918, se publică licitație, pentru ziua de 10 Ianuarie 1892, în localul pirotechniei armatei (Cotroceni), pentru vinderea a 72.000 capse pentru pușca de vânătoare, care se încarcă pe la gură.

Doritorii, cari vor voi a se presinta la această licitație, va depune o garanție de 10 la sută din valoarea totală a sus dișei furniturii.

Aceste capse se pot vedea în localul direcției pirotechniei, în toate zilele de lucru, de la orele 8 a. m. până la orele 4 p. m.

No. 2.326. 1891, Decembre 24.

ANUNCIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul Argeș

Pe baza sentinței acestui tribunal No. 320 din 1879, și a decisiunilor onor. curții de apel din București, secția III, No. 252 din 1880 și 96 din 1883, investită cea din urmă cu titlul executoriū No. 154 din 1883, și dupe îndeplinirea dispozițiilor cerute de procedura civilă, prin jurnalul dresat de tribunal s'a hotărît ca, în ziua de 25 Ianuarie 1892, orele 10 de dimineață, să se vîndă cu licitație, în pretoriul acestui tribunal, imobilul jos notat, avere a D-lui Ión N. Ștefănescu, de profesiune proprietar, domiciliat în comuna Corbeni, plaiul Loviștea, județul Argeș, spre despăgubirea D-lor I. Titoianu și St. Titoianu, de profesiune funcționar și desemnator, din comuna Râmnicu-Vâlcea și București, județul Vâlcea și Ilfov, de sumele ce au a primi dupe arătata mai sus sentință și decisiuni.

Acastă vîndare se publică spre generala cunoscință că, toți acei ce vor avea asupra acestui imobil veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alte drepturi, să se arate la tribunal mai înaintea termenului de adjucecație, căci în urmă nu li se va mai admite nici o pretențiune; iar acei ce vor voi să cumpere acest imobil să se presinte la tribunal, la ziua și orele indicate mai sus, spre a concura.

Descrierea imobilului ce se vinde, condițiunile vînderei și diferite sarcine și împregiurări ale imobilului până acum cunoscute:

1. Moșia numită Tetoianca, din comuna Corbeni, plaiul Loviștea, județul Argeș, cu toate clădirile și sădirile aflate pe ea, cu totă întinderea ei și toate îmbunătățirile aflate pe ea; care moșie se învecinesce la răsărit cu apa Argeșu, la apus cu moșia D-lui Grigore T. Brătianu și moșnenii Corbeni, la miază-zi cu delimitarea locuitorilor din moșia D-lui Gr. T. Brătianu și cu moșia D-lui Gr. T. Brătianu, proprie, și la miază-noapte cu moșnenii

Corbeni; pe această moșie se află următoarele clădiri:

1. O casă de zid cu șese camere, în care intră și bucătăria, acoperită cu șifă de brad.

2. O magazie de zid, într'un rînd cu un grajd și un șopru, toate sub un acoperiș de șifă.

3. Un slon pe șese furci, acoperit cu șifă, pentru conservarea vaselor de băutură.

4. O móră pe apa Argeșu, cu o alergătoare în stare de a funcționa și o alergătoare ruinată, învelită cu șifă, și

5. Un jógăr cu două herestrae pe apa Argeșu, acoperit tot cu șifă; această moșie este situată în comuna Corbeni, plaiul Loviștea, județul Argeș; limitele acestei moșii s'au trecut dupe informațiunile date de ajutorul de primar respectiv pe a sa răspundere.

Examinându-se de D. grefier local registrele de inscripțiuni de la anul 1865 și până la 28 Ianuarie a. c., pe numele D-lui Ión N. Ștefănescu, rezultă că asupra imobilului urmărit s'a găsit următoarea sarcină:

1875, prin actul de ipotecă Ión N. Ștefănescu afectează către Stanciu Hagi Gheorghe, cu actul No. 58 din 1875, în primul rang, proprietatea din comuna Corbeni, plaiul Loviștea, în sumă de stânjeni 284, iar lungimea 2.740, împreună, cu toate clădirile și sădirile aflate pe densa, cum și cele-alte drepturi privitoare la moșie, pentru lei 11.750; iar în rubrica de observații s'a văduț atestarea grefei că, în baza jurnalului No. 4.498 din 1884, se atestă că creanța din acest act de ipotecă a trecut pe persóna D-lui G. Teodoreanu, în baza actului de cesiune autenticat la No. 349 din 1884.

Acastă vîndare s'a încuviințat în baza cererii făcută de D. I. P. Comăneanu, procuratorul D-lor I. N. Titoianu și Ștefan Titoianu, cu petiția dată acestui tribunal și înregistrată la No. 15.438 din 1889, cu care a depus spre executare sus citatele hotăriri, cum și aceea înregistrată la No. 18.007 din 1891, cu care a cerut redeschiderea și punerea din nou în vîndare, și cari hotăriri conțin:

Sentința No. 320 din 1879, hotărăsc: Condamnă pe Ión N. Ștefănescu, din orașul Argeș, să plătească reclamantei suma de 150 galbeni, cu procentul lor legal de la data cererii în judecată și până la achitare, plus lei noui 50 cheltueli de judecată; această sentință se pronunță în prima instanță cu drept de apel, conform art. 316 și 318 din procedura civilă.

Decisiunea No. 252 din 1880 decide: Respinge apelul făcut de Ión Ștefănescu contra sentinței tribunalului Argeș No. 320 din 1879, și manșine dișa sentință; condamnă pe apelant să plătească intimatului lei 100 cheltueli de instanță; judecatul în lipsă are dreptul de opoziție la această curte, conform art. 154 din procedura civilă.

Decisiunea se pronunță definitiv și cu drept de recurs în casație și revisuire, conform legii.

Decisiunea No. 96 din 1883 decide: Respinge opozițiunea făcută de D. Ión N. Ștefănescu contra decisiunei cu No. 252 din 1880, și manșine dișa decisiune; condamnă

pe oponent să plătească intimatului Titoianu lei 100 cheltueli de judecată.

Decisiunea se pronunță definitiv cu drept de recurs în casație și revisuire, conform legii.

Acastă din urmă decisiune este investită cu titlul executoriū No. 154 din 1883, ce conține:

NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate:

Dăm putere și ordonăm agenților administrativi să execute presenta decisiune, procurorilor să stăruiască pentru a ei aducere la îndeplinire; și spre credință presenta decisiune s'a semnat de noi.

(Urměză semnăturile).

No. 33.553. 1891, Decembre 21.

— Pe baza cărților de judecată No. 878 din 1889 și 514 din 1890, ale județului ocolului Cotmeana, și a sentinței acestui tribunal cu No. 50 din 1891, investită sentința cu titlul executoriū No. 33 din 1891, și dupe îndeplinirea dispozițiilor cerute de procedura civilă, prin jurnalul dresat de tribunal sub No. 9.312 din 1891, s'a hotărît ca, în ziua de 29 Februarie 1892, orele 10 dimineață, să se vîndă cu licitație, în pretoriul acestui tribunal, imobilele jos notate, avere a D-lui Dumitru Nedelescu, de profesiune agricultor, domiciliat în comuna Broseni, plasa Cotmeana, județul Argeș, spre despăgubirea D-lui Gheorghe G. Deaconescu, de profesiune agricultor, din comuna Samara, plasa Pitesci, județul Argeș, de sumele ce are a primi dupe arătatele mai sus hotăriri.

Acastă vîndare se publică spre generala cunoscință, ca toți aceia ce vor avea asupra acestor imobile veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alte drepturi, să se arate la tribunal mai înaintea termenului de adjucecație, căci în urmă nu li se va mai admite nici o pretențiune; iar aceia ce vor voi să cumpere aceste imobile să se presinte la tribunal, la ziua și orele indicate mai sus, spre a concura.

Descrierea imobilelor ce se vînd, condițiunile vînderei și diferitele sarcine și împregiurări ale imobilelor până acum cunoscute:

1. Două pogone pământ cu pruni din cel ce are în pomostu caselor, care se învecinesce la răsărit cu Nicolae Radu, la apus cu pământul cu casele ce rămâne debitorului, de pe drumul comunei, la miază-zi cu Gheorghe Nicula, și la miază-noapte cu Nicolae Radu și Preda Șerbănescu; și

2. Un pogon și jumătate pământ cu pruni, în luncă; se învecinesce la răsărit cu apa Sterpu, la apus cu apa Teleormanu, la miază-zi cu Marin Ion Soica, și la miază-noapte cu Nicolae Radu; pământul de la N. 1 este închis cu parmaci pe trei părți, iar cel de la No. 2 deschis.

Aceste două imobile sunt pământ moștesc, nu dupe legea rurală din 1864, și sunt

situate în comuna Brosceni-Roșani din plasa Cotmeana, județul Argeș.

Examinându-se de D. grefier local registrele de inscripțiuni de la anul 1865 și până la 10 Aprilie 1891 pe numele de Dumitru Nedelescu, rezultă că asupra imobilelor urmărite nu s'a găsit nici un cas popritor.

Acastă vinzare s'a încuviințat în baza cererii făcută de D. Gg. G. Deaconescu cu petiția dată acestui tribunal și înregistrată la No. 1.852 din 1891, cu care a depus spre executare citatele hotărâri, cum și aceea la No. 17.335 din 1891 cu care a cerut punerea din nou în vinzare a sus țiselor imobile în comptul adjudecatului, D. M. Popescu, care n'a depus prețul, cari hotărâri conțin :

Cartea No. 878 din 1889 hotărăște :

Admite pretențiunea făcută și obligă pe Dumitru Nedelescu, din comuna Brosceni, să răspundă reclamantului Gg. G. Deaconescu, din comuna Samara, plasa Pitesci, suma de lei noui 300 cu dobânda legală de 5 la sută anual, de la 11 Noembrie 1889, introducerea acțiunii, și până la achitare, precum și lei 5 spese, osebit timbre.

Cartea No. 514 din 1890 hotărăște :

Respinge ca nefondată contestațiunea făcută de Dumitru Nedelescu; obligă pe numitul și la 20 lei cheltueli.

Sentița No. 50 din 1891 hotărăște :

Respinge ca nesustinut apelul făcut de Dumitru Nedelescu contra cărței de judecată No. 514 din 1890, a județului ocolului Cotmeana, prin care i s'a respins ca nefondată contestațiunea făcută contra executării cărței de judecată No. 878 din 1889 a acelei judecătoriai, pe cari le manșine în totul.

Condamnă pe apelant a plăti intimatului Gg. G. Deaconescu lei 20 cheltueli de judecată.

(Urmézá semnăturile).

Acastă sentița este investită cu titlul executoriū No. 33 din 1891, ce conține :

NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumneșeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate :

Dăm putere și ordonăm tutulor portăreilor și agenților administrativi să execute presenta sentița, procurorilor să stăruiască pentru a ei aducere la îndeplinire; și spre credință s'a semnat de noi.

(Urmézá semnăturile).

Acastă vinzare s'a încuviințat în baza cererii făcută de creditorul Gg. G. Deaconescu cu petiția înregistrată la No. 17.335 din 1891, și prin jurnalul No. 9.312 din 1891, a se efectua în comptul adjudecatului, D. M. Popescu, asupra căruia, prin jurnalul No. 7.152 din 1891 s'au adjudecat definitiv imobilele sus notate cu prețul de lei 2.101, și pentru că n'a depus prețul adjudecațiunii în termenul legal, conform legel, s'a pus din nou în vinzare, cu deficitul în comptul său.

No. 33.544. 1891, Decembre 21.

— Pe baza sentiței corecționale a acestui tribunal No. 237 din 1889 și a decisiunii onor. curții de apel, secția III, din București, No. 270 din 1889, investită decisiunea cu No. 270 din 1889 cu titlul executoriū No. 144 din 1891, și dupe îndeplinirea dispozițiilor cerute de procedura civilă, prin jurnalul dresat de tribunal sub No. 9.493 din 1891, s'a hotărât ca, în ziua de 18 Aprilie 1892, orele 10 dimineța, să se vinză și arendeze cu licitație, în pretoriul acestui tribunal, imobilele jos notate, averea D-lui Barbu Ion Negru, de profesiune agricultor, domiciliat în comuna Launele-de-Jos, plasa Olt-Topolog, județul Argeș, spre despăgubirea D-lui Emilian Ropcea, de profesiune proprietar, din comuna Launele-de-Jos, plasa Olt-Topolog, județul Argeș, de sumele ce are a primi dupe arătele mai sus sentița și decisiune.

Acastă vinzare și arendare se publică spre generala cunoscință că toți aceia ce vor avea asupra acestor imobile veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă se u ori-ce alte drepturi, să se arate la tribunal mai înainte termenului de adjudecațiune, căci în urmă nu li se va mai admite nici o pretențiune; iar aceia ce vor voi să cumpere și să ia cu arendă aceste imobile, să se presinte la tribunal, la ziua și orele indicate mai sus, spre a concura.

Descrierea imobilelor ce se vind și arendézá, condițiunile vinzerei și arendării și diferite sarcine și împregiurări ale imobilelor până acum cunoscute :

Averea ce urmézá a se vinde :

O casă cu două încăperi cu sală și foisor d'înainte, construite de blâni gróse de stejar, învelită cu șindrii veche, în dos un grajdii mic de lemne, podit jos și sus, învelit cu blâni și șindrii veche, aședate pe pământul dupe legea rurală.

Averea ce urmézá a se arenda :

Ca un pogon și jumătate pământ cultivabil din cel dat dupe legea rurală, situat în părțil Negreștilor, spre apus de casă, se învecinesce la răsărit cu Niculae Ion Negru, la apus cu proprietatea D-nei Vasilichia Dumitriu, la miază-nopte cu Ștefan Gheorghe Negru, și la miază-zi cu părțil Negreștilor și Radu Gheorghe Apostol.

Acest imobil se arendézá pe termen de 5 ani de țile.

Aceste două imobile sunt situate în comuna Launele-de-Jos, din plasa Olt-Topolog, județul Argeș, pământul este din cel dupe legea rurală.

Examinându-se de D. grefier local registrele de inscripțiuni de la anul 1865 și până la 16 Decembre a. c., pe numele de Barbu Ion Negru și vice-versa, certifică că asupra imobilului pus în arendare nu s'a găsit nici un cas popritor pe numele celui de sus.

Acastă vinzare și arendare s'a încuviințat în baza cererii D-lui creditor, făcută prin petiția înregistrată la No. 12.677 din 1891, cu care a depus spre executare sus-citatele hotărâri ce conțin :

Sentița No. 237 din 1889 hotărăște :

Condamnă pe Barbu Ion Negru, român, major, plugar din comuna Launele-de-Jos,

să stea la închisóre corecțională pe termen de 6 luni și o zi, plătind Statului un leu cheltueli de procedură penală, precum și reclamantului Emilian Ropcea 100 lei despăgubiri civile, fiind dovedit culpabil în delictul imputat.

(Urmézá semnăturile).

Decisiunea No. 270 din 1889 decide :

Respinge apelul făcut de Barbu Ion Negru contra sentiței tribunalului Argeș No. 237 din 1889, și confirmă menționata sentița; condamnă pe inculpat să plătescă părței civile 50 lei cheltueli de judecată.

(Urmézá semnăturile).

Acastă decisiune este investită cu titlul executoriū No. 144 din 1891, ce conține :

NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumneșeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate :

Dăm putere și ordonăm tutulor portăreilor și agenților administrativi să execute această decisiune, procurorilor să stăruiască pentru a ei aducere la îndeplinire; spre credință presenta decisiune s'a semnat de noi.

(Urmézá semnăturile).

No. 33.382. 1891, Decembre 18.

Comisarul de urmărire al ocolului III din București

Se publică spre cunoscința generală că D. jude al ocolului III din București, prin adresa No. 18.624 din 1891, a fixat ziua de 8 Ianuarie 1892 a vinzerei cu licitație publică, pe piața tribunalului Ilfov, a averei mobilă a D-lui Vasile Constantinescu, din strada Fundătura-Vespasian No. 5, compusă din obiecte de casă, urmărită spre despăgubirea D-lui N. Simionescu de sumele ce are a primi conform cărței de judecată No. 1.654 din 1891, a acelei judecătoriai, investită cu formula executorie.

Licitația se va începe de la orele legale.

No. 3.444. 1891, Decembre 31.

CITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția I civilo-corecțională

D. Vasile Geazi, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal în ziua de 3 Martie 1892, orele 11 dimineța, spre a se cerceta ca inculpat pentru faptul prevăduț și penat de art. 309, alin. III din codul penal; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 40.106. 1891, Decembre 23.

— D. Manole Vioreanu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal în ziua de 3 Martie 1892, orele 11 dimineța, spre a se cerceta ca inculpat pentru faptul prevăduț și penat de art. 309, al. III din codul penal; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 40.241. 1891, Decembre 24.

— D. Gheorghe Ioniță, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal în ziua de 3 Martie 1892, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru faptul prevăzut și penat de art. 308 din codul penal; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 40.278. 1891, Decembre 24.

— D. Oscar Obedeanu, cu domiciliul peste frontieră, se citează prin acesta ca, în ziua de 4 Martie 1892, orele 11 a. m., să se prezinte la acest tribunal spre înfățișare în proces cu D. I. Fucs pentru contestație; contrariu procesul se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 40.324. 1891, Decembre 30.

Tribunalul Ilfov, secția III civilo-corecțională

D. Ion Crăciunescu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal în ziua de 9 Martie 1892, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru faptul prevăzut și penat de art. 309 din codul penal; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 28.397. 1891, Decembre 28.

— D-na Roza Balint, cu domiciliul necunoscut, este chemată la acest tribunal în ziua de 9 Martie 1892, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpată într'un proces corecțional; având în vedere că de nu va fi următoare se va judeca în lipsă.

No. 28.376. 1891, Decembre 28.

— D. Badea Ciobanu, fost domiciliat în comuna Brănesci, în serviciul lui V. Veliscu, iar acum necunoscut, este chemat la acest tribunal în ziua de 13 Martie 1892, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat într'un proces corecțional; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 28.382. 1891, Decembre 28.

Tribunalul Ialomița

D. Dumitru Brănzescu, cu domiciliul necunoscut, se citează prin acesta ca, în ziua de 24 Ianuarie 1892, orele 10 dimineața, să vină la acest tribunal spre a și susține apelul ce a făcut contra cărței de judecată No. 74 din 1891, a judelei ocolului Ialomița; cunoscând că în cas contrariu se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 16.169. 1891, Decembre.

— D. Năstase Rotaru, fost prin comuna Lupșani, iar acum necunoscut, se citează prin acesta ca, în ziua de 29 Ianuarie 1892, orele 10 dimineața, să vină la acest tribunal spre înfățișare ca inculpat pentru furt; cunoscând că în cas contrariu se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 16.096. 1891, Decembre 23.

— D. Gheorghescu, fost servitor la D. Stan I. Mardale, din comuna Cosâmbesci, acum dosit, se citează prin acesta ca, în ziua de 31 Ianuarie 1892, orele 10 dimineața, să vină

la acest tribunal spre înfățișare ca inculpat pentru furt; cunoscând că în cas contrariu se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 16.149. 1891, Decembre 23.

— D. Cristea Coman, dis și Matei Logofțu, fost cu domiciliul prin comuna Gârbovi, actualmente dosit, se citează prin acesta ca, în ziua de 7 Februarie 1892, orele 10 dimineața, să vină la acest tribunal spre înfățișare ca inculpat pentru furt, fapt prevăzut și penat de art. 309, alin. I din codul penal; cunoscând că în cas contrariu se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 16.160. 1891, Decembre 23.

Tribunalul Vlașca

D-na Maria Gheorghe Badea Daia, fostă cu domiciliul în comuna Crevedia-Mare, iar acum necunoscut, se citează ca, în ziua de 29 Ianuarie 1892, orele 10 dimineața, să vină la acest tribunal ca inculpată în procesul cu Gheorghe Badea Daia pentru delictul prevăzut de art. 269 din codul penal; cunoscând că nefiind următoare se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 22.941. 1891, Decembre 23.

— D. Ștefan Paraschiv, fost cu domiciliul în comuna Crevedia-Mare, iar acum necunoscut, se citează ca, în ziua de 29 Ianuarie 1892, orele 10 dimineața, să vină la acest tribunal ca inculpat în procesul cu Gheorghe Badea Daia pentru delictul prevăzut de art. 269 din codul penal; cunoscând că nefiind următor se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 22.942. 1891, Decembre 23.

— D-na Mina Filipescu, fost cu domiciliul în comuna Uesci-Moșteni, iar acum necunoscut, se citează ca, în ziua de 29 Ianuarie 1892, orele 10 dimineața să vină la acest tribunal ca inculpată pentru furt prin spargere; cunoscând că nefiind următoare se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 22.971. 1891, Decembre 23.

— D. Ivan Colea, fost cu domiciliul în comuna Giurgiu, iar acum necunoscut, se citează ca, în ziua de 31 Ianuarie 1892, orele 10 dimineața, să vină la acest tribunal ca inculpat; cunoscând că nefiind următor se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 22.929. 1891, Decembre 23.

— D. Traian Marinescu, fost cu domiciliul în comuna Ologi, iar acum necunoscut, se citează ca, în ziua de 5 Februarie 1892, orele 10 dimineața, să vină la acest tribunal ca inculpat pentru furt; cunoscând că nefiind următor se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 22.918. 1891, Decembre 23.

Judecătoria ocolului V din București

D. Alexandru Guta, fost cu domiciliul în strada Dulgheri No. 11, iar acum necunoscut, este chemat la această judecătorie în ziua de 16 Ianuarie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat; având în

vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din procedura penală.

No. 14.236.

— D. Ion Soreanu, fost cu domiciliul în strada Reionului No. 253, iar acum necunoscut, este chemat la această judecătorie în ziua de 16 Ianuarie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din procedura penală.

No. 14.237.

— D-na Frusina Tomescu, fostă domiciliată în calea Șerban-Vodă, iar acum necunoscut, este chemată la această judecătorie în ziua de 16 Ianuarie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpată; având în vedere că de nu va fi următoare se va condamna în lipsă, conform art. 147 din procedura penală.

No. 14.326.

— D. Toma Apostol, fost cu domiciliul în strada Vitanu No. 87, iar acum necunoscut, este chemat la această judecătorie în ziua de 23 Ianuarie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca contravenient; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din procedura penală.

No. 14.947.

— D. Vaisman Leopold, fost cu domiciliul în calea Văcăresci No. 131, iar acum necunoscut, este chemat la această judecătorie în ziua de 23 Ianuarie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din procedura penală.

No. 14.964.

— D. Ion Ioniță, fost cu domiciliul în strada Mihaiu-Bravu No. 67, iar acum necunoscut, este chemat la această judecătorie în ziua de 3 Februarie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din procedura penală.

No. 14.972.

— D. Bonea Bragăgiu, fost cu domiciliul în strada Frunței No. 25, iar acum necunoscut, este chemat la această judecătorie în ziua de 3 Februarie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din procedura penală.

No. 14.990.

— D. Haim Rosenberg, fost cu domiciliul în calea Moșilor No. 277, iar acum necunoscut, este chemat la această judecătorie în ziua de 6 Februarie 1892, orele 10 și jumătate

diminēja, spre a se cerceta ca reclamant; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 15.037.

— D. Ițic Moisa, fost cu domiciliul în calea Moșilor No. 277, iar acum necunoscut, este chemat la această judecătorie în ziua de 6 Februarie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din pr. penală.

No. 15.038.

— D-na Rebeca Moise, fostă cu domiciliul în calea Moșilor No. 277, iar acum necunoscut, este chemată la această judecătorie în ziua de 6 Februarie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpată; având în vedere că de nu va fi următoare se va condamna în lipsă, conform art. 147 din procedura penală.

No. 15.039.

— D-na Peisa Schwartz, fostă cu domiciliul în calea Moșilor No. 277, iar acum necunoscut, este chemată la această judecătorie în ziua de 6 Februarie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca martoră, fiind amendată cu 25 lei; având în vedere că de nu va fi următoare se va judeca în lipsă.

No. 15.040.

— D-na Hănă Moscu, fostă cu domiciliul în calea Moșilor No. 277, iar acum necunoscut, este chemată la această judecătorie în ziua de 6 Februarie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca martoră fiind amendată cu 25 lei; având în vedere că de nu va fi următoare se va judeca în lipsă.

No. 15.041.

— D. Bluman Gheșil, fost cu domiciliul în calea Moșilor No. 279, iar acum necunoscut, este chemat la această judecătorie în ziua de 6 Februarie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca martor fiind amendat cu 25 lei; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 15.042.

Judecătoria ocolului Cricov, județul Prahova

D. Niță Gheorghe Lișoa, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 13 Ianuarie 1892, orele 11 dimineața, să se prezinte la această judecătorie ca inculpat pentru furt; nefiind următor se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 16.783. 1891, Decembre 21.

— D. Anton Petrescu, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 3 Februarie 1892, orele 11 dimineața, să se prezinte la această judecătorie ca reclamant pentru bătaie; nefiind următor se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 18.257. 1891, Decembre 21.

— D-na Dumitra Popa Niculae, cu domiciliul necunoscut, este citată ca, în ziua de 10 Februarie 1892, orele 11 dimineața, să se prezinte la această judecătorie ca inculpată pentru furt; nefiind următoare se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 18.285. 1891, Decembre 21.

Judecătoria ocolului Dâmbovița, județul Dâmbovița

D. Ion Santopol, fost cu domiciliul în comuna Șerbănesci-Poduri, iar acum necunoscut, este citat a veni la această judecătorie în ziua de 27 Ianuarie 1892, orele 10 a. m., spre a fi ascultat ca reclamant în procesul pentru insultă; cunoscând că nefiind următor se vor face cele legale în lipsă.

No. 8.868. 1891, Decembre 28.

— D. Tudorache Moisescu, fost cu domiciliul în comuna Șerbănesci-Poduri, iar acum necunoscut, este citat a veni la această judecătorie în ziua de 27 Ianuarie 1892, orele 10 a. m., spre a fi ascultat ca martor în procesul pentru insultă, fiind amendat 25 lei pentru nevenirea de la 23 Decembre 1891; cunoscând că nefiind următor se vor face cele legale în lipsă.

No. 8.869. 1891, Decembre 28.

— Madam Jeorji, fostă cu domiciliul în comuna Șerbănesci-Poduri, iar acum necunoscut, este citată a veni la această judecătorie în ziua de 27 Ianuarie 1892, orele 10 a. m., spre a fi ascultată ca martoră în procesul pentru insultă, amendată 25 lei pentru nevenirea de la 23 Decembre 1891; cunoscând că nefiind următoare se vor face cele legale în lipsă.

No. 8.870. 1891, Decembre 28.

Judecătoria ocolului Podgoria, județul Muscel

D. Iancu Simionescu, fost cu domiciliul în comuna Beleți, iar acum necunoscut, este citat prin această ca, în ziua de 24 Ianuarie 1892, orele 10 dimineața, să vină la această judecătorie spre înfățișarea reclamant; contrariu se vor face cele legale.

No. 18.642. 1891, Decembre 23.

Judecătoria ocolului Târgu-Jiu

D. Macs Vasman, fost cu domiciliul în capitala București, strada S-ții Apostoli No. 36, calfă la lipscanul I. Greșianu, iar acum necunoscut, se citează prin această ca, în ziua de 10 Februarie 1892, orele 10 dimineața, să vină la această judecătorie ca inculpat pentru furt de bani de la D-na Elisa N. Dumitrescu din Târgu-Jiu; nefiind următor se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 14.482. 1891, Decembre 22.

Judecătoria ocolului Tulcea

D. Saim Saan, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 7 Februarie 1892, orele 10 dimineața, să se prezinte înaintea acestei judecătorii ca inculpat pentru contravențiune; cunoscând că nefiind următor se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 12.164. 1891, Decembre 18.

— D. Cador Ali, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 8 Februarie 1892, orele 10 dimineața, să se prezinte înaintea acestei judecătorii ca pacient; cunoscând că nefiind următor se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 12.223. 1891, Decembre 18.

MANDAT DE ADUCERE

Consiliul de rebel al corpului IV de armată

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, căpitan Cujbă Alexandru, raportor de pe lângă consiliul de rebel al corpului IV de armată, mandăm și ordonăm prin această la toți portăreii și agenții puterii publice, militare și civile a aduce înaintea noastră conformându-se legii, pe soldatul Gheorghiu Gheorghe, din regimentul Cantemir No. 12, fiul lui Gheorghe și al Mariei, din comuna Bérhad, actualmente dispărut, având semnalmente: talia 1 m. 630 mm., părul negru, fața smedă, fruntea pătrivită, sprințenile negre, ochii verzi, nasul, gura, bărbia potrivite, spre a fi ascultat asupra faptului de care este inculpat;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice a da mână de ajutor, la cas de trebuință, pentru executarea mandatului de față.

Dat la 24 Decembre 1891.

No. 7.176.

DECISIUNE

Tribunalul Tulcea

Astăzi fiind la ordine judecarea procesului intentat de Ión Ștefănescu în contra soției sale Anastasia Ștefănescu pentru divorț;

La apelul nominal a răspuns reclamantul asistat de D. avocat T. Tomescu, ca sfătuitor, lipsind pârta, iar procedura de chemare îndeplinită.

S'a dat citire lucrărilor din dosar.

Reclamantul, prin sfătuitorul său, a cerut a se pronunța despărțenia pentru motivele arătate prin petițiune, de ôre-ce faptele imputate soției sale sunt dovedite cu martorii ascultați.

Tribunalul,

Asupra acțiunii reclamantului Ión Ștefănescu, prin care tinde la desfacerea căsătoriei dintre el și soția sa Anastasia, pentru cauze determinate, insulte grave în timpul căsătoriei;

Având în vedere că toate formele cerute de lege în materie de divorț sunt îndeplinite în cauză;

Având în vedere și raportul format de D. supleant local, cu data 9 Noembrie a. c.;

Considerând că reclamantul în dovedirea faptelor pentru care cere despărțenia a produs martori; că din depunerile martorilor Șerban Dragoși și Petrachi Negru, ascultați în cauză sub prestare de jurământ, se constată că pârta Anastasia Ștefănescu în timpul pe când trăia cu soțul ei părăsea adesea domiciliul conjugal și petrecea cu alte persoane

străine, și în cele din urmă a fugit cu totul din casa soțului ei;

Considerând că aceste fapte constituiesc o insultă gravă pentru soțul reclamant, și, dar față cu art. 212 din codul civil, cererea de despărțenie cată a fi admisă;

Vedând și art. 30 din legea timbrului;

Pentru aceste motive, în numele legii, hotărăsc:

Admite cerea făcută de reclamantul Ion Stăfănescu.

Declară desfăcută căsătoria dintre numitul reclamant și soția sa Anastasia Stăfănescu.

Condamnă pe pârîtă să plătească Statului suma de 245 lei și 50 bani, taxele de timbru ce urma a se întrebuița în acest proces, dacă reclamantul nu se servea cu act de paupertate.

Acastă deciziune se pronunță cu dreptul de opoziție și apel.

Data și citită în ședință publică astăzi, 23 Noembrie 1891.

No. 154.

EXTRACTE DE DECISIUNI

Judecătoria ocolului III din București

Prin cartea de judecată cu No. 1.291 și în baza art. 308 din codul penal, s'a hotărît ca D. Alexandru Teodorescu, cu domiciliul nestabil și face pe samsarul la tribunalul raionului secției 18 și acum necunoscut, să fie condamnat la 15 zile închisore corecțională.

Respinge cererea reclamantului de despăgubiri civile.

Acastă carte se pronunță în prima instanță cu dreptul de opoziție și apel.

Data și citită în ședință publică la 26 Noembrie 1891.

Judecătoria ocolului I din Brăila

Carte de judecată No. 1.219

Astăzi, fiind la ordine judecarea acțiunii intentată de D. S. V. Paleologopulo, prin petițiunea din 30 Septembrie 1891, registrată la No. 6.638, contra D-lor Epistimia A. Șişmani ca procuratore a fiicei sale Aglaia A. Șişmani, Anghelichi E. P. Anastasopulo ca procuratore a soțului său E. P. Anastasopulo și a nepotelor sale Ecaterina și Eftihia N. Papagheorghiu și pe D. Gheorghe N. Papagheorghiu, spre a fi obligați la plata sumei de 1.490 lei.

La apelul nominal s'a prezentat reclamantul, absente defendorii, procedura completă.

Aplicația art. 151 din procedura civilă, fiind făcută.

S'a citit acțiunea și jurnalul de la 11 Octombrie a. c., când s'a dispus chemarea pârîților la interogatoriu.

Reclamantul ceru admiterea acțiunii cu spese.

Judecata, asupra acestei acțiuni:

Având în vedere că defendorele fiind chemate la interogatoriu pentru astăzi, nici se prezintă în instanță, că ast-fel dupe dispozițiunile art. 234 din procedura civilă, faptul se consideră ca mărturisit contra D-lor și

prin urmare urmăză a se admite acțiunea reclamantului;

Vedând art. 1.169, 1.170 din codul civil, 150, 140 și 146 din procedura civilă,

Pentru aceste motive, în numele legii, hotărăsc:

Admite acțiunea și obligă pe D-lor: Epistimia A. Șişmani, ca procuratore a fiicei sale Aglaia A. Șişmani, Anghelichi E. P. Anastasopulo, ca procuratore a soțului său E. P. Anastasopulo și a nepotelor sale Ecaterina și Eftihia N. Papagheorghiu și Gheorghe N. Papagheorghiu, să plătească reclamantului S. V. Paleologopulo, suma de 1.490 lei, plus 30 lei spese.

Cartea se pronunță fără drept de opoziție fiind aplicat art. 151 din procedura civilă.

Data și citită în ședință publică, astăzi 25 Noembrie 1891.

Judecătoria ocolului Călărași

Carte de judecată No. 1.230

S'a luat în cercetare acțiunea intentată de D. G. Antoniadă în contra D-lui Necoli A. Lambru pentru bani.

La apelul nominal s'a prezentat reclamantul, lipsă defendorul, procedura indeplinită, citația fiind publicată prin *Monitorul* No. 101 din 1891.

S'a dat lectură acțiunii.

Reclamantul a luat concluziuni în sensul acțiunii, prezentând în dovedire o chitanță, datată 20 Martie 1890, scrisă și semnată propriu de pârît, dându-se dator cu suma de lei 129.

Judecata,

Considerând că demandorul, cu actul prezentat în instanță, și-a dovedit pe deplin dreptul său menționat prin acțiune.

Pentru aceste motive,

Vedând art. 1.176, 1.170 din codul civil, art. 150, 146, alin. III din procedura civilă, în virtute legii, hotărăsc:

Obligă pe Necoli A. Lambru să plătească D-lui G. Antoniadă suma de lei 129, d'impreună cu procentul legal de la 12 Iunie 1891, până la achitare, plus lei 10 spese, oșebit timbrele.

Se pronunță cu opoziție și recurs.

Data și citită în ședință publică astăzi, 19 August 1891.

Judecătoria ocolului Tulcea

Carte de judecată No. 509

Judecata,

Vedând dispozițiunile art. 385, al. IX din codul penal și 388 din codul penal;

Condamnă pe Fișel Sfarțu din Tulcea, la 3 zile închisore polițienescă.

Cartea se pronunță cu dreptul de opoziție și recurs.

Data și citită în ședință publică, azi, 7 Decembrie 1891.

Judecătoria ocolului Podgoria

Prin cartea de judecată cu No. 616 și în baza art. 238, al. II din codul penal s'a hotărît:

Condamnă pe inculpații Constantin Ivan, Neculae C. Ivan, Niță C. Ivan, Tudora C. Ivan, din comuna Vrănesci și Maria Neculae

C. Ivan, fostă cu domiciliul tot în această comună, iar acum necunoscut, pentru faptul de bătae urmat, să sufere închisore corecțională pe timp de câte o lună de zile fie-care și să plătească numiților reclamânți în mod solidar 60 lei despăgubiri civile, cum și cate 3 lei cheltueli la fie-care martor.

Presinta sentință este supusă opoziție și apelului.

Data și citită în ședință publică azi, la 23 Octombrie 1891.

ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

Primăria Botoșani

Conform art. 27 din regulamentul concursurilor, pentru ocuparea posturilor de medici comunal și veterinar în comuna Botoșani, se publică că de la 1—15 Martie 1892, se va ține concurs în cancelaria direcțiunii generale a serviciului sanitar, în prezența juriului examinator prevăduț la art. 30 din menționatul regulament, pentru ocuparea postului vacant de medic veterinar în această comună, retribuit cu 200 lei mensual.

Concurenții sunt obligați se îndeplinescă condițiunile următoare:

a) Se adreseze o cerere consiliului comunal cel puțin cu 15 zile libere înainte de ziua concursului, prin care se arate dorința de a ocupa postul vacant;

b) Se prezinte actul de nascere cum că este român sau actul de naturalizare;

c) Se prezinte diploma de medic veterinar sau certificatul de liberă practică în țară pentru acei cu titluri din străinătate;

d) Certificatul prin care se probeze pozițiunea sa față cu legea de organizațiune a armatei.

Materiile concursului sunt cele prevăduțe la art. 32 din regulament și anume:

a) Poliția sanitară veterinară;

b) Igiiena veterinară;

c) Pathologia specială;

d) Inspecțiunea sanitară a cărnurilor și tuturilor produselor de natură animală.

Concursul consistă din patru probe:

Antția probă scrisă din poliția sanitară veterinară;

A doua probă orală din igiiena veterinară;

A treia probă orală din pathologia specială;

A patra probă practică din inspecțiunea sanitară a cărnurilor și tuturilor produselor de natură animală.

No. 7.076. 1891, Decembrie 29.

— Unul din posturile de medici a acestei comune retribuit cu 350 lei lunar, fiind ocupat în mod provisoriu, se publică concurs la 30 Martie 1892, conform art. 6 din regulamentul concursurilor pentru ocuparea posturilor de medici comunal în comuna Botoșani, publicat în *Monitorul oficial* No. 3 din 1889.

Concursul se va ține în Iași la epitropia generală a spitalelor casei S-tul Spiridon și la el sunt admiși numai medicii români sau naturalizați.

Concurenții sunt datorii a îndeplini formațiile următoare :

a) Să adreseze o cerere consiliului comunal respectiv, cu 20 zile cel puțin înaintea zilei concursului, prin care să soliciteze înscrierea ca concurent, alăturând tot-d'o dată și actele cerute pentru a fi admis la concurs.

Acte de admisibilitate la concurs sunt :

b) Actul de nascere cum că este român sau actul de naturalizare;

c) Diploma de doctor în medicină și *Monitorul oficial* în care este publicat dreptul de liberă practică în țară ca doctor în medicină sau certificatul constatator de dreptul de liberă practică;

d) Un certificat prin care să probeze că a făcut stagiul militar de un an, sau că este dispensat de armată ;

e) Un certificat că a servit un an ca medic de plasă, sau ca medic secundar în spitalele din țară ori ca intern în spitalele din Franța, sau ca medic secundar ori asistent în spitalele din Austro-Ungaria.

Materia concursului prevăzută de art. 11 din regulament se compune din :

- a) Igiena publică ;
- b) Epidemiologia ;
- c) Poliția sanitară ;
- d) Medicina legală ;
- e) Clinica medicală, chirurgicală și obstetrică.

No. 7.078. 234 1891, Decembre 29.

Primăria Craiova

În urma votului onor. consiliu comunal din 19 Decembre 1891, se deschide licitație publică cu oferte închise și fără drept de supralicitare, în ziua de 20 Februarie 1892, orele 12 din zi, în sala primăriei, pentru întreprinderea construirii a unor pavilione (gherele sistematice), din piața Elca, în conformitate cu devisul și planurile aprobate de către onor. consiliu tehnic superior, cu jurnalul No. 457 din 1891, și evaluate în total la suma de lei 72.424, bani 54.

Amatorii vor fi prevăzuți cu o garanție provisorie de lei 3.630; lucrarea se va plăti din împrumutul de un milion.

No. 8.829. 1891, Decembre 24.

ANUNCIURI PARTICULARE

Fac cunoscut că am pierdut copiele de contracte, din 16 Maiu 1891, No. 434, ce conține suma de 56.300 lei; No. 435 ce conține suma de 2.600 lei, ambele în efecte pentru depozitul liber, ce am la Banca Națională a României, sucursala Iași. Cine va găsi acele copii, se vor considera fără valoare.

Efrozina Vidrașcu.

Subsemnata, Elena Bibiri, moșe în comuna Golăesci, județul Iași, perdenă libretul liberat de casieria județului Iași, sub No. 6.319, din 19 Decembre 1891, împreună cu chitanța No. 3.947, public anularea lor.

Elena Bibiri.

PRIMA SOCIETATE DE CREDIT FUNCİAR ROMAN DIN BUCURESCI

Moșia Tâmpeni-de-Sus, din județul Olt, proprietatea minorilor N. Dabija, se arendeză de societate pe termen de 5 ani. cu începere de la 23 Aprilie 1892.

Licitațiunea se va ține în ziua de 20 Ianuarie st. v. 1892, în localul societății, la orele 2 p. m. Pentru ori-ce informațiuni, amatorii pot să se adreseze la societate în toate zilele de lucru.

Direcțiunea.

8, 4 d.

Se aduce la cunoștința generală că ori-cine ar poseda veri-o chitanță sau ori-ce alt înscris, semnat cu I. Pete (I. Petre), să se prezinte în termen de zece zile la domiciliul meu, comuna Roseți-Voinași, județul Ialomița, căci dupe acest termen toate vor fi anulate.

I. Pete (I. Petre)

Subsemnatul fac cunoscut că, de ași înainte, mă voi iscăli Marin Pincu, adevăratul nume de familie, în loc de Marin Popescu.

Marin Pincu, comuna Stănesci-Otăsău, Vâlcea.

În noaptea de 30 Noembre 1891, spărgându-mi-se casa de fer, mi s'a furat două polițe de asigurare de viață ale societății „Dacia-România“, No. 3.320/2.248, ale contractantului Niță Georgescu și asigurata Anica S. Manolescu din Buzău și două chitanțe referitoare la aceste polițe; o poliță protestată, semnată de S. Lupescu, din Buzău, la ordinul Nenitescu fiu, Galați; o poliță de 80 lei, semnată de A. Alexandrescu, scadența ultimă Decembre 1891; o chitanță de lei 100, semnată de soția lui Iorgu Boiangiu la ordinul mumei lui Marin Bănică; trei brățări de aur, cu pietre de diamant; trei ceasornice de aur, remontuar, pentru dame, din cari unul cu marca L. A; patru lanțuri pentru ceas de dame, de aur, din cari unul cu 5 pietre de diamant; un ceas de argint pentru bărbăți; o diademă pentru cap, cu pietre de brilliant; unul deto, cu 28 pietre de diamant; trei inele de aur, cu pietre de zamfir, smarand și diamant; 800 lei în hârtie, argint și aur; patru perechi botonei de aur și argint; un ac de argint, numele „Lambina“; două anticl de aur; rog pe cine va dovedi aceste lucruri să mă avizeze și va primi o recompensă de una mie lei; declar tot o dată toate actele de valoare de nule și fără nici un efect, la ori-cine ar fi.

Nicolai Athanasiu, comerciant de coloniale din orașul Buzău.

Subsemnatul, Victor Hirschen, din București, declar că, de ași înainte, mă voi numi și fără nici un efect, la ori-cine ar fi.

Victor Hirschen.

1891, Decembre 31

BANCA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI

SITUAȚIUNE SUMARĂ

1890
29 Decembre

1891
21 Decembre 28

ACTIV		PASIV	
45831985	Casa (monetă metalică)	61341036	60679780
1545819	Efecte predate la casă spre incasare	595849	790625
32627707	Portofoliu român și străin	41807690	36967598
13295800	*) Împrumutul garantat cu efecte publice	15481800	15368800
11995520	Fonduri publice.	11999672	11999672
4409514	Efectele fondului de rezervă	5109951	5107951
510126	« « « amortisarea imobilelor	631277	631277
4234754	Imobiliu	4366699	4367005
118220	Mobilier și machine de imprimerie	220577	220816
335192	Cheltuieli de administrațiune	328998	333415
19765940	Depozite libere	21819596	21842196
14974829	Compturi curente.	9883198	11346480
9085414	« de valori	6781825	6885049
158730820		180368168	176540664
12000000	Capitalul	12000000	12000000
4443633	Fond de rezervă	5110591	5127921
520748	Fondul amortisării imobilelor	631045	633638
108947440	Bilete de bancă în circulație	131557840	127794930
1276111	Profituri și pierderi	1369312	1369312
837297	Dobândi și beneficii diverse	1005454	1037729
19765940	Depozite de retras.	21819596	21842196
9473225	Compturi curente.	4253444	4132388
14664261	« de valori	2620286	2602550
158730820		180368168	176540664

*) Dobândă 6%,
Scompt 5%

